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Valido para todo el catalogo:
Precios validos salvo error tipografico o cambio de tarifa /

Etiqueta energética disponible en las fichas técnicas de producto en nuestra
web infrico.com /

Fotografias no contractuales /
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso /

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas
periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

Valid for the entire product guide:

Prices valid except in the case of typographical error or change of price list /
Energy label available in the product data sheets on our website infrico.com /
Non contractual pictures /

We reserve the right to change specifications without prior notice /

The technical data are subject to possible variations that will be updated
periodically in the technical data sheets of the product, which are available on
the website.

Valable pour tout le catalogue:
Prix valables sauf en cas d'erreur typographique ou de changement de tarif.

Etiquette énergétique disponible dans les fiches produits sur notre site
infrico.com /

Photos non contractuelles /

Les caracteéristiques technigues et la conception peuvent étre sujettes a
modifications, sans préavis /

Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches
technigues du produit, disponibles sur le site web.

Infrico S. L.
Mayo 2023
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Delegaciones nacionales / National delegations / Délegations nationales

1 - Oficina Central / Main Office / Usine de fabrication
INFRICO S. L. Ctra. de Aguilar a A-318 por Mariles, Km 15,5 - A-3132

CP 14900 Lucena, Cordoba - Espafia
L +349575911 83

S +34957513068

2 -MADRIDY ZONA CENTRO
Javier Lopez

N 91 684 6096

U 682682125

L 916846106

% delegacioncentro@infrico.com

3 - CATALUNA-ANDORRA
Raul Ballano

ITECNIC, S.L.

% 93562 61 52

L 9356261 45

% info@itecnic.com

4 - CANARIAS

Carlos Vega

DICAFRI, S.L.

@ 674883040

& 928701085

¥ comercial.dicafri@infrico.com

5 - SEVILLA, HUELVA Y CADIZ

José Manuel Romana
8@ 654509840
% josemanueldibeca@hotmail.com

6 - CORDOBA, JAEN, MALAGA
Miguel Cantero

@ 620298282
= miguelcantero@infrico.com

7 - GRANADA, ALMERIAY MURCIA
Daniel Riquelme Cordero

@ 659850415

% danielriguelmecordero@hotmail.com

8 - EXTREMADURA

Manuel Pérez Guisado

g 6700323 56

b 924456191
 manuel@representacionesmpg.com

X info@infrico.com

9 - VALENCIA, ALICANTE, CASTELLON Y ALBACETE
Victoria Oliver [ Elena Oliver

SILVINO OLIVER, S.L.

$ 9639702 45

@ 60509 7540

& 963970246

% infricovalencia@silvinooliver.com

10 - BALEARES
Manuel Castro Bafios

@ 628671897

¥ mcastro@infrico.com

11 - GALICIA

Juan José Espejo Colmenero
@ 609850155
™ escohostel@escohostel.com

12 - CASTILLA-LEON Y ASTURIAS
Paulino Canga Gonzalez

@ 60966 5254

% 67059 49 86

™ paulo@delegadoastur.com

13 - PAiS VASCO, NAVARRA, LA RIOJA Y CANTABRIA

Mikel Pérez De Vifaspre
@ 650255634
* mikelperez@infrico.com

14 - ARAGON

Adolfo Bueno
@ 653857060
¥ buenozaragoza@gmail.com






Delegaciones internacionales /
International delegations /
Delégations Internationales

NORTH AMERICA
Pedro Carvajal

@ +34690234478

% pcarvajal@infrico.com

MEXICO

Francisco Pedroche

Sinergias

@ +33 36304547 / +33 3615 7926
= ventas@sinergiasmx.com

COLOMBIA

Fernando Toro Lépez
N +57 313 452 1306
™ ftoro@infrico.com

UK / BENELUX

Mark Botwright
@ +34679719326

PORTUGAL » mark@infrico.com
Rui Vigo

Unipessoal Lda. Rui Vigo

g +351915283253
& + 351309 955 122
i ruivigo@netcabo.pt

INFRICO MAROC /
oot AFRICA
\. 1.855.340.4637 ARABIA SAUDI

Aziz Bouhartan

¥ sales@infrico.com 0 + 212 BE1 107372

REPUBLICA DOMINICANA b+ 212522207372
Rafael Podadera W aziz.bouhartan@infrico.com

Parlyn International
@ +18097594424
= rpodadera@parlyninternational.com

LATINCAMERICA
Efrain Onieva

@ +34686091241

¥ eonieva@infrico.com

ECUADOR / PERU / BOLIVIA

Giovanni Pedrazzoli
L +59399118 6962

% gpedrazzoli@infrico.com

CHILE

Josué Meléndez
Comercial Maguinet
% Tel.: +56 98199 3973
= ventas@maquinet.cl

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout Ie catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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NORTH EUROPE

Juan Carlos Fernandez
@ +34 620 000 938
X jcfernandez@infrico.com

SUIZA / SWITZERLAND
CENTRAL / EAST EUROPE Remzi A"I“
Dragan Cerkez Resan Enfrico Sarl
@ +34 608808 971 @ +41795893201
= dragan@infrico.com &% +41216717070
X resanenfrico@resanenfrico.ch
TURKEY / CENTRAL ASIA
Zeynep Onukar

@ +90554 7129784
= zeynep@infrica.com

MIDDLE EAST /
UAE / DUBAI /
INDIA

Sushil Hiranandani
L +971528 496385
* middle-east@infrico.com

ASIA

Juan Carlos Fernandez
@ +34 620 000 938
X jcfernandez@infrico.com

SOUTH-EAST ASIA

Roherto Doval
g +34 606 970 357
< rdoval@infrico.com

SOUTH AFRICA

Culinary
\ +27 (0] 11 701 2200
info@culinary.co.za

Infrico en el Mundo / Infrico Worldwide / Infrico dans le Monde

ASIA - AUSTRALIA - BENELUX - CENTROAMERICA - FRANCE - AFRICA - PORTUGAL
ARABIA SAUDI - USA - CANADA - LATINCAMERICA - DUBAI - MIDDLE EAST - NORTH EUROPE
REP. DOMINICANA - EAST EUROPE - RUSSIA - SWITZERLAND - UNITED KINGDOM




Délégations France

infrico.fr & ZAC des Portes d L'Océane OUEST. 72650 SAINT SATURNIN (FRANCE]

S 02434200 33
b 0243422807
Direction Service Service Compatibilité Service SAV
Commercial et Facturation Stephane Vivet: Pieces détachées
Miguel Prieto: Valerie Simon: N 0253491723
0644177217 S 02434200 33 S 0761984750 ™ pieces@infrico.com
= mprieto@infrico.com  mgd@infrico.com S 0243420033 Miguel Burgos: SAV
% comptabilite@infrico.com L 02534917 22
< sav@infrico.com
SECTEUR 1 SECTEUR 2 SECTEUR 3
Paris - fle de France Nord-Ouest Nord-Est
David Simon: Jerome Crespel: Jean Bernard Florine
dsimon@infrico.com jerome@infrico.com jbflorine@infrico.com
Tél: 06 07 23 00 97 Tel: 06 08 64 39 76 Tel: 0786421211
SECTEURY SECTEURS OUTREMER -6
Sud Est - Monaco Sud Ouest - Corse La Martinique, Guadeloupe, La
Réunion, Mayotte, La Guyane,
Pierre Tagournet: Vincent Lecocq: Nouvelle Calédonie
pierre@infrico.com vincent@infrico.com
Tél: 06 74 91 73 03 Tel: 07 72 77 49 65 Sophia Choukri

sophia@infrico.com
Tel: 06 58 04 33 15

Infrico France
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GRUPO

Inf

a¥Infrico @ Impafn & Infrico

Supermarket

wInfrico

medcare
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©s. friBuffet

INFRICO nace en 13986 con un objetivo claro:
generar las mejores saoluciones de
refrigeracion adaptadas a las necesidades
especificas de cada cliente. Vanguardia
tecnoldgica, calidad certificada y la
excelencia de sus productos son las
garantias que avalan su compromiso de
innovacion y que la han posicionado como
lideres absolutos en el sector del equipa-
miento del frio comercial.

La empresa ofrece una muy amplia gama de
magquinaria que abarca todo lo relacionado
con el frio para el sector HORECA, panaderia,
pasteleria, heladeria, catering y también
Supermarket, mediante su linea especifica,

=
%
rivialsfaiih

a través del frio. Tambien el sector hiomeédico
y de laboratorio con su prestigiosa linea
Infrico Medcare.

Con clientes en todo el mundo y una gran
cuota de mercadao nacional, la compaiiia, que
Se encuentra en un continuo proceso de
crecimiento y expansion, cuenta en la
actualidad con mas de quinientos empleados
repartidos en 13 delegaciones en Espaiia y
16 en el extranjero. Ademads, en una firme
apuesta por la estabilidad y el hienestar so-
cial, mas del 90% de los trabajadores son
empleados fijos.

Infrico posee el Certificado de Origen
Espaiiol Certificado (0.E.C.) que acredita que

sus productos son fabricados en Espafia,
convirtiéndose asi en la primera compafiia
del sector gue logra este sello en nuestro
pais, tras superar con éxito su exhaustivo
proceso de auditoria.

Sus centros de produccion ubicados en
Lucena, en la provincia de Cérdoba, son unas
de las instalaciones industriales mas
modernas de Espafia. Tres plantas, Infrico,
Infrico Supermarket e Impafri, que cuentan
con una superficie total de 160.000 metros
cuadrados destinados a produccidn,
actividades logisticas y oficinas.




INFRICO was born in 1986 with a clear ob-
jective: to generate the best cooling solu-
tions adapted to the specific needs of each
client. Technological vanguard, certified
quality and the excellence of its products
are the guarantees to support its commit-
ment to innovation and that have positioned
it as absolute leaders in the commercial re-
frigeration equipment. The company offers a
very wide range of machinery that covers ev-
erything related to cold for the HORECA sec-
tor, bakery, pastry, ice cream, catering and
also Supermarket, through its specific line,

thanks to cold. Alsg, the biomedical and labo-
ratory sector, with its prestigious Infrico
Medcare line.

It has customers around the world and a
large share of the national market, the com-
pany, which is in a continuous process of
growth and expansion, currently has more
than five hundred employees spread across
13 delegations in Spain and 16 abroad. In ad-
dition, in a firm commitment to stability and
social welfare, more than 90% of workers are
permanent employees.

The company has Spanish Origin Certificate

INFRICO est un fabricant espagnol leader
dans la production d’équipement de réfrigé-
ration commerciale. Technologie de pointe
et qualité certifiée sont les garanties sur
lesquelles est fondé notre engagement
d’innovation: élaborer les meilleures idées et
solutions pour chacun de nos clients.
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L'entreprise se situe parmiles entreprises lea-
ders du secteur, avec une position tres avan-
tageuse par rapport a ses concurrents quant
au volume de marche et a sa presence sur le
territoire frangais.

Avec 13 délégations sur le territoire espag-
nol et 16 a I'étranger, Infrico répond aux be-
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(S.0.C.) that certifies that its products are
manufactured in Spain, thus becoming the
first company in this sector in Spain to
achieve this seal after successfully complet-
ing its exhaustive audit process.

The Production Centers are located in
Lucena, in the province of Cordoba, they are
one of the most modern industrial facilities
in Spain. Three plants that have a total area
of 160.000 square meters for production, lo-
gistics activities and offices.

soins de ses clients de maniere proche et en
temps opportun, avec un systeme de pro-
duction flexible et efficace.

Infrico dispose de trois centres de produc-
tion, Infrico, Impafri et Infrico supermarket
avec une superficie totale de 160.000 m2
dont 60.000 m2 dediés a la fabrication.
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Garantia: 2 anos
Warranty: 2 years
Garantie:2 ans
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ENFRIADORES
BOTTLE COOLERS
REFROIDISSEURS

ERV 25 Il SH

SCP501/B
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ARMARIOS CAVAS &
REACH INS DRY AGING

ARMOIRES
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AN401/901 BT PAST FCI00BT/CR

Salamandra Ultra-Rapida
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15 Delegaciones
- 15 Delegations
15 Delegations

Mas de 700 trabajadores

} More than 700 employees
Plus de 700 employés

18 Delegaciones

18 Delegations
18 Deélégations

74
deg

-]

Certificado Origen Espaiol
Spanish Origin Certificate
Certificat d’Origine Espagnol

160.000 m° dedicados a la fabricacion de equipos
de refrigeracion comercial de ultima generacion

160.000 m"° dedicated to the manufacture of
comercial refrigeration equipment of last generation

160.000 m*® dédiés a la fabrication de produits de
refrigération commerciale de pointe
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical da & subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches technigues du produit, disponibles sur le site web



Colaboramos / We colaborate / En collaboration avec
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hosteleria y colectividades
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ASOCIACION DE EMPRESAS DE FRIO
Y SUS TECNOLOGIAS

Leirovenr (FFCS  INAFEM

EUROPEAN INDUSTRY ASSOCIATION FOODSERVICE CONSULTANTS SOCIETY INTERNATIONAL F°°d qu“pment ManUfaCtureres

ASOCIACION DE FABRICANTES
ANDALUCES DE REFRIGERACION

Participamos en / We participate in / Nous sommes présents

Inditer
M INTARCON

Responsabilidad Social Corporativa [RSC)
Corporate Social Responsability [CSR]
Responsabilité Sociale des Entreprises [RSC)

Patrocinador / Sponsor
Club Deportivo Lucena

SOMOS UNA
PYME AMIGA <

»
aeCC CJodad de Lucens

: Contra el Cancer 20068
unicef
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Ferias y Exhibiciones / Fairs and Exhibitions / Salons et Expositions

= ..‘C 0 EuroShop
= AT ' ' s L&
& | |RESTAURANT | onli'liosi "‘MFEM ’
! . = AL A AR : - SO
105t & CLMATIZACICN
REFRIGERACION
Infrico esta presente en las Infrico is present at the main Infrico est présent dans les principaux
principales ferias internacionales del international fairs of the sectar, salons du secteur, durant lesquels années
sector, donde afio tras afio presenta where year after year we present the apres annees, sont presentées les
las novedades, disefios y avances novelties, designs and technological nouveautés et dernieres avancees
tecnoldgicos de sus productas. advances of our products. techniques de ses produits.

SIRHA LYON 2023
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alido para todo el catalogo / Valid for the entire pro

Fotografias no contractuales / Non contractual pictur

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications withaut prior natice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes & modifications, sans préavis
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Enfriadores
B‘Ie coolers / Refroidisseurs de bouteilles
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lasifiehas tecnicas'del producto, disponibles en la web /
pldata'sheets of the product, which are available on the website /
disponibles sur le site web



1. Enfriadores

Bottle coolers / Refroidisseurs de bouteilles

Daoble acristalamiento templado, bajo
emisiva con carga de Argon (4-27-4).

Double tempered glass, low-e with
argon charge [4-27-4].

Triple vitrage et verre trempe (4-12-3-
12-4).

TSN

P

4 N
lluminacién / Lighting / Eclairage u -
Incorporacion de iluminacién . _—

LED, llegando a reducir el consu- 1 | -m.
mo energético entre un 80% y 1 .
90%, respecto a una bombilla
tradicional. ‘
RGB opcional. .
LED lighting incorporated, redu- ]
cing energetic consumption bet- f
ween 80% and 90% respect to a
traditional ligth bulb. -
RGB optional.
Eclairage LED, réduisant la con- 3
sommation énergétique entre BT e
80% et 90%, par rapport a une ' "‘-..,,.'__,;_1 e
ampoule traditionnelle. | 5 4 "[;‘ |
RGB optionnel. 3 - 2
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Controlador digital tactil e
intuitivo P B5.
i —-— e
Digital control easy and s L Il
Cabezal ilumipado  ———— —— —— intuitive-touch screen IP65 ' , ]
opcional. protection. smp = o
Option Canopy. Contrdleur digital tactile e aer] © | Fleal 9
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1. Enfriadores
Bottle coolers / Refroidisseurs de bouteilles

Serie / Series / Série

EFP Enfriador de botellas 32-33
Chest bottle cooler / Refroidisseur de bouteilles
Serie / Series [ Série
EB Enfriador de botellas 34 -35
Chest bottle cooler / Refroidisseur de bouteilles
EBC Enfriador de botellas con cajones
Chest bottle cooler with drawers [/ Refroidisseur de bouteilles avec tiroirs
Serie / Series [ Série
ERV Expositor refrigerado horizontal altura 850 mm. 36 -37
Back-Bar 850 mm. height / Arriere bar horizontal hauteur 850 mm.
Expositor refrigerado horizontal altura 920 mm. 38-39
Back-Bar 920 mm. height / Arriere bar horizontal hauteur 920 mm.
Serie / Series / Série
ERV INOX Expaositor refrigerado horizontal en inox altura 920 mm. 40-41
Stainless steel Back-Bar 920 mm. height / Arriere bar horizontal inox hauteur 920 mm.
Serie / Series [ Série
ERV Expositor refrigerado vertical 1820mm 42 -43
Vertical glass door merchandiser 1820mm/
Armoire verticale d’exposition réfrigérée 1820mm
Serie / Series [ Série
ERC Expositor refrigerado puertas correderas 42 -43
Sliding glass door merchandiser / Armoire d’exposition réfrigérée avec portes coulissantes
Serie / Series / Série
‘\é\ MINIMARKET Expositor refrigeracion y congelacion 44 - 45
Glass door merchandiser refrigeration and freezer
Armoire d’expaosition réfrigération et congeélation
Serie / Series [ Série
NEC Expositor refrigeracion y congelacion 4e - 47

Serie / Series [ Série

Glass door merchandiser refrigeration and freezer [/ Armoire d’exposition refrigération et conggélation

‘g‘xspc Enfriador de botellas Supercooler 48 -49
Chest bottle cooler Supercooler / Refroidisseur de bouteilles Supercooler
Serie / Series / Série
ESC Escarchador de copas 50-51
Glass froster counter / Mini congelateur vertical
Serie / Series [ Série
TA Tanque enfriador de agua 50-51

Water tank cooler / Refroidisseur d’eau
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Serie / Series / Série . . - a——

EFP
BN DEE awmy R N .

EFP 1000 EG EFP 1500 EG EFP 2000 EG EFP 1000 I EFP 1500 II EFP 2000 II
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF

Serie / Series [ Série

EB =

EBC im | im - W W T _mi ol | B _ W

EB 1000 Il EB 15001l EB 20001l ) EB 2500 Il EBC10001l EBC 1500 il EBC 200011
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF

Serie / Series / Série - | ]
ERV sineits
= =
ERV 15 SH ERV 35 SH ERV151I SH
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF / 850mm I
ERV15PP ERV 25 PP ERV 35 PP ERV 15 ERV 25 ERV25C

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF / 920mm I

Serie / Series / Série y
ERV INOX [ - - = F : 3 5 5 Es "
ERV PP INOX —_ —— -. =
=5
== '
I e = L cemnem

ERV1SII ERV25S I ERV 351l ERV1S5PPII ERV25PPII ERV3SPPII
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF / 920mm I

Serie / Series / Série Serie / Series [ Série

ERV ERC l
1

ERV 53 ERV 83
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF

=a = I =
ERC 36 B ERC 100 ERC 130 ERC 200
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF

Serie [ Series [ Série

MINIMARKET

ERC 130 PH ERC 200 PH ERC 130 PH BT ERC 200 PH BT
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE

Serie [ Series [ Série

NEC

=5 = =2 ; =
NECSO1RV NEC1002RV NEC401FS _NEC501FV ) NEC1002FV
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE
Serie [ Series [ Série Serie / Series [ Série
SPC ESC - I
SUPERCOOLER TA l .__.|'
Cim i _ W T
f— ESC50 ESCSOCR | TA1001I TA1801I
SPC501 SPC501B CONGEL/FREEZ/NEGAT REFRIG/REFRIG/POSITIF

31

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Refrigerador de botellas / Chest bottle cooler / Refroidisseur de bouteilles

MODELO
MODELE
MODELE

EFP 1000 EG

EFP 1500 EG

EFP 2000 EG

EFP 100011

EFP 150011

EFP 200011

Precio
Price
Prix

Medidas —
Measures [mm) «~
Mesures

1004
x 550
x 880 mm.

1479
x 550
x 880 mm.

1954
x 550
x 880 mm.

1004
x 550
x 880 mm.

1479
x 550
x 880 mm.

1954
x 550
x 880 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Termostatico / Thermostatic / Thermostatique

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Exterior plastificado blanco / Encimera INOX AISI 304
Exterior prepainted / INOX AISI 304 worktop
Extérieur plastifié blanc / Dessus INOX AISI 304

Encimera INOX AISI 304 / Interior-Exterior AISI 430
INOX AISI 304 Warktop / AISI 430 Interior-Exterior
Dessus INOX AISI 304 / Intérieur-Extérieur AISI 430

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

40

Aislamiento
Isolation [mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

200

305

415

200

305

415

Puertas
Doors
Portes

N° separadores
N dividers
N’ séparateurs

2

3

1

2

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Condensacion Forzado / Forced air condensation / Condensation Ventile
Evaporador estatico / Static evaporator / Evaporateur statique

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w]
Puissance

122

180

180

122

180

180

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

169

370

370

169

370

370

Consumo
Consumption [gmh]/
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-600a

R-290

R-600a

R-290

Separador / Divider / Séparateur [504X26)

Opcional

Optional 115V/1 ph/60 Hz

Options 230V/1 ph/60 Hz
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EFP 2000 EG

EFP 1000 Il EFP 1500 EG



Refrigerador de hotellas con cajones /
Chest bottle cooler with drawers /
Refroidisseur de bouteilles avec tiroirs

Refrigerador de bhotellas /
Chest bottle cooler /
Refroidisseur de bouteilles

(EB)

MODELO
MODELE
MODELE

EB 1000 Il

—
EB 150011

EB 2000 I

im

EB 25001

EBC 100011

me

EBC 150011

(EBC)

EBC 200011

Precio
Price
Prix

Medidas —
Measures [mm) »~
Mesures

1004
x 550

x 865 mm.

1479
x 550
x 865 mm.

1954
x 550
x 865 mm.

2429
x 550
x 865 mm.

1004
x 550
x 865 mm.

1479
x 550
x 865 mm.

1954
x 550
x 865 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Encimera INOX AISI 304 / Interior-Exterior AISI 430
INOX AISI 304 Worktop / AISI 430 Interior-Exterior
Dessus INOX AISI 304 / Interior-Extérieur AISI 430

Espesor
Thickness [mm)
paisseur

40

Aislamiento
Isolation (mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

265

445

620

800

265

445

620

Puertas
Doors
Portes

N° Separadores
N° Dividers
N’ Séparateur

Y

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Evaporador estatico / Static evaporator / Evaporateur statique

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

122

180

180

355

122

180

180

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

169

370

370

680

169

343

343

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-600a

R-290

R-600a

Opcional
Optional
Options

Separador / Divider / Séparateur [504X32]
115V/1 ph/60 Hz
230V/1 ph/60 Hz
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_— EBC 2000 Il

550

250

J

EB 1000 I | EBC 1000 Il
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Expositor refrigerado horizontal altura 850mm /
Back-Bar 850mm height /
Arriere bar horizontal hauteur 850mm

MODELO
MODELE
MODELE

ERV 15 SH

ERV 25 SH

ERV 35 SH

ERV1SIISH

ERV 2511 SH

ERV 3511 SH

Precio
Price
Prix

Medidas —
Measures [mm] »”
Mesures

600
x 510

x 850 mm.

900
x 510
x 850 mm.

1350
x 510
x 850 mm.

600
x 510
x 850 mm.

900
x 510
x 850 mm.

1350
x 510
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+4°C/+12°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatigue

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur

230V/1ph/50Hz

Digital / Digital / Electronique IP65

Material Exterior acero plastificado negro / Interior acero plastificado gris
Material [EXT/INT] | Black plastic coated steel exterior / Grey plastic coated steel interior
Materiel Extérieur acier plastifié noir / Intérieur acier plastifié gris

Espesor
Thickness [mm) 30
Epaisseur

Interior plastificado gris / Exterior INOX AISI 430
Interior prepainted grey / INOX AISI 430 Exterior
Intérieur plastifié gris / Extérieur INOX AISI 430

Aislamiento
Isolation [mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 124 193 296 124 193 296

Capacité

Puertas
Doors 1 2 8 1 2 3

Portes

N° parrillas J. guias
N° shelves / Slides 2 2 2 2 2 2

N° de grilles / Glissiére

Sistema de frio
Cooling System

Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche

Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia

Power W) 250 320 259 250 320 259

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity 3 o 370
Puissance Frig. )

Consumo
Consumption [ém%/ -
Consommation

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Opcional

Gs:i:]:; 115V/1 ph/60 Hz

Options 230V/1 ph/60 Hz
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ERV 25 SH

ERV 35 Il SH



Expositor refrigerado horizontal altura 920mm /
Back-Bar 920mm height /
Arriere bar horizontal hauteur 920mm

Puertas correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

MODELO

MODELE

MODELE ERV 15 PP ERV 25 PP ERV 35 PP ERV 15 ERV25C
Precio
Price
Prix
Medidas -~ 600 900 1350 600 900 1350 900
Measures [mm] «7 x 510 x 510 x 510 x 510 x 510 x 510 x 510
Mesures x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +4°C/+8°C +4°C/+12°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4 /38°C
Classe climatigue

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador L. L , .
Controller Digital / Digital / Electronique IP65
Régulateur
Material Exterior acero plastificado negro / Interior acero plastificado gris
Material [EXT/INT) Black plastic coated steel exterior / Grey plastic coated steel interior
Matériel Extérieur acier plastifié noir / Intérieur acier plastifié gris

Espesor

Thickness [mm) 30
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 140 220 330 140 220 330 220

Capacité
Puertas

Doors 1 2 8 1 2 3 2

Portes

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides 2
N’ de grilles / Glissiere
Sistgma de frio
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche

Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Expansion . X o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power W) 250 320 325 250 320 325 320

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

0 370
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class =
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour [per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Parrilla / Wire shelf / Grille ERV1S (502X27]
Opcional Parrilla / Wire shelf / Grille ERV25 (502X28]
Upt!onal
Options Parrilla / Wire shelf / Grille ERV35 [502X31]
115V/1 ph/60 Hz

230V/1 ph/60 Hz
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ERV 25 PP

ERV 15
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subject to possible variations tha
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Expositor refrigerado horizontal altura 920mm /

Back-Bar 920mm height /

Arriere bar horizontal hauteur 920mm

MODELO
MODELE
MODELE

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF / 920mm I

R
]

ERV1SII

' o
— p==y
== -ﬁ

ERV 2SI ERV 351l

-

T

ERV1SPPII ERV25PPII

ERV3SPPII

Precio
Price
Prix

Medidas -
Measures [mm) &7
Mesures

600
x 510

x 920 mm.

900 1350 600 900
x 510 x 510 x 510 x 510

x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm. x 920 mm.

1350
x 510
x 920 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+4°Cc/+12°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatigue

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital / Digital / Electronique IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Interior plastificado gris / Exterior INOX AISI 430
Interior prepainted / INOX AISI 430 Exterior
Intérieur plastifié gris / Extérieur INOX AISI 430

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

30

Aislamiento
Isolation [mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

140

220 330 140 220

330

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Autormmatic / Automatique

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

250

320 325 250 320

325

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

Consumo
Consumption [Emh]/
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Parrilla / Wire shelf / Grille ERV1S (502X27])

(s vl Parrilla / Wire shelf / Grille ERV25 [502X28)
Upt!onal
ites Parrilla / Wire shelf / Grille ERV35 [502X31)
115V/1 ph/60 Hz
230V/1 ph/60 Hz
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ERV 25 PP Il

ERV 35 I



Expositor refrigerado vertical / Expositor refrigerado vertical /
Glass door merchandiser / Glass door merchandiser /
Armoire d'exposition refrig. verticale Armoire d'exposition refrig. verticale

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / PDSITIF|

MODELO i % I ="
=

MODELE -
MODELE ERV 53 ERV 83 ERC 36 B ERC 100 ERC 130 ERC 200

Precio
Price
Prix

Medidas > 600 300 620 1385 1385 2081
Measures [mm] »7 x 510 x 510 x 595 x 704 x 804 x 804
Mesures } x 1820 mm. x 1820 mm. x 1870 mm. x 2005 mm. x 2005 mm. x 2005 mm.
Temperatura

Temperature (°c) +4°C/+12°C +4°C/+8°C

Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatigue

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador L. L , .
Controller Digital / Digital / Electronique IP65
Régulateur
Material Ext. acero plastif. negro / Int. acero plastificado gris Ext/Int acero plastificado blanco

Material [EXT/INT] | Black plastic coated steel ext. / Grey plastic coated steel int White plastic coated steel exterior/interior
Matériel Ext. acier plastifié nair / Int. acier plastifié gris Extérieur/Intérieur acier plastifié blanc
Espesor

Thickness [mm) 30 50
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm] 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 280 435 355 1110 1310 2030

Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2 g

Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides 5 4
N’ de grilles / Glissiere
Sistema de frio . . o
Cooling System Ventilado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Parada de compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansin : . _ Valvula termostatica /
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Expansion valve /,
Expansion Détendeur thermostatiqute

Potencia
Power W) 180 443 400 795 787 1111

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

C CiY ] geg 370 690 370 950 1296 1440
Puissance Frig.

Consumo {kwh/

Consumption (541" 1,67 3,39 - 58 6.8 92

Consommation

Clase energética

Energy class A B - B C

Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290

Gaz

lluminacion Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB

uminacién Led REB can cambio de color (gor puerts) / change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte]

Led lighting RGB change of colour (per door) / 115V/1 ph/60 Hz
LED RGB avec changement de couleur (par porte]

. 230V/1 ph/60 Hz
Opcional Parrilla / Wire shelf / Grille ERVS3 [502X27)
Optional
Options Parrilla / Wire shelf / Grile ERV83 [502X28)

Interior - Exterior / Interior - Exterior / Intérieur - extérieur
Cabezal iluminado / lluminated canopy / B Negro / Black / Noir RAL 9017

Bandeau lumineux
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Cabezal iluminado ERC 130 / 200

Canopy iluminated
Bandeau lumineux

'\ ERC 200

[ i o e 3 F

ERC 100

o
|
>
CLEN
i:

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

1865

Infrico Youtube

"Il i”Wg

i s

ERV 83 | | ERC 36 B
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Expositor refrigerado vertical /
Glass door merchandiser /
Armoire d'exposition refrig. verticale

MODELO
MODELE
MODELE

ERC 200 PH

ERC 200 PH BT

ERC 130 PH

ERC 130 PH BT

Precio
Price
Prix

2081
x 842
x 2003 mm.

Medidas S 1384
Measures [mm) «~ x 842
Mesures x 2003 mm.

Temperatura
Temperature (°C) +4°C/+8°C -18°C +4°C/+8°C -18°C
Température

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
Controlador
Controller
Régulateur

230V/1ph/50Hz

Digital / Digital / Electronique IP65

Int acero plastificado blanco / Ext acero plastificado negro
White plastic coated steel interior / Black plastic coated steel exterior
Intérieur acier plastifié blanc / Extérieur acier plastifié noir

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Espesor
Thickness [mm) 55 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

1310 2030

Puertas
Doors 2 3
Portes

N° estantes
N° shelves 4 8
N’ d’étageres
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compresor off /
Arrét compresseur.

Gas caliente /

Hot %as/

Gaz chaud

Parada compresor /
Compresor off /
Arrét compresseur.

Gas caliente /
Hot gas /
Gaz chaud

Expansion
Expansion

Valvula termostatica / Expansion valve / Détendeur thermostatigute
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power (W) 844 8390

Puissance

1123 1960

Potencia frig.
Cooling capacity WA

puissance Frig. ~10°C] 1296 907 1559

1484

Consumo {kwh/

Consumption gmh] 6,8 16,6 9,2 28

Consommation

Clase energética

Energy class C D C D

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte)
Kit Portaprecios ERC 100/130 (KPPERC13)
Kit Portaprecios ERC200 (KPPERC20])
e 115V/1 ph/60 Hz
Optional 230V/1 ph/60 Hz
Options
Interior - Exterior / Interior - Exterior / Intérieur - extérieur
Total Negro / Black / Noir RAL 9017 Total Blanco / White / Blanc RAL 9016
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Controéleur digital IP B5.
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Expositor de refrigeracion y congelacion /
Glass door merchandiser refrigerator and freezer /
Armoire d'exposition refrigération et congelation

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE | CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE

=

MODELO =
MODELE B
MODELE NEC501RV

NEC401FS NECS01FV NEC1002FV

Precio
Price
Prix

Medidas g

Measures  (mm) ?' 687 x 705 x 2010 mm. | 1385x 705 x 2010 mm. | 687 x 670 x 2010 mm. 687 x 705 x 2010 mm. | 1385 x 705 x 2010 mm.

Mesures

Temperatura
Temperature (°c) +2°C/+8°C -15°C/-25°C

Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatigue

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador 3
Controller Digital / Digital / Electronique IPB5

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) Ext/Int acero plastificado blanco / White plastic coated steel exterior/interior / Extérieur/Intérieur acier plastifié blanc
Matériel
Espesor
Thickness [mm) 50
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm] 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 500 1000 430 500 1000

Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2

Portes

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides 5 [530x460) 10 (530x510) 5 [438x556) 5 (530x460) 10 [530x510)
N’ de grilles / Glissiere
Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé Estatico / Static / Statique Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor / Gas caliente /

Defrost Compressor off / Manual Hot gas defrost /

Dégrivrage Arrét du compresseur az chaud

Expansion Termostatica /

Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic /
Expansion pilar / Capillary / Cap Thermostatique

Potencia

Power W) 414 445 487 662 826

Puissance

Potencia frig.

Cooli i
col ggngzp;r?gv 0730 690 445 583 723

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh,
uny 4,22 5.05 - 8,23 16,61

Clase energética

Energy class (o B - (5 D

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) /
Led lighting RGB change of colour (per door] /
LED RGB avec changement de couleur [par porte]
115V/1 ph/60 Hz

Opcional 230V/1 ph/60 Hz

Uptional

Options Exterior (Solo Puerta, Cuadro y Rejilla) / Exterior (door, control panel and grille] / extérieur [(porte, bandeau et grille]

Negro / Black / Noir RAL 9017
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NEC1002FV

Cabezal iluminado 715
Canopy iluminated
Bandeau lumineux

520

1440
(]I

1356
1987
2012

Triple acristalamiento templado, hajo emisivo con carga de Argdn (4-12-3-12-4)
Triple tempered glass, low emission with Argon charge [(4-12-3-12-4) S
Triple vitrage trempé a faible emissivité avec Argon (4-12-3-12-4)

| 25
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Enfriador de botellas Supercooler /
Chest bottle cooler Supercooler /
Réfroidisseur de bouteilles Supercooler

MODELO
MODELE :
MODELE SPC501 SPC501B

Precio
Price
Prix

Medidas g

Measures  (mm) ?' 687 x 728 x 2003 mm. 687 x 728 x 2003 mm.

Mesures

Temperatura
Temperature (°c) +0°C/-8°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C
Classe climatigue

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador

Controller Digital / Digital / Electronique IP65
Régulateur

Material Int: acero Inox AISI 430 / Ext: acero Inox AIS| 304 Int: acero Inox AISI 430 / Ext: Acero lacado negro
Material [EXT/INT) Int: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Stainless Steel AlSI 304 Int: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Black lacquered steel
Matériel Int: Stainless Steel AISI 430 / Ext: Acier Inox AISI 304 Int: Acier Inox AISI 430 / Ext: Acier lagué noir
Espesor

Thickness [mm) 50
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm] 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (8] 500
Capacité

Puertas
Doors 1
Portes

N° Estantes
Shelving 5 (560x480)

N°d’ étageres

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Gas caliente /
Defrost Hot gas /
Dégrivrage Gaz chaud

Expansion . . .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w) 757

Puissance

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig. -10/-307)

Consumo (
Consumption
Consommation

650

KWh/
24h) B

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Opcional : . n (T
Optional Parrilla / Wire shelf / Grille métallique (502x118]

Options
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‘ *‘ spr.zsoliﬂ

| L — ——— 4

COOLER

series [ Série SPC

SPC501

Behida en estado
liquido |
sincongelar.

O
2h

Temperatura

bajo cero

en menos,,oh

Neh

;B‘ﬁ'@;ble a
todo tipo

de bebidas

(52}
L0
1 F
Triple acristalamiento templado, bajo emisivo con carga de Argén [4-12-3-12-4)
Triple tempered glass, low emission with Argon charge [4-12-3-12-4])
Triple vitrage trempé a faible emissivité avec Argon [4-12-3-12-4]
|
)
S
3
Grado de alcohol Punto de corte IS
Alcoholic strength Set point
Teneur en alcool Point de coupure
5%<5,5% 7/
4% <5% -6°
3,5% <4% -5° a
Cerveza/Beer/Biére 0,0% -2 L_ 51 n —1°
Refrescos carbonatados/ L
Carbonated beverages o0 'L

Boissons gazeuses (non

SPC5 []1 alcoolisées)




Escarchador de copas / Tanque enfriador de agua /

Glass froster counter / Water tank cooler /
Mini congelateur verticale Refroidisseurs d'eau
CONGELACION / FREEZER / NEGATIF REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF
MODELO - = 1 &
MODELE I i ! \ ol
MODELE ESC 50 ESC 50 CR TA1001I TA 1801l
Precio
Price
Prix
Medidas =2 570 570 1312 902
Measures [mm] »”7 x 600 x 600 x 562 x 562
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 570 mm. x 1133 mm.
Eﬁg;::}t.ur? [°c) -5°C/-18°C -5°C/-10°C +1°C/+4°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4 /38°C
Classe climatigue

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador

Controller Digital / Digital / Electronique IP65
Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness [mm) 60
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm] 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (8] 95 95 100 180

Capacité

Puertas
Doors 1 1 -
Portes

N° parrillas / Guias
N° shelves / Slides 2 (400 x 430) 2 (400 x 430] -
N’ de grilles / Glissiere

gi‘-‘t‘?’“’ de frio Condensacién Forzado / Forced air condensation / Condensation Ventilé
ooling System

Systeme de froid Evaporador estatico / Static evaporator / Evaporateur statique
Desescarche
Defrost -
Dégrivrage
Expansion ) i o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Forzado / Forced air / Ventilé

Potencia
Power W) 315 323 555 647

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 2Lk 306 1041 1296

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class =
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Juego de gufas / Slides / Jeu de Glissiéres (503X11) Soporte enfriador / Wall hangers / Support [STA)
Parrilla / Wire shelf / Grille [502X45]) KIT Filtro agua / Water filter / Filtre & eau (4600x0018)

Opcional
Optional
Options

115V/1 ph/60 Hz
230V/1 ph/60 Hz
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Opcion Kit filtro de agua Serpentin interior en Acero Inoxidable

Option Kit water filter Stainless Steel interior coil

Optionel Kit filtre a eau Serpentin intérieur en Acier Inoxydable
3

430

G672

430

TA 100 I

ol

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web
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Mesas
Undercounters [ Tables
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2. Mesas
Undercounters [ Tables

Serie / Series / Série

600 Mesa de refrigeracion 62-63
Undercounter refrigerator / Desserte dessous de comptoir positive

Mesa de congelacion 62-63
Undercounter freezer [ Desserte dessous de comptoir negative

Mesa refrigerada con cajones 62-63
Drawers undercounter refrigerator / Desserte dessous de comptoir positive avec tiroirs

Mesa refrigerada con puertas cristal 64 - 65
Glass door undercounter refrigerator [ Desserte dessous de comptoir positive portes vitrées

Mesa refrigerada con fregadero 64 - 65
Sink undercounter refrigerator [ Desserte dessous de comptoir positive avec évier

Mesa refrigerada pre-instalada 66 -67
Remote undercounter refrigerator [ Desserte dessous de comptair groupe a distance

Mesa refrigerada para ensaladas 66 - 67
Salad prep refrigerator undercounter [ Dessert dessous de comptoir positive préparation salades

Serie [ Series [ Série

GN1/1700 Mesa baja refrigeracion 68 - 69
Counter bases refrigerator / Soubassement gastronorme positif

Mesa de refrigeracion 70-71
Undercounter refrigerator / Desserte gastronorme positive

Mesa de congelacion 70-71
Undercounter freezer [ Desserte gastronorme négative

Mesa refrigerada con cajones 70-71
Drawers undercounter refrigerator / Desserte gastronorme paositive avec tiroirs

Mesa refrigerada con puertas cristal 72-73
Glass door undercounter refrigerator [ Desserte gastronorme positive avec portes vitrées

Mesa refrigerada con fregadero 72-73
Sink undercounter refrigerator [ Desserte gastronorme positive avec evier

Mesa refrigerada pre-instalada 74-75
Remote undercounter refrigerator [ Desserte gastronorme groupe a distance

Mesa refrigerada central puertas a dos caras 74-735
Pass thru undercounter refrigerator / Desserte gastronorme positive traversante

Mesa refrigerada para ensaladas 76 -77
Salad prep refrigerator table / Desserte gastronorme positive préparation salades

Mesa refrigerada pizza 76 -77
Pizza undercounter refrigerator / Desserte gastronorme positive préparation pizzas

Mesa refrigerada para ensaladas, pizza, kebah 78 - 81
Salad, pizza, kebab prep refrigerator table / Mini tahle gastronorme positive préparation salades
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Serie / Series / Série

N BT

BMPP 150011 BMPP 2000 1 BMPP 250011 | BMPP 1500BT  BMPP 2000 BT BMPP 2500 BT
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE CONGELACION / FREEZER | NEGATIVE

| |

Fregadero / Sink / Evier
-

BEe OEEe Ol W il BT W

BMPP 1500CR  BMPP 2000 CR BMPP 2500 CR | BMPPF 150011  BMPPF 2000 I BMPPF 2500 I
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

. — —
] ] || E
BMPP 1500 GR BMPP 2000 GR BMPP 1500 GRBT BMPP 2000 GRBT BMPP 1500 EN BMPP 2000 EN
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE REFRIG / REFRIG / POSIT

Serie / Series / Série
i S ==§ BE=3 Smmw —===
' ; ' T 1 I -

i 2 ]
MSG 1000 MSG 1400 MSG 1600 MSG 2000 MSG 2400
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Me (08 W 1= Ma (0= W 1=

BMGN 147011 'BMGN 196011 BMGN 2450 11 BMGN 1470 BT B’MBN 1960BT =~ BMGN 2450 BT
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE

F= Fregadero / Sink / Evier

BB COe coOBEe M (0 O =

BMGN 1470 CR BMGN 1960 CR BMGN 2450 CR BMGN 1470 F BMGN 1960 F BMGN 2450 F
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE
Pasante/Pass-thru/Traversante

Wi NN W MR T e

BMGN1470GR BMGN1960GR BMGN2450GR | BMGN1470GRBT BMGN1960GRBT BMGN24S0GRBT | BMGN1470PDC BMGN1S60PDC
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE REFRIG / REFRIG / POSIT

Ensalada / Salad / Salade Ensalada / Salad / Salade

m oW m TR T

BMGN 1470 EN BMGN 1960 EN MPG 1490 MPG 1980 ME 1003 VIP
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Ensalada / Salad / Salade

I T ! Gachion et g _
L T M m @ i i
ME 1000 BAN ME 1000 EN ME 1000 Il ME 1000 PIZZA ME 1000KB | ME 1003 BAN ME 1003 EN ME 100311 ME 1003 PIZZA ME 1003 KB
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




2. Mesas
Undercounters [ Tables

Serie / Series / Série
800 Mesa refrigeracion y congelacion euronorma 600 x 400 para pasteleria 82-83
Euronorm 600 x 400 refrigerator counter [ Tour patissier positif et négatif Euronorme 600x400

Mesa refrigeracion euronorma 600 x 400 puerta de cristal 84-85
Glass door euronorm 600x400 counter refrigerator [ Tour patissier positif Euronorme 600x400 partes vitrées

Mesa refrigeracion euronorma 600 x 400 remota 84 -85
Euronorm 600x400 remote counter refrigerator [ Tour patissier paositif Euronorme 600x400 groupe a distance

Mesa refrigerada central euronorma 600 x 400 puertas a dos caras cristal 86 - 87
Pass thru counter refrigerator / Tour patissier positif Euronorme 600x400 traversante

Mesa refrigerada euronorma 600 x 400 para ensaladas, pizza y pasteleria 86 -87
Euronorma 600 x 400 salads, pizza & pastry drep refrigerator counter

Table positive Euronorme 600x400 préparation salades, pizzas et patisseries

Serie [ Series / Série
§ MRH 800 Mesa refrigerada ventilada con control de humedad 88 -89
Ventilated refrigerated table with humidity control
Table réfrigéré ventilée avec contréle de I'humidité

Serie / Series / Série
MPL800 Mesa refrigerada pizza Lucena 90-91
Pizza prep table / Table positive pizza et fast food Lucena

Serie / Series / Série

MP800 Mesa refrigerada pizza 90 -91
Pizza prep table [ Table positive pizza

Serie [ Series [ Série
FMPP Frente mostrador refrigerado 92-93
Back bar counter refrigerator / Desserte arriere bar positive cafétéria

Frente mostrador refrigerado preinstalado 92-93
Remote back-bar counter refrigerator / Desserte arriere bar positive groupe a distance cafétéria

Frente mostrador refrigerado con cajones 92-93
Drawers back-bar counter refrigerator [ Desserte arriére bar positive avec tiroirs cafétéria

Serie [ Series [ Série
MCAF Mueble mesa cafetera 94
Coffe unit / Meuble cafétéria

Serie / Series / Série
ME / MT Mueble estanteria y mesa de trabajo 95
Shelf unit and working table / Meuble étagere et table de travail
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Serie / Series / Série EURONORM 600x400
800 F i [ % 1 - |_= [
e (IS0 & Ha IS
MR 1620 MR 2190 MR 2750 | MR 1620 BT MR 2190 BT

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF CONGELACION / FREEZER / NEGATIF

EURONORM 600x400

BEe COER COSE (07 FO0 - B0

MR 1620 CR MR 2190 CR MR 2750 CR MR 1620 GR MR 2180 GR MR 2750 GR
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF

EURONORM 600x400 EURONORM 600x400
Ensalada, pizza y pasteleria

Salads, pizza & pastry
Pasante/Pass-thru/Traversante Salade, pizza et patisserie

e DOe Oorm BiE D=

MR 1620 PDC MR 2190 PDC MR 1620 PDCR MR 2190 PDCR MR 1620 EN ' MR2180EN
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Serie / Series / Série y
R RN

MR 1620 H MR 2190 H
REFRIGERACION + CONTROL HUMEDAD /
REFRIGERATOR + HUMIDITY CONTROL /

POSITIVE + CONTROLE DE UHUMIDITE

EURONORM 600x400

Serie [ Series / Série
MPL80O Pizza

RN E T IR 5T

|

MPL 1740 MPL 2300 MP1740 MP2300 MP1740CN MP2300CN
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Radi PRIV, CJ:l o )

FMPP15CID Il FMPP2000 I FMPP25001I FMPP1500CR FMPP2000 CR FMPP2500 CR FMPPISDD GR FMPP2000 GR FMPP2500 GR
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Serie / Series / Série

MCAF

| o=
= E=i
[ | el
MCAF 820 MCAF 1000CD MCAF 1000 CI MCAF 1500

MESA CAFETERA / COFFE UNIT / MEUBLE CAFETERIA

e HFEEE E = A

‘ ME 60/1000 ME 60/1500 ME60/2000 ME 60/2500

[pr—

MCAF 2000 MCAF 2500

ME 30/1000 ME 30/1500 ME 30/2000 ME 30/2500

MUEBLE ESTANTERIA / SHELF UNIT / MEUBLE ETAGERE MESA DE TRABAJO / WORKING TABLE / TABLE DE TRAVAIL

. i i .

MT 60/1500 MT 60/2000 MT 70/1000 MT 70/1500 MT 70/2000

MT 60/1000
MESA DE TRABAJO / WORKING TABLE / TABLE DE TRAVAIL

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mesa de refrigeracion y congelacion / Undercounter refrigerator and freezer /

Desserte dessus de comptair positive et negative

MODELO
MODELE
MODELE

BMPP 150011

BMPP 2000

BMPP 2500 I

=3

—

o

BMPP 1500 BT

s e

BMPP 2000 BT

BMPP 2500 BT

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «7
Mesures

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600 x
850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600 x
850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/S50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

D

igital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

250

385

510

250

385

510

Puertas
Doors
Portes

2

3

4

2

3

4

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/2
(325x430)

3/3
(325x430)

4/4
(325x430)

2/2
(325x430)

3/3
(325x430)

44
(325x430)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula termostatica / Expansion valve / Détendeur thermostatique

Potencia
Power W)
Puissance

260

260

446

443

472

561

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10/-30%C)

370

370

690

445

445

540

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

1,55

1,80

2,05

4,02

6,57

6,78

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

A

C

c

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille

Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)

(502X07)

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissiéres (GUIAC0115430, GUIAC0215430)

115V/1ph/60Hz

Sin peto trasero / Without backsplash / Sans dosseret

230V/1ph/60Hz
Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)

Opcional Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposeé (L]

Optional

Options
Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
BM 1/2 x 200 [JCAJ17BM1/2) B
BM 1/3 x 100 [JCAJ17BM1/3])
BM 2/3 + BM 1/3 (JCAJ17BM2/3]
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a madifications, sans préavis.




Serie / Series / Série 600

Controlador digital IP B65.
Digital contral IP65
Controleur digital IP B5.

W =] s
JiJ

@ | ki®al @

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renforcement avec Omegas.

F

Kit 2 cajones
2 drawers kit
Kit 2 tiroirs

BM 1/2 x 200

D'

/2

Kit 2 cajones
2 drawers kit
Kit 2 tiroirs

BM 2/3x300 +
BM 1/3x100

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIROIRS [MQD. I1)

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Opcional: Manejo
trol digital
’A\ control digital por

(] I WiFi o Bluetooth"
IO Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or € Bluetooth®

Circulacion optimizada del aire
Optimal air flow
Circulation d’air optimisée

Sistema de ventil
Front breathing condensation system
Systeme de ventilation a condensation frontale

lacién de cond ion frontal

+Info: www.infrico.com

BMPP 2000 I

Kit 3 cajones
3 drawers kit
Kit 3 tiroirs 1/2
302 x 418 x 205
BM 1/3x100

1
.

2/3
302 x 418 x 307

1/3
302x 418 x 105

—
—_—
—_—
—— ]
“
—_—
—
-—-__

i




Mesa refrigerada puertas cristal /
Glass Door undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir posit. portes vitrees

MODELO
MODELE
MODELE

M
=
=

BMPP 1500 CR

CEEe

BMPP 2000 CR

gl=:

BMPP 2500 CR

Mesa refrigerada con fregadero /
Sink undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir posit. avec évier

F=Fregadero / Sink / Evier

M a

BMPPF 1500 I

=

BMPPF 2000 I

Wi

dar s

BMPPF 2500 11

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «7
Mesures

1468
x 600

x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600
x 850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+2°C/+6°C

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

250

385

510

250

385

510

Puertas
Doors
Portes

2

g

]

2

g

]

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/2
(325x430)

3/3
(325x430)

4/4
(325x430)

2/2
(325x430)

3/3
[325x430)

4/4
(325x430)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar /

Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

270

382

387

260

260

446

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

690

690

370

370

690

Consumo
Consumption [ELIWhh]/
Consommation

1,55

1,80

2,05

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

A

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIACO115430, GUIACO215430)

Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposeé (L)
115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs

Opcional BM 1/2 x 200 [JCAJ17BM1/2)]

Optional BM 1/3 x 100 [JCAJ17BM1/3)

Options BM 2/3 + BM 1/3 (JCAJ17BM2/3]

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X43)

Cerradura / Lock / Serrure [506X60)

lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) /
Led lighting RGB change of colour (per door] /

LED RGB avec changement de couleur (par porte)

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X07)
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série 600 +Info: www.infrico.com

Doble cristal templado bajo emisivo mas carga Argén 4-27-4
Double tempered glass low-e + Argdon 4-27-4 B M P P 1 5 U U C R

Double vitrage trempé a faible émissivité avec® Argén 4-27-4

850

F= Fregadero / Sink / Evier

BMPPF 1500 |l

160

h=430 (sin pata)

Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs 302 l:-II-iEB 005 302 LEI:{S; 307 302 l]I-:{i 105
X X X X X X
BM 1/2 x 200 BM2/3x300+  BM 1/3x100 ST
BM 1/3x100

KIT CAJONES / DBRAWERS KIT / KIT TIRGIRS (MOD. CR]
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mesa refrigerada pre-instalada /
Remote undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir groupe a distance

MODELO
MODELE
MODELE

1k

BMPP 1500 GR

BMPP 2000 GR BMPP 1500 GRBT BMPP 2000 GRBT

Mesa refrigerada ensaladas /
Salad prep refrigerator undercounter /
Desserte dessus de comptoir posit. prép. salades

Ensaladas / Salad prep / Prép. salades

-

BMPP 2000 EN

|

BMPP 1500 EN

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «7
Mesures

1240
x 600
x 850 mm.

1732
x 600
x 850 mm.

1240
x 600
x 850 mm.

1732
x 600
x 850 mm.

1468
x 600
x 1100 mm.

1960
x 600
x 1100 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C -18°C

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness

[mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm)

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

250 385 250 385

250+50 385+70

Puertas
Doors
Portes

2 8 2 3

2 3

N° parrillas / Guias
N“shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

2/2 3/3 2/2 3/3
(325x430) (325x430) (325x430) (325x430)

2/2 3/3
(325x430) (325x430)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monoblock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compressor off /

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud
Arrét du compresseur

Parada compresor /
Compressor o
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Opcional / Optional / Options

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w)
Puissance

249 248

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10/-30%C)

Recom. 370 Recom. 370 Recom. 445 Recom. 445

370 370

Consumo
Consumption [éyavhh]/
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAC0115430, GUIAC0215430)
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)
115V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X07)

Valvula expansion (especificar refrig.] / Expansion valve (specify refrig.) / Détendeur (spécifier le gaz)

Ruedas / Casters / Roulettes
[705X16=2; 705X17=2)

g:;'::;' Puerta de cristal (unidad) / Glass door [unit] / Porte vitrée [unité] (PUE17IDGN-PUE7IGN](GR) BMPP 1500 EN (S01X16] = 8
Options BMPP 2000 EN (501X16] =11
Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
BM 1/2 x 200 [JCAJ17BM1/2) _ Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs BM 1/2 x 200 (JCAJ17BM1/2)
BM 1/3 x 100 [JCAJ17BM1/3) Bajo consultar / On request / A la demande BM 1/3 x 100 [JCAJ17BM1/3)
BM 2/3 + BM 1/3 [JCAJ17BM2/3) BM 2/3 + BM 1/3 [JCAJ17BM2/3)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série 600 +|nfo: www.infrico.com
Video del producto Posibilidad de acceso frontal y lateral para una mejor manipulacion.

Product Video Front and lateral access for better handling

Possihilité d” acces frontal et latéral pour une meilleure manipulation.

Vidéo du produit

& > BMPP 1500 GR

Infrico Youtube

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renfarcement avec Omegas.

850

Refrigeracion estatica en la cuba AN
Static cooling in the tank . . . . . .[.
AN\ N\

(501X16) =8
Refroidissement statique supérieur

(501X16) = 11

|
BMPP 2000 EN

Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones 1/2 2/3 1/3
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs 302x418x205  302x418x307  302x418x105
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100
BM 1/3x100

=l

= =

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIROIRS [MOD. GR - EN]




Mesa baja refrigeracion / Counter bases refrigerator / Soubassement gastronorme positif

MODELO
MODELE
MODELE

- &

MSG 1000

MSG 1400

L —— -
= :

MSG 1600

MSG 2000

MSG 2400

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm) o~
Mesures

1000
x 700
x 650 mm.

1400
x 700
x 650 mm.

1600
x 700
x 650 mm.

2000
x 700
x 650 mm.

2400
x 700
x 650 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data

Tension électrique
Controlador

Controller

Régulateur

Material

Material [(EXT/INT)
Matériel

Espesor

Thickness [mm)

Epaisseur 70
Aislamiento

Isolation [mm)
Isolation

230V/1ph/50Hz

Digital IP65

AISI 304

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 0] 100 190 225 310 435
Capacité
Puertas

Doors 2 4 4 5] 8
Portes

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides -
N° de grilles / Glissiere
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche N
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion
Expansion
Expansion

Ventilado / Forced air / Ventilé

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia

Power w) 205 210 368

Puissance

Potencia frig.
Cooling capacity

puissance Frig. ~0°C) 370 690

0,98 1,23 1,33 161 1,77

Consumption ouh

Consumo {kWh/
Consommation )

Clase energética

Energy class A A A B B

Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)

g:fii';’::ll Puerta [unidad) / Door (unit) / Porte [unité] (PUE17ISN]

Options Cajon / Drawer / Tiroir 2/3x300 [JCAJ17SN2/3)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s Infrico

Serie / Series / Série GN1/1 700 +Info: www.infrico.com

MSG 2000

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renfarcement avec Omegas.
F 700
Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Controleur digital IP 65.
583
3 o
N
—N
Q@ ~ Opcional: Manejo Optional: Operating
I control digital por  digital control by
WiFi o Bluetooth" WiFi or € Bluetooth" =
Internet of things -~
Puertas opcionales

Optionals doors
Portes en option

MSG 1400
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mesa refrigeracion y congelacion / Undercounter refrigerator and freezer /

Desserte gastronorme positive et negative

MODELO
MODELE
MODELE

BMGN 147011

I B

BMGN 19601I

BMGN 245011

| &

BMGN 1470 BT

a

BMGN 1960 BT

= W

3
=

BMGN 2450 BT

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «7
Mesures

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness

(mm])
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

305

465

630

305

465

630

Puertas
Doors
Portes

2

g

]

2

g

]

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas defrost / Gaz chaud

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula de expansion termostatica /
Thermostatic expansion valve /

Détendeur thermostatique

Potencia
Power W)
Puissance

210

368

508

597

711

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

570

6390

445

540

640

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

1,50

1,85

2,25

5,45

771

9,03

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Sin peto trasero / Without backsplash / Sans dosseret

Parrilla / Wire shelf / Grille [502X12)
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115530, GUIAC0215530)
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210])

115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz

Ruedas / Casters / Roulettes

g:'fii:::ll Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposé (L) (705X16=2; 705X17=2)
Options
Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
BMGN 1/2 x 200 [JCAJ17GN1/2)
BMGN 1/3 x 100 (JCAJ17GN1/3)
BMGN 2/3 + BMGN 1/3 (JCAJ17GN2/3)
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série GN1/1 700 +Info: www.infrico.com

BMGN 1470 Il

700

Refuerzo con Omegas.
Omega reinforcement.
Renforcement avec Omegas.

Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs 302 ;4_28 205 302 E:{i 307 302 ;{i 105
X X X X X X
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100
BM 1/3x100

\
N\

|
:

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIRGIRS [MQD. 1]




Mesa refrigerada puertas cristal /
Glass Door undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir posit. portes vitrees

MODELO
MODELE
MODELE

e

BMGN 1470 CR

Ol CoEEw

BMGN 1960 CR

BMGN 2450 CR

Mesa refrigerada con fregadero /
Sink undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir posit. avec évier

e

BMGN 1470 F

F=Fregadero / Sink / Evier

s N0 .

BMGN 1960 F

BMGN 2450 F

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «7
Mesures

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+2°C/+6°C

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness

(mm])
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

305

465

630

305

465

630

Puertas
Doors
Portes

2

g

]

2

g

]

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

4/20
(325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar /

Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

377

382

387

210

368

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

690

690

690

370

690

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

1,50

1,85

2,25

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissiéres (GUIAC0115530, GUIAC0215530)

Parrilla / Wire shelf / Grille [502X12)

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf /

Grille renforcée (502X62)

Parrilla inoxidahle / Stainless steel wire shelf / Grille Inox [502X46)
lluminacidn Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting
RGB change of colour [per door) / LED RGB avec changement de
couleur (par porte)

Cerradura / Lock / Serrure [506X60])

Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)

Grupo lado contrario / Group opposite side /

Opcional Groupe opposeé (L)

Optional
Options Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs
BMGN 1/2 x 200 (JCAJ17GN1/2)]
BMGN 1/3 x 100 [JCAJL7GN1/3)

BMGN 2/3 + BMGN 1/3 (JCAJ17GN2/3)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a madifications, sans préavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série GN1/1 700 +Info: www.infrico.com

BMGN 1470 CR

Doble cristal templado bajo emisivo mas carga Argén 4-27-4

Double tempered glass low-e + Argén 4-27-4
Double vitrage trempé a faible émissivité avec Argon

700

F=Fregadero / Sink / Evier

BMGN F

o~
T3

Internet of things

Opcional: Manejo
control digital por
WiFi o Bluetooth®

Optional: Operating
digital control by
WiFi or Bluetooth®

' h=430 (sin pata)

Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs 1/2 2/3 1/3
302 x 518 x 205 302 x 518 x 307 302 x 518 x 105
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100 e

BM 1/3x100

KIT CAJONES / BRAWERS KIT / KIT TIRGIRS (MOD. F)
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mesa refrigerada pre-instalada / Mesa refrigerada central puertas a dos caras [
Remote undercounter refrigerator / Pass thru undercounter refrigerator /
Desserte dessus de comptoir groupe a distance Desserte gastronorme positive traversante

Dos caras /Pass-thru / Traversante

oo WL MDY BT MDY OMRCT BELUT UV B &

MODELE
MODELE BMGN1470GR BMGN1960GR BMGN2450GR BMGN 1470 GRBT BMGN 1960 GRBT BMGN 2450 GRBT BMGN 1470 PDC BMGN 1960 PDC

Precio
Price
Prix

Medidas > 1240 1732 2224 1240 1732 2224 1468 1960
Measures [mm) & x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm.
Temperatura
Temperature (°c) -2°C/+8°C -18°C -2°C/+8°C

Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) - - 5/40°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador
Controller Digital IP65
Régulateur
Material
Material [EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 305 465 630 305 465 630 290 440

Capacité
Puertas

Doors 2 3 4 2 3 4 4 6
Portes

:L’ :;e’{v‘::j’sﬁ;":: 2/10 3/15 4/20 2/10 3/15 4/20 2/10 3/15
N° de grilles / Glissiére (325x530) (325x530) [325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530)

Sistema de frio Maonoblock ventilado /
Coaling System - Forced air monoblock'/
Systeme de froid Monaoblock ventilé

Desescarche Parada compresor / ) Parada compresor /
Defrost Compressor off / Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud Compressor off /

Dégrivrage Arrét du compresseur Arrét du compresseur
Expansién X . _—
Expansion - - Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w) - - 210 368

Puissance

Potencia frig. w
Cooling capacity

Puissance Frig. —0/-30°C) 343 690 690 445 540 640 370 690

Consumo
Consumption [le(qwhh]/ - - 1,50 1,95
Consommation

Clase energética

Energy class - - A A
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant - R-290
Gaz

Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée [PUE17IDGN-PUE17IIGN]
Cerradura / Lock / Serrure (506X2089; 506X210]
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12)

115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz

opcional Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs Juego de guias / Slides /
Optional BMGN 1/2 x 200 (JCAJ17GN1/2) Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs Jeu de Glissiéres
Options BMGN 1/3 x 100 [JCAJ17GN1/3) Bajo consultar / On request / A la demande [BUIAC03505)

BMGN 2/3 + BMGN 1/3 [(JCAJ17GN2/3)
Valvula de expansion (especificar refrigerante) Expansion valve (specify refrigerant) Détendeur d'expansion [spécifier le gaz souhait¢) | Parrilla inoxidable / Stainless

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissiéres [GUIACO115530, GUIACO215530) F;EZ')ZZ;; shelf / Grille Inox
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BMGN 1960 GR ZZSIl)

Posibilidad de acceso
frontal y lateral para una
sl mejor manipulacion

Front and lateral access
for better handling

Possibilité d’acces
frontal et latéral pour une
meilleure manipulation.

Pasante/Pass-thru/Traversante B M G N G R
BMGN PDC 700
700 Pasante/Pass-thru/Traversante
BMGN 1470 PDC I
579 583
3 o
['e)
= . 8
g
Kit 2 cajones Kit 2 cajones Kit 3 cajones 1/2 2/3 1/3
2 drawers kit 2 drawers kit 3 drawers kit 302 x 518 x 205 302 x 518 x 307 302 x 518 x 105
Kit 2 tiroirs Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs
BM 1/2 x 200 BM 2/3x300 + BM 1/3x100
BM 1/3x100

e

I

KIT CAJONES / DRAWERS KIT / KIT TIRGIRS [MOD. GR)




Mesa refrigerada ensaladas /
Salad prep refrigerator table /
Desserte gastronorme positive préparation salades

Mesa refrigerada pizza /
Pizza undercounter refrigerator /
Desserte gastronorme positive préparation pizza

Ensalada / Salad / Salade | Pizza [ Pizza [ Pizza

MODELO
MODELE
MODELE

] [
BMGN 1470 EN

1 lE

BMGN 1960 EN

] |

MPG 1490

" MPG 1980

L =
ME 1003 VIP

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «7
Mesures

1468
x 700
x 850/1100 mm.

1860
x 700

x 850/1100 mm.

1490
x 700
x 830/1417 mm.

1980
x 700
x 830/1417 mm.

1490
x 700
x 885/1417 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°/+6°C.

0°C/+6°C.
+4°C/+8°C.

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness

(mm])
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

305+65

465+85

305+35

465+54

355+35

Puertas
Doors
Portes

2

3

2

g

g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

2/10
(325x530)

3/15
(325x530)

3/9
(325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

210

368

369

553

503

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

6380

370+170

680+170

680+170

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12)
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissiéres [GUIAC0115530, GUIAC0215530)
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210])

230V/1ph/60Hz
115V/1ph/60Hz

(501X13)=1(501X11) =6
(501X13)=1(501X11) =9

(501X16) = 6

501X16) = 6
(501X13) = 1 [501X16) = 7 [ )

Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2) -
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IMPORTANTE: Las bandejas deben contener producto previamente refrigerado.
IMPORTANT: The trays should contain previously refrigerated product. BMGN 13860 EN
IMPORTANT: Les plateaux doivent contenir des produits prealablement réfrigeres.

Refrigeracion estatica en la cuba
Static cooling in the tank
Refroidissement statique supeérieur

 Granito
Granite worktop
| Granit

Granito
Granite worktop
Granit

MPG 1980

ME 1003 VIPl__

(501X16] =6 [(501X13)=1(501X11) =
00000 7'[][[[[
(501X13)=1(501X16]=7 [501X13)=1(501X11) =
355 295 50 \(
= Jo JOO000 7'[][[[1][][[
[ . 700
700
305
g T -
Tle . — g
I | 580 | = 3
o < o 583
© N 583 = ~
. 2
ME VIP MPG BMGN EN
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Mesa refrigerada ensaladas /
Salad prep refrigerator table /

Desserte gastronorme positive préparation salades

MODELO
MODELE
MODELE

ME 1000 BAN

=" =T
ME 100011

e

ME 1000 EN ME 1000 PIZZA

ME 1000 KB

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «7
Mesures

978
x 700
x 890 mm.

978 978 978
x 700 x 700 x 700
x 895/1050 mm. x 895 mm.

x 875/1140 mm.

978
x 700
x 865/1125 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C.

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

55

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

230

Puertas
Doors
Portes

2

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/6
[325x530)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

210

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

Consumo
Consumption [Emh]/
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115530; GUIAC0215530)
Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 [Modelo Il) / Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 (Model II)

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12)
Cerradura / Lock / Serrure [(506X120; 506X121)

Kit tiroirs 1x1/2 + 1x1/3 (Modele Il] (JCAJ17MEL/2) 115V/1ph/60Hz
Opcional Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée (PUEL7IDME10-PUE17IIME10) 230V/1ph/60Hz
Optional
Options
[501X11)=6 _ (501X11) =3 (501X11) =6
(501X10)=3 ER LIS - (501X10)=1 (501X10)=3
78

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série GN1/1 700 +Info: www.infrico.com

(501X11) = 6 [501X10] =3 Opcional: Manejo
a control digital por

e I WiFi o @Bluetooth’
== IO Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or Bluetooth®

ME 1000 BAN

(501X16) =5

ME 1000 EN

Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Modelo II) /
Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 (Model I}
- Kit tiroirs 1x1/2 + 1x1/3 [Modele II)
[JCAJ17MEL/2)

~ ME 1000 II

(501X11]) = 3 (501X10) = 1 |©|©|[[ 13 )

ME 1000 PIZZA

(501X11] = 6 [501X10] = 3

ME 1000 KB




Mesa refrigerada ensaladas /
Salad prep refrigerator table /
Desserte gastronorme positive préparation salades

ewo\i‘

o

._ ™ - . - ]
w8 TR TR LW LI
MODELE . = [ = B i

MODELE ME 1003 BAN ME 1003 EN ME 10031l ME 1003 PIZZA ME 1003 KB

Precio

Price

Prix

Medidas — 1460 1460 1460 1460 1460
Measures [mm) »” x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures 1 x 890 mm. x 885/1050 mm. x 895 mm. x 875/1140 mm. x 865/1125 mm.
Temperatura

Temperature (°c) 0°c/+6°C.

Température

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tension/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/5UHZ
Tension électrique
Controlador
Controller Digital IP65
Régulateur
Material
Material (EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP
Epaisseur
Aislamiento
Isolation [mm) 55
Isolation

Capacidad
Capacity (L) 355
Capacité
Puertas
Doors 3
Portes
N° parrillas / Guias 3/9
N° shelves / Slides
N° de grilles / Glissiére (325x530]
Sistema de frio i X _
Cooling System Ventilado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche R
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power W) 368

Puissance

Potencia frig.
Cooling capacity

o 690
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
24h)

Clase energética
Energy class =
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAC0115530; GUIAC0215530) Parrilla / Wire shelf / Grille [5S02X12)
Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Modelo I1] / Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 (Model 1] Cerradura / Lock / Serrure (506X120; 506X121)
Kit tiroirs 1x1/2 + 1x1/3 (Modele 1) (JCAJ17MEL/2) 115V/1ph/60Hz

S Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée (PUEL7IDME10-PUE17IIME10) 230V/1ph/60Hz
pciona

Optional
Options

[501X11)
(501X10]

(501X11) =2 (501X11)=9

=9 -
-5 (501X16) =8 B (501X10) =4 (501X10) =6
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S A - 0 4) (501X11) = 9 (S01X10] =

——

() ) l@
IIEDCDQO
(00

ME 1003 BAN

(501X16) =8

L

ME 1003 EN

Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Modelo 1)/
~ Drawers kit 1x1/2 + 1x1/3 (Model 1)
Kit tiroirs 1x1/2 + 1x1/3 (Modele Il

(JCAJ17MEL/2)
Em— (501X11) = 2 [501X10] = 4
: (000C:2C )
ME 1003 PIZZA
[501X11) = 9 [501X10) = 6 [ =
=l
4 s
: sa
g8

.‘:E::T-'.-_I i3

ME 1003 KB

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
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Mesa refrigeracion y congelacion Euronorma 600x400 pasteleria /
Euronorm 600x400 refrigerator and freezer counter /
Tour patissier positif et negatif Euronorme 600x400

MODELO
MODELE
MODELE

=

MR 1620

SRk §

MR 2190

EURONORM 600x400

MR 2750

g s

MR 1620 BT

e

MR 2190 BT

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «7
Mesures

1618
x 800
x 850 mm.

2185
x 800
x 850 mm.

2752
x 800
x 850 mm.

1618
x 800
x 850 mm.

2185
x 800
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness

(mm])
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

420

635

850

420

635

Puertas
Doors
Portes

2

8

4

2

g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10
(600x400)

3/15
(600x400)

4/20
(600x400)

2/10
(600x400)

3/15
(600x400)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas defrost / Gaz chaud

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula de expansion termostatica /
Thermostatic expansion valve /
Détendeur thermostatique

Potencia
Power W)
Puissance

368

568

712

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

690

540

639

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

1,67

2,07

3,06

6,03

11,15

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

c

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Granito / Granite-top / Granit MR1620 (1618X800X30) (606X35

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26)

Granito / Granite-top / Granit MR2190 (2185X800X30) (606X36

)

] Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres
Granito / Granite-top / Granit MR2750 (2752X800X30) (606X37)

)

(GUIALD120641, GUIAL0220641)

Opcional
gp’:!ﬂnﬂl Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (A850P41 Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2)
ons
. Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210]) 115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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MR 2750

Opcional

MR 2190 BT Optiona

Option

Opcional: Manejo
control digital por

@ ~

I WiFi o Bluetooth"
I 0 Optional: Operating
: digital control b
800 Frio Ventilado con efecto estatico para pasteleria profesional Internet of things WigFi - GBBIue!ontz'
Ventilated cooling with static effect for professional patisseries
Refroidissement ventilé avec effet statique

pour les patisseries professionnelles

Opcional granito
Optional granite worktop
Option granite

850




Mesa refrigeracion 600x400 puerta cristal / Mesa refrigeracion 600x400 remota /
600x400 glass door counter refrigerator / 600x400 remote counter refrigerator /
Tour patissier positif 600x400 porte vitree Tour patissier positif 600x400 groupe a distance

Grupo remoto / Remote / Groue a distance

o N CEEN COEER DUE U0 W

MODELE 1 1 ] ; 1 | i E [

MODELE MR 1620 CR MR 2190 CR MR 2750 CR MR 1620 GR MR 2190 GR MR 2750 GR
Precio
Price
Prix
Medidas -~ 1618 2185 2752 1390 1957 2524
Measures [mm] «7 x 800 x 800 x 800 x 800 x 800 x 800
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +2°C/+6°C. -2°C/+8°C.
Température
Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/ 38°C. 5/H0°C.
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/5UHZ

Tension électrique
Controlador

Controller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 420 635 850 420 635 850

Capacité
Puertas

Doors 2 3 4 2 3 4
Portes

N° parrillas / Guias
et 2/10 3/15 4/20 2/10 3/15 4/20

N° de grilles / Glissigre (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400)
Sistema de frio
Cooling System Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé -
Systeme de froid
Desescarche R
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion Valvula expansion opcional [especificar refrig.)
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Expansion valve optional(specify refrig.)
Expansion Détendeur options(specifier le gaz)

Potencia

Power ) 378 383 389 368

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 630 Recom. 680

Consumo
Consumption [ELIWhh]/
Consommation

Clase energética
Energy class - -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290 -
Gaz

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIALO120641, GUIALO220641) 115V/1ph/B0Hz 230V/1ph/B0Hz

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée [S02X64) ) i )
Granito / Granite-top / Granit MR1620 [1618X800X30) (606X35) Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26)

f P . Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée
Opcional Granito / Granite-top / Granit MR2190 (2185X800X30) [606X36) (PUEL7IDMR-PUEL7IIMR)

Optional Granito / Granite-top / Granit MR2750 [2752XB00X30) (606X37) Cerradura / Lock / Serrure (S08X209; S08X210)
Options Cerradura / Lock / Serrure [506X60) ) ) ’

Parrilla Inox / Stainless steel wire shelf / Grille inox (502X47) Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600400 (A850P41)
Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 [AB50P41) Valvula expansion opcional (especificar refrig ]

E i | tional ify refrig.
lluminacion Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB change of D);ﬂz:zlsl?r\;ap\tlﬁ]gg[g;i[;;eg g;] rig ]
colour (per door) / LED RGB avec changement de couleur (par porte)
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MR 2190 CR

wrinfrao

Posibilidad de acceso frontal y lateral para una mejor manipulacion
Front and lateral access for better handling
Paossibilité d’acces frontal et latéral pour une meilleure manipulation.

Aumentan en su largo 8 cm. para
una mejor manipulacion.

They increase in their length 8 cm.
for better handling.

8 cm. de long en plus pour une
meilleure manipulation.

MR 2190 GR .

Doble cristal templado bajo emisivo mas carga Argén 4-27-4
Double tempered glass low-e + Argdn 4-27-4
Double vitrage trempé a faible émissivité avec Argon 4-27-4

800

Opcional granito
Optional granite worktop
Option granite
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Mesa refrigerada central

600x400 puerta dos caras /

600x400 pass thru counter refrigerator /
Tour patissier positif 600x400 traversante

EURONORM 600x400 ‘

(s

MR 2190 PDCR

Mesa refrigerada 600x400 para ensaladas,
pizza y pasteleria / 600x400 salads, pizza and
pastry prep counter refrigerator / Table paositive

600x400 preparation salades, pizzas et patisseries

EURONORM 600x400
Ensalada, pizza y pasteleria
Salads, pizza & pastry
Salade, pizza et patisserie

Ba (1=

MR 1620 EN ' MR2190EN

Pasante/Pass-thru/Traversante

[ C0s

MR 2190 PDC

MODELO
MODELE
MODELE

o

MR 1620 PDC

MR 1620 PDCR

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures [m
Mesures

-

m) 7

1618
x 800
x 850 mm.

2185
x 800
x 850 mm.

1618
x 800
x 850 mm.

2185
x 800
x 850 mm.

1618
x 800
x 850/1050 mm.

2185
x 800
x 850/1050 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

+2°C/+6°C

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

420 635

420 635

420+55 635+80

Puertas
Doors
Portes

4 6

4 6

2 g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10 3/15
(600x400) (600x400)

2/10 3/15
(600x400) (600x400)

2/10 3/15
(600x400) (600x400)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

368

387 398

368

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

6380

Consumo
Consumption [ELIWhh]/
Consommation

1,67 2,07

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X26)
Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (ABS0P41)

Cerradura / Lock / Serrure [S06X209; 506X210])

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissiéres (GUIAL0O120641, GUIALO220641)

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée [S02X64)
Granito / Granite-top / Granit MR1620 (1618X800X30] (606X35)
Granito / Granite-top / Granit MR2190 (2185X800X30] (606X36)
Cerradura / Lock / Serrure (S06X60) [PDCR)

Parrilla Inox / Stainless steel wire shelf / Grille inox [S02X47)

Parrilla de trabajo / Garnish rack /
Grille travail (PTMP]

Ruedas / Casters / Roulettes
(705X16=2; 705X17=2]

(501X16) =9 (501X16) = 13
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Opcional Pasante/Pass-thru/Traversante
L MR 2190 PDC

Pasante/Pass-thru/Traversante

MR PDC

800
679
N
©
© o
s}
©
=)
S

Refrigeracion estatica en la cuba

(501X16) = 9 MR 1620 EN Static cooling in the tank

. . . . . m Refroidissement statique
[501X16) =13 .

3000000000000

800

465

1400

683

1100
582
850
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Mesa refrigerada ventilada con control de humedad /
Ventilated refrigerated table with humidity contral /
Table réfrigeree ventilee avec controle de I'humidite

MODELO
MODELE
MODELE

s |

MR 1620 H MR2190H

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «7
Mesures

1618 2185
x 800 x 800
x 850 mm. x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+2°C/+8°C
Humedad / humidity / humidité = 45% HR / 85% HR

Clase Climatica

Tension électrique

Climatic class [°c) 4/38°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/5UHZ

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65 con caontrol de humedad / Digital IP65 with humidity control / Digital IPB5 avec contréle de I'humidité

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

420 635

Puertas
Doors
Portes

2 g

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/10 3/15
(600x400) (600x400)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monohlock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

868

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

690

Consumo [
Consumption
Consommation

Wh/
24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Granito / Granite-top / Granit MR1620 (1618X800X30) (606X35) Parrilla / Wire shelf / Grille [502X26)

Granito / Granite-top / Granit MR2190 [2185X800X30) (606X36) Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres

Bandeja Inox/ Stainless Steel Tray / Bac Inox 600x400 (A850P41) (GUIALO120641, GUIAL0O220641)

Cerradura / Lock / Serrure (506X208; 506X210]) Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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MR 1620 H

Winltco

MR 2190 H
800
Control electrénico de Opcional granito
Temperatura y Humedad Optional granite worktop

Option granite

Electronic Temperature and
Humidity control

Controle electronique de la
Température et de I'humidité
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Mesa refrigerada Mesa refrigerada pizza /
pizza Lucena / Pizza prep table /
Pizza prep table Lucena / Table positive pizza
Table paositive et fast (MP)
food Lucena

(MPL)

" s W TR = =T
MODELO R - _ ol | e i == = L.
MODELE b N
MODELE MPL 1740 MPL 2300 MP 1740 MP 2300 MP 1740 CN MP 2300 CN
Precio
Price
Prix
Medidas =2 1693 2260 1738 2305 1738 2305
Measures [mm) & x 800 x 800 x 800 x 800 x 800 x 800
Mesures s x 850/1010 mm. x 850/1010 mm. x 830/980 mm. x 830/980 mm. x 830/980 mm. x 830/980 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +2°C/+6°C
Température
Clase Climatica
Climatic class [°C) 4 /38°C 5/40°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/5UHZ
Tension électrique
Controlador
Controller Digital IP65
Régulateur
Material
Material [EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur
Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacicad (R) 235 (R) 485

Capacity ) q 7 485+4 700+7 V] 48 V] 70
C:::g;té 85 00 85+48 00+70 (N 175 V] (N 175 V]
Puertas 1+ 2+

[P]gn?tress E E £ = Neutro Neutro

N° parrillas / Guias 2/10 3/15 7 10 8 11
N’ shelves / Slides
N° de grilles / Glissiére (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400) (600x400)
Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche R
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansion
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w) 368 553 350 553

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 690 690 370 690

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Parrilla/Wire shelf/Grille (502X26) Parrilla/Wire shelf/Grille (502X26)
Juego de guias/Slides/Jeu de Glissieres Juego de guias/Slides/Jeu de Glissiéres [GUIALO120641; GUIALO220641)

(BT 311 ] Hz20m Opcion neutro 6 cajones / Optional 6 drawers dry store / En option kit B tiroirs neutres

Parrilla de trabajo / Garnish rack / Grille travail (JCAJ17MPE) (Sélo / Only / Seulement MP2300CN)
(PTMT] (MPL1740-3UD] (MPL2300-4UD) c d linrooil Pol | . Contai | "
Cerradura / Lock / Sermure (S0BX20; S0BX210) ontenedor polipropileno / Polypropylene container / Container polypropyléne

501X08
Opcional Ruedas / Casters / Roulettes ( )
Optional (705X16=2; 705X17=2) Cerradura / Lock / Serrure (5S06X208; 506X210)

QLS 115V/1ph/B0Hz B
230V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz

(501X14) =1 (501X14) =1
=5

(501X10) = 4 (501X10) = 4 (501X16) = 5 (501X16) = 9 (501X16) (501X16) = 9
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IMPORTANTE: Las bandejas deben contener producto previamente refrigerado.
IMPORTANT: The trays should contain previously refrigerated product.
IMPORTANT: Les plateaux doivent contenir des produits prealablement réfrigeres.

(501X14) = 1 [501x11] -8 [501x10 MPL 2300 Bt

Grilles de travail

2/3

(501X14) = 1[501x11] 5(501X10) =4

2/3

1361

Cajon refrigerado de serie
Refrigerated drawer standard
Tiroir réfrigére de série

(501X13] = 1 (501X16) = Video del producto

Product Vid
e %@.@@U@@\E e
1d€o du produr —_— control digital por
(] T WiFi o ©Bluetooth®
501)(13 1 [501X15] ’ ‘ Io Optional: Operating

1/2 - s Internet of things dlgltal control hy
Infrice Youtube WiFi or @ Bluetooth*

MP 2300 CN

Vitrina de ingredientes incluida
Included ingridents display
De série vitrine avec couvercle vitré

—_— 445

1418
1196

981

700 TT

582
850

Opcional kit neutro 6 cajones
Optional 6 neutral drawers
En option kit 6 tiroirs neutres

Cajon refrigerado de serie
Refrigerated drawer standard
Tiroir réfrigéré de série
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Frente mostrador /
Back-bar counter refrigerator /
Desserte arriere bar positive cafétéria

MODELO
MODELE
MODELE

T

FMPP1500 I

ALl

FMPP2000 Il

Frente mostrador refrigerado preinstalado /
Remote back-bar counter refrigerator /
Desserte arriere bar groupe a distance cafétéria

f El O

Preinstalado / Remate / A distance

N T W

FMPP2500 I FMPP1500 CR FMPP2000 CR FMPP2500 CR FMPP1500 GR FMPP2000 GR FMPP2500 GR

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «7
Mesures

1468
x 600
x 1050 mm.

1960
x 600
x 1050 mm.

2452
x 600
x 1050 mm.

1468
x 600
x 1050 mm.

1960
x 600
x 1050 mm.

2452
x 600
x 1050 mm.

2224
x 600
x 1050 mm.

1240
x 600
x 1050 mm.

1732
x 600
x 1050 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C

+2°C/+6°C

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness

(mm])
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

340

520

690

340 520 690

340 520 690

Puertas
Doors
Portes

2

g

4

2 g 4

2 g 4

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

4/4
[325x430)

6/6
(325x430)

8/8
[325x430)

4/4
(325x430)

6/6
[325x430)

8/8
(325x430)

8/8
[325x430)

4/4
[325x430)

6/6
(325x430)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Monohlock ventilado / Forced air monoblock / Monoblock ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du comp

resseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Cap

illary / Capillaire

Valvula expansion opcional [especificar refrig.)
Expansion valve optional(specify refrig.)
Détendeur options(spécifier le gaz)

Potencia
Power
Puissance

W)

208

308

377 382 387

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

690

Recom. 370 Recom. 690

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

1,55

2,06

2,35

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAC0115430, GUIACO215430)

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X07)

Parrilla doble tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée [502X43]) Cerradura / Lock / Serrure (506X208; 506X210])
Parrilla inoxidable / Stainless steel wire shelf / Grille Inox [502X48] Cerradura / Lock / Serrure (506X60] (Mod. CR)
lluminacion Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte)
Opcional 115V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz
Optional
Options

Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs

FM 350 + FM 250 (JCAJ17FM3525)

BM 2 x1/2x200 + 1 x 1/3x100 (JCAJ17FM1/2)
BM 2/3 x 300 [JCAJ17FM2/3]

Valvula expansion opcional (especificar refrig.)
Expansion valve optional(specify refrig.)
Détendeur options[spécifier le gaz)

Kit cajones / Drawer Kit / Kit tiroirs

FM 350 + FM 250 (JCAJ17FM3525)

BM 2 x 1/2x200 + 1 x 1/3x100 (JCAJ17FM1/2)
BM 2/3 x 300 [JCAJ17FM2/3)

Tolva / Coffe grounds hopper / Tiroir marc a café (TOL17FM)
Grupo lado contrario / Group opposite side / Groupe opposé (L)
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FMPP 2000 GR 22cm

Posibilidad de acceso frontal y lateral
para una mejor manipulacién.
Front and lateral access for better handling.

Paossihilité d’acces frontal et latéral pour
une meilleur manipulation.

FMPP 2000 CR

Tolva Opcional
Coffe grounds hopper Optional
Tiroir marc a café Options

FM 250 1/3 Kit 2 cajones Kit 3 cajones Kit 2 cajones
302x418x255 302x418x105 2 drawers kit 3 drawers kit 2 drawers kit

EM 350 1/2 2/3 Kit 2 tiroirs Kit 3 tiroirs Kit 2 tiroirs
302x418 x 352 302x418x205 302x418x307 FM 350 + FM 250 2xBM1/2x200 BM2x2/3x300

1xBM1/3x100

KIT CAJONES / DBRAWERS KIT / KIT TIROIRS (MOD. Il - GR]

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mueble mesa cafetera / Serie / Series |/ Série MCAF
Coffe unit /

Meuble cafétéria

p— g )
:_ET,: I I — 1 i i
MODELO '”J ! : H | : _]m_ : ;
|- § b= 1l | | = : i
MODELE i i L] 4 | g E 1 4 L L] 4 £ 1
MODELE MCAF 820 MCAF 1000 CD MCAF 1000 CI MCAF 1500 MCAF 2000 MCAF 2500
Precio
Price
Prix
Medidas — 820 1000 1000 1468 1960 2450
Measures [mm] o x 600 x 600 x 600 x 600 x 600 x 600
Mesures s x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm. x 1050 mm.
Material
Material (EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel
Opcional Posihilidad de fabricar a medida sin modificar fondo ni cuerpo central.
SP:!DHN Possibility of custom-made manufacturing without modifying the depth or central body.
[ Possibilité de fabriquer sur mesure sans modifier ni la profondeur ni la partie centrale.
_ MCAF 1000 CD

Tolva
Coffe grounds hopper
Tiroir marc a café

Tirador integrado
Integrated handle
Poignee inclue w [

4 | B
MCAF 820 m i

Peto sanitario x

Patas regulables hasta 190 mm.
Adjustable legs up to 190 mm.
Pieds réglables jusqu’a 190 mm.

Sanitary barrier
Dosseret sanitaire

S 600
3
200mm l
—1 = =
l. i
— 225mm
] —
: g
| — (=
- 3
300mm -
e
o i _-
= L.
Ty S
U |  MCAF 1500 : H o
&
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Mueble estanteria y mesa de trabajo /
Shelf unit and working table /
Meuble étagere et table de travail

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

+Info: www.infrico.com

Serie / Series / Série ME [ MT

MUEBLE ESTANTERIA / SHELF UNIT / MEUBLE ETAGERE

MODELOD i _— !_J - i = 2 !_“ -
MODELE ' J
MODELE ME 30/1000 ME 30/1500 ME 30/2000 ME 30/2500 ME60/1000 MEG60/1500 ME60/2000 ME 60/2500
Precio
Price
Prix
Medidas 1000 1468 1960 2452 1000 1468 1960 2452
Measures [mm]) x 300 x 300 x 300 x 300 x 600 x 600 x 600 x 600
Mesures x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm. x 1050mm.
MESA DE TRABAJO / WORKING TABLE / TABLE DE TRAVAIL
MODELO
MODELE I 1 [ 1 [ I 1 I 1 [ 1 I I 1
MODELE MT 60/1000 MT 60/1500 MT 60/2000 MT 70/1000 MT 70/1500 MT 70/2000
Precio
Price
Prix
Medidas 1000 1500 2000 1000 1500 2000
Measures [mm]) x 600 x 600 x 600 x 700 x 700 x 700
Mesures x 850mm. x 850mm. x 850mm. x 850mm. x 850mm. x 850mm.
Material
Material (EXT/INT) Inox AISI 304

Matériel

Opcional
Optional
Options

Medidas especiales consultar con fabrica / Special length measurements consult our factory / Dimensions spéciales en longueur consulter I'usine.

Cajon auxiliar / Additional drawer / Tiroir 600 (CAJMTE0)
Cajon auxiliar / Additional drawer / Tiroir 700 (CAJMT70)
Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 1000
Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 1500
Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 2000
Modelos ME / ME Models / Modeles ME:

=

=

ME 30/2000

e

—— —

e —

W—

5]

-

<

o i R — .-.:_ﬁ-.:_-..,.;..

MT 60/1500

600
| ]
]
o
i =)
= I
12
1
B H |
jat)
700
| |
[ ]
)
wn
©

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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3. Armarios
Reach Ins / Armoires

Serie / Series / Série
NACIONAL
400/900L

Serie / Series / Série
AP
400/900L

Serie / Series / Série
NACIONAL
500/1000L

Serie / Series / Série
NACIONAL
le00L

Serie / Series [ Série

SLIM LINE
300/600L

Serie / Series / Série

SLIM LINE
AGN 300/600L

Armario de refrigeracion Euronorm 600 x 400
Euronorm 600 x 400 reach in refrigerator / Armaire positive Euronorme 600 x 400

Armario de congelacion Euronorm 600 x 400
Euronorm 600 x 400 reach in freezer / Armoire negative Euronorme 600 x 400

Armario de refrigeracion pasteleria Euronorm 600 x 400
Euronorm 600 x 400 pastry refrigerator reach in / Armoire positive patisserie Euronarme 600 x 400

Armario de refrigeracion pescado Euronorm 600 x 400
Euronorm 600 x 400 reach in refrigerator for fish / Armaire positive a poisson Euronorme 600 x 400

Armario de refrigeracion
Bottom mounted reach in refrigerator / Armoire positive

Armario de congelacion
Bottom mounted reach in freezer / Armoire négative

Armario de refrigeracion y congelacion
Bottom mounted reach in refrigerator / Armoire potitive et negative

Armario de congelacion / Armario Mixto
Bottom mounted reach in freezer & dual temp / Armoire négative / Armaire Mixte

Armario de refrigeracion dep. pescado o baja temperatura
Bottom mounted fish or freezing compartment reach in / Armoire positive a poisson ou basse température

Armario expositor refrigerado
Bottom mounted glass door reach in refrigerator / Armaire exposition positive porte vitrée

Armario expositor congelacion
Bottom mounted freezer glass door reach in / Armaire expasition négative porte vitrée

Armario de refrigeracion
Bottom mounted refrigerator / Armaire positive

Armario de refrigeracion GN 1/1
GN 1/1 reach in refrigerator / Armoire positive GN 1/1

Armario de congelacion GN 1/1
GN 1/1 reach in freezer / Armoire négative GN 1/1

Armario de refrigeracion GN 1/1
GN 1/1 reach in refrigerator / Armaire positive GN 1/1

Armario de refrigeracion puerta de cristal GN 1/1
GN 1/1 glass door reach in refrigerator / Armoire positive porte vitrée GN 1/1

106 - 107

106 - 107

106 - 107

108-109

110-111

110-111

110-111

112-113

112-113

114-115

114-115

116 -117

162-117

118-119

118-119

118-119
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Serie / Series / Série

NACIONAL i
400/900L
= E E = E
AN4O1T/F ANSO2 T/F ANSO4T/F | AN4O1 BT ANS02 BT
REFRIG/REFRIG/POSIT CONGEL / FREEZ / NEGAT

Serie [ Series [ Série Serie [ Series [ Série

NACIONAL P AP
4oo0/900L 4oo0/900L
PAST

AN4OL PAST ANSO2PAST  ANAOLBTPAST ANSO2 BT PAST

AP4O1T/F APS02T/F
PASTELERIA/PASTRY/PATISSERIE PASTELERIA/PASTRY/PATISSERIE

PESCADO / FISH / POISSON
Serie / Series / Série _ . . .
NACIONAL |
500/1000L
= == = E= = = ==
AN501 T/F AN1002 T/F AN501 BT AN1002 BT ANS502 T/F AN1003 T/F AN1004 T/F
REFRIG/REFRIG/POSIT CONGEL / FREEZ / NEGAT

REFRIG-CONGEL / REFRIG-FREEZER / POSIT-NEGATIVE

1

E =HE=E = E == = =E= =EE=E
AN502 BT 'AN1003 BT AN1004BT | ANS02MX AN1002 MX ANDP1003 TF/G ANDP1004 TF/G ANDBT1003 TF ANDBT1004 TF
CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE MIXTO / DUAL TEMP [ MIXTE PESCADO / FISH / POISSON

[11
[T
111

AEXS00T/F AEX1000T/F  AEX1B00T/F | ANSOLBTCR ~ AN1002 BT CR
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE

Serie / Series / Série

Serie / Series [ Série
- -
NACIONAL i il i SLIM LINE
1600L I |- 300/600L
E | DEEE = =

AN1603 T/F ~ AN1BOS5 T/F AN1606 T/F AGN301  AGN602
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE REFRIG/REFRIG/POSITIVE

Serie / Series / Série

Serie / Series | Série
SLIM LINE == _ o~y E'ﬁ e SLIM LINE = ==
300/600L 1¥ | | 300/600L =
AGN301 BT AGNBO2 BT AGNB02 MX AGN302 AGNG03 AGNGB04 AGN300 CR AGNG600 CR
CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE REFRIG/REFRIG/POSITIVE REFRIG/REFRIG/POSIT

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




3

3. Armarios

Reach Ins / Armoires

Serie / Series [ Série
AGB
600/1300L

Serie / Series / Série
AGB
700/1400L

Serie [ Series / Série
AGB
A700L

Serie / Series [ Série
AGB
900L

Serie / Series / Série

AC600L

Serie / Series [ Série
AGB
900L

Serie / Series [ Série

RIC

Armario de refrigeracion y congelacion GN 2/1
GN 2/1 refrigerator and freezer reach in / Armoire positive et négative GN 2/1

Armario de refrigeracion y congelacion GN 2/1
GN 2/1 refrigerator and freezer reach in / Armoire positive et négative GN 2/1

Armario mixto GN 2/1
GN 2/1 dual temp reach in / Armoire mixte GN 2/1

Armario de refrigeracion y congelacion puertas de cristal GN 2/1
Glass door reach in refrigerator and freezer / Armoire positive et negative porte vitrée GN 2/1

Armario de refrigeracion pescado 600 x 400
Fish refrigerator reach in / Armoire positive 600 x 400 poisson

Armario de refrigeracion Euronorm 600 x 400 pasteleria
Pastry reach in refrigerator / Armoire positive Euronorme 600 x 400 patisserie

Armario de refrigeracion GN 2/1 Clase A
Inverter GN 2/1 refrigerator reach in / Armoire positive GN 2/1 Classe A

Armario de refrigeracion y congelacion 800x600 heladeria pasteleria Euronorm
Euronorm pastry ice cream 800x600 reach in refrigerator an freezer
Armoire positive et négative glace et patisserie Euronorme 800x600

Armario catering . ' : '
Catering reach in reach in / Armaire traiteur catering

Armario de fermentacion
Retarder proofer cabinet / Armoire de fermentation

Armario para carros GN 2/1 600x400, 650x450, 1300/2700L.
GN 2/1 600x400, 650x450, 800x600, 1300/ 2700 L. Roll-in
Armoire a chariot GN 2/1 600x400, 650x450, 1300/2700L.

120-121

122 -123

122-123

124 -125

124 -125

126 -127

126-127

128 - 129

128 -129

130-131

132-133
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Serie / Series / Série Serie / Series [ Série
AGB = -;_; gﬂm gig AGB B
600/1300L = i = IS A700L I
AGB651 AGB651BT AGB1302  AGB1302BT AGB 701 A
REFRIG-CONGEL / REFRIG-FREEZER / POSIT-NEGATIVE REFRIG/REFRIG/POSIT

Serie [ Series [ Série

AGB 3 = —_— == &
-

AGB701 AGB701BT AGBl402  AGBI4D2BT AGB702 AGB702BT  AGB1403  AGBI1404
REFRIGERACION-CONGELACION / REFRIGERATOR-FREEZER / POSITIVE-NEGATIVE
_— = — = —_

- - :I

[ nhw

AGN702 MX AGB1402 MX | AGB701CR AGB701BTCR AGB1402CR AGB1402 BT CR AGB%Ul PESC AGB1402 PESC
MIXTO/DUAL TEMP/MIXTE REFRIG-CONGEL / REFRIG-FREEZER / POSIT-NEGATIVE PESCADO / FISH / POISSON

AGB701 PAST AGB701BT PAST AGB1402 PAST AGBI402 BT PAST
PASTELERIA / PASTRY / PATISSERIE

Serie [ Series [ Série Serie / Series [ Série Serie / Series [ Série
AGB = - FC &-- ] 5—: AC =1 1
900L ' ' 900 BT 600L |
AGBI01BT AGB901 . FCS00BT FCI00BTCR ~ ACBOOR  ACG00 BT
HELAD-PASTEL/ICE CR-PAST/ GLACE-PATIS FERMENT / RETARDER PROOFER / FERMENT CATERING / CATERING / CATERING

Serie / Series / Série N
RIC g T . i

RICIP  RIC1P TH RIC2P
CARROS / ROLL-IN / CHARIOT

105

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Armarios de refrigeracion y congelacion Euronorm 600x400 /
Euronorm 600x400 reach in refrigerator and freezer /
Armoire Euronorme 600x400 positive et negative

MODELO
MODELE
MODELE

E—3

AN 401 T/F

REFRIG / REFRIG / POSIT

1

AN 902 T/F

CONGEL / FREEZ / NEGAT

=

AN 401 BT

1

AN 902 BT

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

557
X775
x 2060

1124
X775
x 2060

557
X775
x 2060

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

55

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

395

895

895

395

895

Puertas
Doors
Portes

1

1

2

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3/3
(600x400)

6/6

(600x400)

3/3
(600x400)

6/6
(600x400)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventil

é

Gas caliente /
Hot gas /
Gaz chaud

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada de compresor /
Compresor off /
Arrét du compresseur

Valvula termostatica /
. Expansijon valve /
Detendeur thermostatique

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia

Power
Puissance

w)

250

410

607

771

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

WA
-10°C)

370

6380

540

720

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/
24h)

1,55

1,90

510

9,51

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Parrilla / Wire shelf / Grille [S02X26)

Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIALO120595; GUIALO220595)

Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)

Manejo control digital por bluetooth/ Operating digital control by bluetooth / Trait. de contréle digital par bluetooth
115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

106

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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Serie / Series / Série NACIONAL 400/900L +|nfo: www.infrico.com

AN 3904 T/F

I

|

|

S

! Controlador digital IP B5. | = 3
Digital control IP65
Controleur digital IP B5. 1

—_—
— .——-:‘____—__-'
= —
B L

b ]
AN 401 T/F AN 902 BT

L

[ 75

107

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technica

re subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Armarios de refrigeracion y congelacion Pasteleria y Pescado Euronorm 600x400 /
Pastry and Fish Euronorm 600x400 reach in refrigerator and freezer /
Armoire Euronorme 600x400 positive et negative pour la Patisserie et le Poisson

PASTELERIA / PASTRY / PATISSERIE | PESCADO / FISH / POISSON

MODELO B ; H
MODELE = L = =— E

MODELE AN 401 PAST AN 902 PAST AN 401 BT PAST AN 902 BT PAST AP 401 T/F AP 902 T/F

Precio
Price
Prix

Medidas => 557 1124 557 1124 557 1124
Measures [mm) «” x 775 x 775 x 775 x 775 x 775 x 775
Mesures ! x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060

Temperatura
Temperature [EE) -2°C/+8°C -18°C -2°C/+2°C

Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 4/38°C 5/40°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Contraller Digital IP65

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AlISI 304

Matériel

Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (1 395 895 385 895 395 895

Capacité

Puertas

Doors 1 2 1 2 1 2

Portes

N° parrillas / Guias
" shelves / Sides 0/18 0/36 0/18 0/36 7 14

N’ de grilles / Glissiere

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor / Gas caliente / Parada de compresor /

Defrost Compresor off / Hot gas / Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur Gaz chaud Arrét du compresseur

Expansién Canilar | Ganillary / Capila VéIEvuIa termostléltic/a/ Capilar / Capillary / Capillai
Expansion apilar / Capillar apillaire _ Expansjon valve / apilar / Capillar apillaire
Expansion P priary P Detend%urthermostathue P priary P

Potencia
Power W) 250 410 607 771 250 410

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

: ity ) 370 690 540 720 370 690
Puissance Frig.

Consumo [
Consumption
Consommation

i 1,55 1,90 5,10 9,51 1,55 1,90

Clase energética
Energy class c B D Cc B

Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Parrilla / Wire shelf / Grille ([S02X26)
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIALO120595; GUIALO220595)
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)
Manejo control digital por bluetooth/ Operating digital control by bluetooth / Trait. de contréle digital par bluetooth
D 115V/1ph/60Hz
Options 230V/1ph/60Hz

Contenedor polipropileno /
Bandeja / Tray / Plateau Polypropylene container /
600x400 (AB50P41) Container polypropyléne
(501x08)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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.2 [ Series [ Série AP T/F

AN 902 PAST ﬁ
>

Contenedor polipropileno Bandeja pasteleria [opcional]
Polypropylene container Pasty tray [optional]
Container polypropylene Plateau Patisserie (optionnel)

—

Opcional: Manejo
trol digital
—_— control digital por

(] I WiFi o Bluetooth*
I o Optional: Operating
digital control by

Internet of things
WiFi or @Bluetooth”

1442

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65S
Cantroleur digital IP B5.

5

— —
.

2062

-

AN 400 PAST - BN




Armarios de refrigeracion y congelacion /
Reach in refrigerator and freezer /
Armoire positive et negative

REFRIG / REFRIG / POSIT | CONGEL / FREEZ / NEGAT | REFRIG-CONGEL / REFRIG-FREEZER / POSIT-NEGATIVE
MODELO — 1 =t e s —_— ! .
MODELE — == = — = = =025 = E
MODELE AN 501 T/F AN 1002 T/F AN 501 BT AN 1002 BT AN 502 T/F AN 1003 T/F AN 1004 T/F
Precio
Price
Prix
Medidas S 687 1385 687 1385 687 1385 1385
Measures [mm] &7 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures ! x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060 x 2060
Temperatura
Temperature (°c) -2°C/+8°C -18°C -2°C/+8°C
Température
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 4/38°C 5/40°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (1 500 1110 500 1110 500 1110 1110

Capacité

Puertas

Doors 1 2 1 2 2 3 4

Portes

:“g:;‘v::s/’s‘:::f 3/3 6/6 3/3 6/6 3/3 6/6 6/6
N° e griles / Glssiére (530x460) (530x510) (530x460) (530x510) (530x460) (530x510) (530x510]

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor / Gas caliente / Parada de compresor /
Defrost Compresor off / Hot gas / Compresor off /
Degrivrage Arrét du compresseur Gaz chaud Arrét du compresseur

Expansion . ) _ Valv. Expansion/ . ) o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Expansion valve/ Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion Valve d'expansion

Potencia

Power W) 250 415 610 785 250 420

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

: ity ) 370 690 540 720 370 690
Puissance Frig.

Consumo [
Consumption
Consommation

i 1,45 2,53 5,72 10,70 1,45 2,53

Clase energética
Energy class Cc B D [ B

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille AN 500 [502X04) Cerradura / Lock / Serrure
Parrilla / Wire shelf / Grille AN 1000 (502X02] Mgnejo cpntrul digit?I wiﬁ( Operating digital control
Juego de guias / Slides AN 500 (GUIACO315470) Gl R TR Gl el
Opcional Juego de guias / Slides GUIAC0115520; GUIAC0215520 115V/1ph/60Hz
gpti""a' Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande (BCAN] 230V/1ph/60Hz
ptions
Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)
110

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




Serie / Series / Série NACIONAL 500/1000L

—
—
b= l

AN 501 BT

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

2 Infris

Nuevo Controlador digital IP 65.
New Digital control IP65
Controleur digital IP 65.

© Bluetooth’ incluido / Included

701

1468
1307

Bisagra reforzada
Reinforced hinge

2062

572

Charniere renforcée

150

AN 1002 T/F 14 '8

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

+Info: www.infrico.com

1442

111




Armarios de refrigeracion, congelacion y mixtos /
Reach in refrigerator, freezer and dual temperature /
Armoires positives, négatives et mixtes

MODELO
MODELE
MODELE

CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE

i

ANS02 BT

—= =
AN1003 BT

5=
AN1004 BT

MIXTO / DUAL TEMP / MIXTE

ANS02 MX

AN1002 MX

PESCADO / FISH / POISSON

[

1

ANDP1003TF/G ANDP1004TF/G ANDBT1003TF ANDBT1004TF

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

1385
x 700
x 2060

687
x 700
x 2060

1385
x 700
x 2060

1385
x 700
x 2060

1385
x 700
x 2060

1385
x 700
x 2060

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-18°C

-2°C/+8°C
-18°C

-2°C/+8°C
-2°C/+2°C

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

4/38°C

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

[mm]

55

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

500

1110

240/240

540/540

245/855

Puertas
Doors
Portes

2

3

4

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3/3
(530x460)

6/6
(530x510)

6/6
(530x510)

3/3
(530x460)

6/6
(530x510)

4 Parr./Shel./Gril.

3 Cont.

6 Pa

rr./Shel./Gril.

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air /

Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Gas caliente
Hot gas/
Gaz chaud

/

Parada comp(+)Gas caliente(-]
Compresor off(+]Hot gas(-]
Arrét compres(+)Gaz chaud(-)

Parada de compresor /
Compresor off /
Arrét du compresseur

Parada comp(+)Gas caliente(-)
Compresor off(+]Hot gas(-)
Arrét compres(+)Gaz chaud(-)

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar /
Capillary /
Capillaire

Valv. Expansion/
. Expansion valve/
Détendeur thermostatique

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

w)

610

795

1003

1080

589

1050

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

540

720

370 / 445

370 /540

690/370

690 / 445

Consumo [
Consumption
Consommation

Wh/
24h)

5,72

10,70

4,84

781

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille AN 500 (502X04)

Parrilla / Wire shelf / Grille AN 1000 (502X02)

Cerradura / Lock / Serrure

Manejo control digital wifi/ Operating digital

gsfill;’::ll Juego de guias / Slides AN 500 (GUIAC0315470) control wifi / Trait. de contrdle digital wifi
Options Juego de guias / Slides AN 1000 (GUIAC0115520; GUIAC0215520) 115V/1ph/60Hz
Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande (BCAN) 230V/1ph/60Hz
Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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Serie / Series / Série NACIONAL 500/1000L +|nfo: www.infrico.com

AN 1003 BT

el 63 Bluetooth’®

Incluido / Included

700

De serie: 3 contenedores de
polipropileno en departamento
de pescado

Standard: 3 polypropylene
cantainers in fish department
Standard : 3 conteneurs en
polypropylene au rayon poisson

734,5

2060

150
]

ANDP 1004 TF/c X AN 502 MX gy



Armarios expositores refrigeracion y congelacion /
Bottom mounted refrigerator and freezer glass door reach in /
Armoires positives et négatives portes vitrees

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE CONGELACION | FREEZER / NEGATIVE
MODELO g E = =
MODELE I _ "
MODELE AEX500 TIF AEX1000 T/F AEXIBUU TIF ANSO1BTCR AN1002 BTCR
Precio
Price
Prix
Medidas <=> 687 1385 2081 687 1385
Measures [mm] »”7 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures 1 x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm.
Temperatura
Temperature °c) +2°C/+6°C -18°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ] 500 1110 1730 500 1110

Capacité

Puertas

Doors 1 2 3 1 2

Portes

N Shooe Sides 44 8/8 12/12 a4 8/8
N o gk Glstre (530x460) (530x510) (530x510) (530x460) (530x510)

C
Consumption 17/ - . - 8,60 16,05

Consommation

Sistema de frio i L,
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor / Gas cahente /
Defrost Compresor off / Hot
Dégrivrage Arrét du compresseur Gazc aud

Expansién : . _ Valvula de Expansion Termostatica /
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Thermostatic expansion valve /
Expansion Valve d'expansion Thermostatigque

Potencia

Power w) 270 455 615 755 1130

Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity {1t 390 690 950 723 1010

Puissance Frig.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
Juego de guias / Slides AN 500 [GUIAC0315470)
Juego de guias / Slides AN 1000 [GUIAC0115520; GUIAC0215520])
Parrilla dohle tupida / Dense wire shelf / Grilles AN 500 (502X90)
Parrilla doble tupida / Dense wire shelf / Grilles AN 1000 (502X89)
gpfiil;’::l' Cerradura / Lock / Serrure [506X60)
ggtims Manejo control digital wifi / Operating digital control wifi /
Trait. de contréle digital wifi
lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte]
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série NACIONAL 500/1000L +Info: www.infrico.com

701
Triple acristalamiento templado, bajo emisivo con carga de Argén (4-12-3-12-4)
Triple tempered glass, low emission with Argon charge (4-12-3-12-4)
Triple vitrage trempé a faible emissivité avec Argaon (4-12-3-12-4)
g . S
a 3 3
Parrilla reforzada Nuevo Controlador digital IP B5. g )
Reinforced shelves New Digital control IP65 B 572
Grille renforcée Controleur digital IP B5.
€ Bluetooth® Incluido / Included
AN 501 BT CR
115

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Armario de refrigeracion / Armario de refrigeracion GN1/1 /

Bottom mounted refrigerator / GN1/1 Reach in refrigerator /
Armoire positive Armoire positive GN1/1
Serie / Series / Série NACIONAL 1600L Serie / Series / Série SLIM LINE 300/600L
MODELO = 'E
MODELE
MODELE AN1603 T/F AN1605T/F AN1606 T/F AGN301 AGN602
Precio
Price
Prix
Medidas S 2081 2081 2081 482 974
Measures [mm) & x 700 x 700 x 700 x 695 x 695
Mesures ! x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2100 mm. x 2100 mm.
1:;';‘.’:;5‘:? (°0) -2°C/+8°C -2°C/+8°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 5/40°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (1 1730 325 743
Capacité
Puertas

Doors 3 5 6 1 2

Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides 9/3 3/3 6/6
N de grilles / Giissiére (530x510) (325x530) [325x530)

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche N
Defrost Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage

Expansion . . o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w) 420 237 402

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

Puissance Frig. -10°C) 690 370 690

C
Consumption K17/ 3,60 1,40 185

Consommation

Clase energética
Energy class B (&
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIAC0115520; GUIAC0215520) 115V/1ph/60Hz
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210] 230V/1ph/60Hz
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
Opcional bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi Ruedas/Casters/Roulettes (705X16=2; 705X17=2)
Optional
Options
Parrilla / Wire shelf / Grille AN 1600 (502X04)
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X12)
Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande [BCAN)
116

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série NACIONAL 1600L
Serie / Series / Série SLIM LINE 300/600L

AGN 301

AGN 602

AN 1606 T/F

Controlador digital IP B65.
Digital control IP65S
Contréleur digital IP B65.

50

—-— O —
B

1

+Info: www.infrico.com

Nuevo Controlador digital IP B5.

New Digital control IP65
Contrdleur digital IP B5.

© Bluetooth®

Incluido / Included

¥

s 51‘&':

Opcional: Manejo
control digital por
= gital p

(] I WiFi o @Blustooth”
I 0 Optional: Operating
digital control by

Internet of things =
WiFi or @Bluetooth®

702

2101

1588




Armarios de refrigeracion y congelacion GN1/1 /
GN1/1 Refrigerator and freezer reach in /
Armoires positives et négatives GN1/1

CONGELACION / FREEZER / NEGATIVE | REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE REFRIG/REFRIG/POSIT
1 = = ==
F |
|
|
MODELO ._.H._.
MODELE i
MODELE AGN301 BT AGNB02 BT AGNB02 MX AGN302 AGN603 AGN60Y AGN300CR AGNBOO CR
Precio
Price
Prix
Medidas -~ 4ge 974 974 4ge 974 974 4ge 974
Measures (mm] »” x 695 x 695 x 695 x 695 x 695 x 695 x 695 x 695
SIS ! x2100 mm. | x2100mm. | x2100mm. | x2100mm. | x2100mm. | x2100mm. | x2100mm. | x?2100mm.
Te 1{
Temperature  (C) -18°C A -2°C/+8°C +2°C/+6°C
Température -18°C
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C 5/40°C 4/38°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65

Régulateur

Material
Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (1 325 745 325+325 325 745 325 745

Capacité

Puertas

Doors 1 2 2 3 4 1 2

Portes

N° parills  Guias
N shelves / Sldes 3/3 6/6 3/3 6/6 44 8/8

N’ de griles / Glissidre (325x530) [(325x530) (325x530) (325x530) (325x530) (325x530)

Sistema de frio X L
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Gas caliente / Paraa comp(+)Gas caliente[-] .
Defrost Hot gas / Compresor off{+]Hot gas(-] Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage Gaz chaud Arét compres(+]Gaz chaud(-)

Expansion Valv. Expansion/ Capllar% V. Exp[[]]
Expansion Expansion valve/ Xp. valve)
Expansion Détendeur thermostatique Cap ] V. d'exp(-]

Potencia

Power W) 550 725 772 237 406 252 456

Puissance

Capilar/ Capillary / Capillaire

Potencia frig. [
Cooling capacity

C AT ) 445 720 370 / 445 370 6390 370 6390
Puissance Frig.

C
Consumption K| 4,83 9,22 - 1,40 185 -

Consommation

Clase energética
Energy class D = [ =
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control Juego de gufas / Slides / Jeu de Glissiéres 115V/1ph/60Hz
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi (GUIAC0115550; GUIAC0215550) 230V/1ph/60Hz
Parrilla inoxidable / Stainless steel wire shelf / Eﬁﬂg”?e#ggge/[Esﬁéi%m]se wire shelf /
Parrilla / Wire shelf / Grille Grille Inox [502X46) Parrilla inox / Stainless steel wire shelf /
(] (502X12) Cerradura / Lock / Serrure Grille Inox [502X46)
g;:;g::' Ruedas / Casters / Roulettes (506X208; 506X210)
[705X16=2; 705X17=2) Parrilla tupida / Extradense wire shelf / Cerradura/Lock/Serrure (S06X60)
Cerradura / Lock / Serrure Grille renforcée (502X62) I[Iuminac:E['Jn]L/eLd }S?Bht:tqn csgébi%de CD|DfI’
506X209; 506X210 por puerta) / Led lighting RGB change of
( ) Ruedas /_ C?sters / R_Dulettes colour (per door) / LED RGB avec change-
(705X18=2; 705X17=2] ment de couleur (par porte)
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série SLIM LINE 300/600L +|nfo: www.infrico.com

AGN 301 BT AGN 604

702

Doble acristalamiento templado, bajo emisivo con carga de Argon (4-27-4)
Double tempered glass, low emission with Argon charge [4-27-4)
Double vitrage trempe a faible émissivité avec Argon (4-27-4]
& 2
o 3
- L
3

AGN 600 CR .
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Armarios de refrigeracion y congelacion GN2/1 /
GN2/1 Refrigerator and freezer reach in /
Armoires positives et négatives GN2/1

MODELO
MODELE
MODELE

AGB651

AGB1302

AGB651 BT

—

AGB1302 BT

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

687
x 794

x 1989 mm.

1385
x 794

x 1989 mm.

687
x 794
x 1989 mm.

1385
x 794
x 1989 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

75

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

505

1120

505

1120

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3
(530x650)

B
[530x650)

3
(530x650)

6
(530x650)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compres./
Compresaor off/
Arrét compres.

Gas caliente /
Hot gas /
Gaz chaud

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar/ Capillary / Capillaire

Valv. Expansion/
Expansion valve/

Détendeur thermostatique

Potencia
Power W)
Puissance

210

374

664

1054

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig. -10/-30°C)

370

6380

583

1010

Consumo
Consumption [em}/
Consommation

141

2,40

712

1311

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante

R-290

Refrigerant
Gaz

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi

Parrilla tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée [502X91)

Opcional
gptinnal Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2]
e 115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série AGB 600/1300L

AGB 1302 BT

Cerradura de serie
Door lock included
Serrure de série

Costados con guias embutidas
End pannels with embedded rails
Joues avec rails emboutis

AGB 651

Monoblock

+Info: www.infrico.com

Medida para pasar bajo puertas estandar
Measurement to pass under standard doors
Mesure pour passer sous les portes standard

19809mm

798

i

1450




Armarios de refrigeracion y congelacion GN2/1 /
GN2/1 Refrigerator and freezer reach in /
Armoires positives et négatives GN2/1

REFRIGERACION-CONGELACION / REFRIGERATOR-FREEZER / POSITIVE-NEGATIVE

MODELO
MODELE
MODELE

|
|
|

AGB701 AGB1402

ﬂ

|

|

|
L}

AGB701 BT AGB1402 BT AGB702

L}

AGB702 BT

_s ==

AGB1403

W

AGB1404

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794

x 2130 mm.

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794
x 2130 mm.

X 794
x 2130 mm.

687
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794
x 2130 mm.

1385
x 794
x 2130 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C

-18°C -2°C/+8°C

-18°C

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

5/40°C

4/38°C 5/40°C

4/38°C

5/40°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

[mm]

75

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

560 1240

560 1240

560

1240

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

3 B
(530x650) [530x650)

3 6
(530x650) (530x650)

3
(530x650)

B
(530x650)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compres./
Compresor off/
Arrét compres.

Parada compres./
Compresor off/
Arrét compres.

Gas caliente /
Hot gas /
Gaz chaud

Gas caliente /
Hot gas /
Gaz chaud

Parada com

pres./

Compresor off/
Arrét compres.

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar/ Capillary / Capillaire

Capilar/
Capillary /
Capillaire

Valv. Expansion/
. Expansion valve/
Détendeur thermastatique

Valv. exp. Termostat./
Thermast. exp. valve/
Détendeur thermos.

Capilar/ Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

210 374

664 1054 210

664

371

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370 6380

583 1010 370

583

690

h/

Consumo [k
24h)

Consumption
Consommation

1,54 2,55

7,80 13,92 1,54

7.80

2,55

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla tupida / Extradense wire shelf / Grille renforcée (502X91)

Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande [BCAN)
Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)

gs;t’:;l Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
Options bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s Infrico

Serie / Series / Série AGB 700/1400L +Info: www.infrico.com

AGB 1404

—
o Opcional: Manejo Optional: Operating
I control digital por  digital control by
WiFi o §Bluetooth” WiFi or €Bluetooth”

Internet of things

I!I ‘ Monoblock

798

I

e —
] R R
- ) pE——
P3O I S { X
I —e— 2
Costados embutidos —E
Stamped inner sides _
~ | Intérieurs emboutis —E
Parrillas reforzadas T
Reinforced wire shelves il
AGB 701 AGB 702 BT Grilles renforcées EL
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Armarios de refrig, congel. y mixtos GN2/1 / Armarios de refrig, pescado 600x400 /
GN2/1 Refrig, freezer and dual temp. reach in / 600x400 Fish refrigerator reach in /
Armoaires pasitives, negatives et mixtes GN2/1 Armoire positives 600x400 poisson

MIXTO / DUAL TEMP / MIXTE | REFRIG-CONGEL / REFRIG-FREEZER / POSIT-NEGATIVE | PESCADO / FISH / POISSON

—_— I E— — _ =

= —— a—

MODELE | 2 ; L
MODELE AGN702 MX AGB1402 MX AGB701CR AGB1402CR AGB701BTCR AGB1402BTCR  AGB701PESC  AGB1402 PESC

Precio
Price
Prix

Medidas S 687 1385 687 1385 687 1385 687 1385
Measures [mm] &7 x 794 x 794 x 794 x 794 x 794 x 794 x 794 x 794
Mesures s x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm.
T t

T ) -2°C/+8°C
Température -18°C
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C 5/40°C

Classe climatique

-2°C/+6°C -18°C -2°C/+2°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 75
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (L) 260/260 560/560 560 1240 560 1240 560 1240
Capacité
Puertas
Doors 2 2 1 2 1 2 1 2
Portes
N° parrillas / Gui: ° o

N Snee St : 6 . 8 4 8 " cgptensores | | N cgmenedores

Nt gl | Gissrs (530x650) (530x650) (530x650) (530x650) (530x650)  [530x650) 7 14

Sistema de frio Forzado / f i
Cooling System Forced ajr / MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid Ventilé
Desescarche Parada compres. (+] Gas caliente (- Parada de compresor / Gas caliente / Parada compres/
Defrost Compresor off (+] Hot gas -] Compresar off / Hot gas / Compresor off/
Dégrivrage Arrét compres. (+) Gaz chaud (-] Arrét du compresseur Gaz chaud Arrét compres.
Expansién Capilarg(] V. Exp[[—]] . . _ Valv. Expansion/ Capilar/
Expansion Cap(+) Exp. valve Capilar / Capillary / Capillaire . Expansion valve/ Caplillary /
Expansion Cap(+) Dét. Th.[-) Détendeur thermostatique Capillaire

Potencia

Power W) 680 910 372 420 699 1550 210 374

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

C oY geg) 370/ 445 370/ 583 690 723 1446 370 690
Puissance Frig.

Consumo [
Consumption
Consommation

kWh -
i 1,54 2,55

Clase energética
Energy class - (5 B
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control 115V/1ph/60Hz
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi 230V/1ph/60Hz

Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)

Parrilla / Wire shelf / Grille . . . Juego de guias /
Opcional (502X91) Parrilla / Wire shelf / Grille (502X91) Slides /Jeu de Glissiéres
gpgggsl Ruedas / Casters / Roulettes Parrilla inoxidable / Stainless steel wire shelf / (GUIALO125641;

b (705X16=2; 705X17=2) Grille Inox [502X58) GUIALO225641)
Juego de guias / Slides lluminacidn Led RGB con cambio de color (por puerta) / Contenedor polipropileno /
[GUIALD320603) Led lighting RGB change of colour (per door) / Polypropylene container /

Barra carnicera / Meat bar set / LED RBB avec changement de couleur (par porte) Conteneur de polypropylene
Barre a viande [BCAN) (501X08]) (501X08)
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

Serie / Series / Série AGB 700/1400L +Info: www.infrico.com

AGB 1402 BT CR

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65S
Controleur digital IP B65.

LN
.

o | vlea| g

e

Parrillas reforzadas
Reinforced shelves
Grilles renforcées

Triple acristalamiento templado,
bajo emisivo con carga de Argon
(4-12-3-12-4)

Triple tempered glass, low
emission with Argon charge
(4-12-3-12-4)

Triple vitrage trempé a faible
emissivité avec Argon

(4-12-3-12-4)
AGB PESC

798
Contenedor polipropileno
Polypropylene container
Conteneur de polypropylene

683
600mm x 400mm x 150mm

AGB 701 PESC X ik



Armario refrig. GN2/1 Armario refrig. Euronorm 600x400 Pasteleria /
GN2/1 refrigerator reach in / Euronorm 600x400 pastry reach in refrig. /

Armoire posit. GN2/1 Armoire posit. Euronorme 600x400 patisserie
AGB 700L INVERTER | PASTELERIA / PASTRY / PATISSERIE
== ECO/f i — 0 = ==
S
EFFICIENT
MODELO
MODELE ’ | |
MODELE AGB701A AGB701 PAST AGB1402 PAST AGB701BTPAST AGB1402BTPAST
Precio
Price
Prix
Medidas <=> 687 687 1385 687 1385
Measures [mm] »”7 x 794 x 794 x 794 x 794 x 794
Mesures ! x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -2°C/+8°C -2°C/+8°C -18°C
Température
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 5/40°C 4/38°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 75
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ) 560 560 1240 560 1240
Capacité
Puertas
Doors 1 1 2 1 2
Portes

N° parrillas / Guias 3 / / / /
N’ shelves / Slides 0/18 0/36 0/18 0/36
N de grilles / Gissiére (530x650)

Sistema de frio . .
Cooling System MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche Parada compres./ Parada de compresor / Gas caliente /
Defrost Compresor off/ Compresor off / Hot q?s /
Dégrivrage Arrét compres. Arrét du compresseur Gaz chaud
Expansién Valv. de expans. Electranica / Capilar/ Valv. Expansion/
Expansion Electronic expansion valve / Caplillary / . Expansion valve/
Expansion Valve d'expans. Electronique Capillaire Détendeur thermastatique

Potencia
Power W) 110 210 420 683 1054

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

: ity ) 334 370 690 BuL 1010
Puissance Frig.

Consumo [
Consumption
Consommation

kWh
Sy 0,94 154 255 7,80 13,92

Clase energética
Energy class A [ B D D

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-600a R-290

Gaz
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi
Ruedas / Casters / Roulettes [705X16=2; 705X17=2)
Parrilla / Wire shelf / Grille (S02X26)

Opcional Juego de guias / Set of Slides / Jeu de Glissiéres

Optional - (GUIALO120641; GUIALO220641)

Options Bandeja / Tray / Plateau 600x400 (AB50P41)
Cerradura / Lock / Serrure (506X209; 506X210])
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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Serie / Series [/ Série AGB A 700 INVERTER +|nfo: www.infrico.com
Serie / Series / Série AGB 700/1400L

AGB 701 A

Compresor de velocidad variable
Variable-capacity compressor
winfren Ty Compresseur vitesse variable

Costados embutidos
Stamped inner sides
Intérieurs emboutis

Parrillas reforzadas
- Reinforced wire shelves
Grilles renforcées

798

EFFICIENT

Clase energética
Energy class

Classe Energ.

INVERTER

I

%

I —
s || ——

e ——a— 8

<

— 3

‘150
]

36 bandejas 600x400 (no incluidas)
36 trays 600x400 (not included)
36 plateaux 600x400 [non inclus)

798

683
-
el
2
~ 3 g
0| w
& i3

Opcional: Manejo
control digital por

- _—N
—
- ! - (] T WiFi o §Bluetooth®
| I 0 Optional: Operating
é digital control by

Internet of things

AGB 1LI02 BT PAST M WiFi or Bluetooth® @_ Q
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
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Armarios Euronorm 800x400 pasteleria-heladeria / Armario Catering
Euronorm 800x400 pastry-ice cream reach in / Catering reach in
Armoire Euronorme 800x400 patisserie-glace / Armoire traiteur catering

MODELO
MODELE
MODELE

HELADERIA-PASTELERIA / ICE CREAM-PASTRY / GLACE-PATISSERIE |

AGB901 AGB901BT

Catering / Catering / Catering

C——

ACBOOR AC600 BT

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

796
x 960
x 2130 mm.

796
x 960
x 2130 mm.

750
X 752
x 1887 mm.

750
x 752
x 1887 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-2°C/+8°C -22°C/-25°C

0°C/+8°C -18°C/-25°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

5/40°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AlSI 304

AISI 430

Espesor
Thickness
Epaisseur

[mm]

75

60

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

785

S4e

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

6/6
(600X800)

12+1 contenedores /

3
(600X500) containers / containers

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Forzado /
Forced air /
Ventilé

Estatico /
Static /
Statique

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compresor off /
Arrét compresseur.

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Parada compresor /
Compresor off /
Arrét compresseur.

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar/
Capillary /
Capillaire

Valv. expans. Termostatica /
Thermostatic expans. valve/
Valv. d'expans. Thermostatique

Capilar/ Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

w)

370 680

240 230

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

690 742

370 304

Consumo [
Consumption
Consommation

Wh/
24h)

1,60 785

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X76)
Ruedas / Casters / Roulettes (705X16; 705X17 =2)

Opcional Parrilla / Wire shelf / Grille [502X94] C : :
: tenedor / Cont Cont
Optional Bandeja / Tray / Plateau 600x400 [AB50P41] ontenedor / Container / Container
O Cubeta helados S L. / 5 L. ice cream tray / 500x300x180mm (S01X44]
Bacs a glace 5 L. [501X32) Contenedor / Container 600x400x220mm [501X45])
Cerradura / Lock / Serrure [506X209)
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Serie / Series / Série AGB 900L +Info: www.infrico.com
Serie / Series / Série AC 600L

Y
AGB 901 BT %,9 AC 600 BT

100/ ——-—
LI LTTRAT ]
e m

Capacidad 54 cubetas Contenedor 600 x 400 mm de serie
de h_eladt') deSL. Container 600 x 400 mm standard
» [noincluidas) Container 600 x 400 mm de série

Capacity 54 ice-cream 5 L.
Trays (not inclued)

Capaciteé 54 bacs a glace 5 L.
(noninclus)

e

Contenedor 500 x 300 mm de serie
Container 500 x 300 mm standard
Container 500 x 300 mm de série

572
%
©
o
N
B o
5
@
851 = 0|
2 < g
& ) & NN
& ® = 3
o) ~
© e
[e2]
| =
0|
2
B
T
)|
|
436
— ¥
o
0|
ke

AGB 901 ' AC 600 BT



Armario Fermentacion
Retarder proofer cabinet
Armoire de fermentation

MODELO
MODELE
MODELE

FCS00BT FC900BT CR

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

796 796
x 960 x 960
x 2130 mm. x 2130 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-18°C/+35°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

AISI 304

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

75

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

785

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

0/20

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche .

Defrost Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud
Dégrivrage

Expansion Valv. expans. Termostatica /
Expansion Thermostatic expans. valve/
Expansion Valv. d'expans. Thermostatique
Potencia

Power W) 1762

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Frio / Cool / Froid 1600
Calor / Heat / Chauffé 750

Consumo
Consumption [em}/
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290

Gaz
115V/1ph/60Hz +6% 230V/1ph/60Hz
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi
Parrilla / Grate / Grille 800X600 [502X94)

Opcional Parrilla/ Grate / Grille B00X400 [502X26)

i Juego guias/Slides/Jeu Giissigres (GUIALO120806; GUIALD22080)
Cerradura/Lock/Serrure [(506X209)
KIT Filtro agua / Water filter / Filtre a eau (4600x0018)
Bandeja 600x400/ Tray 600x400 / Plateau 600x400
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ries / Série FC 900 BT +Info: www.infrico.com

FC 900 BT CR

Puerto USB
USB Connection
B

Humidificador
Humidifier
Humidificateur

Disefio interior con cremallera

y guias

Interior design with zip and guides
Design intérieur avec serrure

et glissieres

Resistencia aleteada en acero inox
Stainless steel finned heater
Resistance a ailettes en Inox

FC 900 BT

Opcion Kit filtro de agua ELL
Option Kit water filter )
Optionel Kit filtre & eau Video del producto _
Product Video
Vidéo du produit
L
I Z P
. f
Infrico Youtube
8N
I =
Cambiar tiempo de fin de ciclo Cambiar valor de temperatura Cambiar valor de humedad & S| =
Change end of cycle time Change temperature setpoint Change humidity setpoint 2 3 &
Madifier la durée de fin de cycle Modifier la température de consigne  Modifier |a valeur de I'humidité H <
’ o
o
o
o
o
&
o
=) u
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Je seran actualizadas perigdicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Armarios para carros GN2/1, 600x400, 650x450, 1300/2700L /
GN2/1, 600x400, 650x450, 1300/2700L roll-in /
Armoire a chariot GN2/1, 600x400, 650x450, 1300/2700L

MODELO | !

MODELE :

MODELE RIC1P RIC1P BT RIC2P Pasante/Pass-thru/Traversante
Precio
Price
Prix
Medidas S 876 876 2000 940
Measures [mm] «7 x 1090 x 1090 x 1090 x 1180
Mesures ! x 2414 mm. x 2414 mm. x 2414 mm. x 2414 mm.
Temperatura
Temperature (°C) 0°C/+8°C -18°C 0“C/+8°C
Température
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 4/30°C 5/4o°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador .
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 80
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (1 1224 1224 2937 1245

Capacité
Puertas

Doors 1 1 2 1
Portes

N° parillas / Guias
N’ shelves / Slides -
N’ de grilles / Glissiere
Sistema de frio . X .
Cooling System MONOBLOCK Ventilado / Forzed Air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche Parada compresor / ) .
Defrost Compresor off / Gas caliente/ Hot Gas / Gaz Chaude Parada compresor / Compresor off / Arrét compresseur.
Dégrivrage Arrét compressedur.
Expansion ) ) e Valv. expans. Termostatica / _ _ -
Expansion Capilar/ Capillary / Capillaire Thermostatic expans. valve/ Capilar/ Capillary / Capillaire
Expansion Valv. d'expans. Thermostatique

Potencia

Power w) 380 870 760 380

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

Coolng capasty 687 1011 1374 687

Consumo [
Consumption
Consommation

kwh
ELIh]/ 3,90 15,6 74 4,86

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Tamaio méximo Carro
Size maximum Rack | 4| 700 x 1880 x 880 mm

Dimensions max. Chariot

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi

Opcional
Optional
Options Carro / Rack / Chariot (455x635x1787) GN 1/1 [CBGN2011)
Carro / Rack / Chariot (660x755x1787) GN2/1 (CBGN2021])
Carro / Rack / Chariot (530x705x1787) 600x400 mm [CBE20)
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eries / Série RIC +Info: www.infrico.com

RIC1PTH

Pasante / Pass-thru / Traversante

Opcional: Manejo Optional: Operating

—
@ ‘o~
I 0 control digital por  digital control by

WiFi o §)Bluetooth’ WiFi or €)Bluetooth®

Internet of things

RIC2P

429 280,0
f— |
1 446 4200
460.0 500,0
e —
—
—
:-._-__‘_-‘-.' = . o
e e s g S
8 3

2 =1 ==

CBGN 2011
RIC 1P BT CBGN 2021 RIC 1P/2P RIC1PTH

Pasante/Pass-thru/Traversante

dg
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a 4. Abatidores

Blast Chillers / Cellules de Refroidissement
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q 4. Abatidores

Blast Chillers / Cellules de Refroidissement

AT L7 TS
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+Info: www.infrico.com

Nuevo tirador en
los modelos
ABT20.

New handle on
ABT20 models.

Nouvelle poignée
sur les modeles
ABT20.

AT 7o

p

Rampa opcional en los
modelos ABT20 (excepto S].

Optional ramp on ABT20
models (except S).

Rampe en option sur les
modeles ABT20 [sauf S].




q,

Serie / Series / Série

Abatidores

Blast Chillers / Cellules de Refroidissement

Serie / Series [ Série

Funcion del abatidor y ciclos de trabajo
How blast chillers work & cycle functions
Fonction de la cellule de refroidissement et cycles de travail

142 - 143

ABT

Serie / Series / Série

Abatidores y congeladores de temperaturas 3, 5, 6, 7, 10 y 14 niveles
Blast chillers and freezers 3, 5, 6, 7, 10 and 14 levels
Cellules de refroidissement et surgélation 3, 5, 6, 7, 10 et 14 niveaux

144 - 145

ABT

Serie / Series [ Série

Abatidores y congeladores de temperaturas 20 niveles
Blast chillers and freezers 20 levels

Cellules de refroidissement et surgélation 20 niveaux

146 - 147

ABT

Abatidores y congeladores de temperaturas 20 niveles dobles
Blast chillers and freezers 20 levels

Cellules de refroidissement et surgélation 20 niveaux doubles

148 -149
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+Info: www.infrico.com

Serie / Series / Série

3-5
s7 il

10-14 %
ABTS1C | ABT6 1C ABT7 1L ABT7 1M

|

= N = =
ABT10 1L ABT141L ABT10 2S
10 - 14 Niveles [ Levels / Niveaux

) . . T= T

ABT3 1S ABT5 1L
3 - 5 Niveles / Levels / Niveaux 6 - 7 Niveles / Levels / Niveaux

Serie / Series [ Série

20 = !
ABT201CBI ABT201C ABT202C ABT201S ABT202S ABT201P ABT202P ABT202CP ABT20 2SP ABT20 2PP
20 Niveles / Levels [ Niveaux
! Serie / Series / Série .
-
20
Dobles /
Doubles / ko S 1= : ] - :
Doubles ABT20 3C ABT20 4C ABT20 3P ABT20 4P ABT20 3CP ABT20 4CP ABT20 3PP ABT20 4PP
20 Niveles dobles / 20 Double levels / 20 Niveaux Doubles

Los datas técnicas estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas perigdicamente en las fichas téenicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the xpchmcal data sheetsﬁf the pmducl which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techmqupsdu produit, dlspnmb.les'_syr lfjsltefweb oo 4

' I /4
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Funcion del abatidor y ciclos de trabajo
How blast chillers work & cycle functions
Fonction de la cellule de refroidissement et cycles de travail

SOFT
1CYCLE

SOFT
2 CYCLES

-35°C

ROOM TEMPERATURE

ABATIMIENTO RAPIDO CONGELACION RAPIDA
BLAST CHILLING BLAST FREEZING
REFROIDISSEMENT RAPIDE HARD CONGELATION RAPIDE HARD
2 CYCLES 1 cvcus
SOFT CHILL Temp SOFT FREEZE HARD CHILL Temp HARD FREEZE
Temp  CORE FOOD TEMPERATURE *90"2 CORE FOOD TEMPERATURE Temp  GORE FOOD TEMPERATURE +9°"g CORE FOOD TEMPERATURE
+80° +80°
+§g g +70°C +70°C
80
8 +60°C +60°C < -

+10°C +60°C +50°C
+60°C +40°C +40°C
+50°C +30°C +30°C
+400C +20°C +20°C
+30°C +10°C +10°C
+200C +3°C +3°C
+10°C 0+2°C 042°C
0*202 -10°C -10°C

+ 3 -20°C -20°C

';gog -30°C -30°C

-35°C

TIME

Funcion de abatidor

Los abatidores permiten reducir en un tiempo
muy breve la temperatura en el corazon de los
alimentos, sean cocinados o frescos,
conservando sus caracteristicas de frescura,
higiene y calidad, disminuyendo los riesgos de
proliferacién bacteriana.

+ La manera tradicional de conservar los
alimentos cocinados ha sido dejar enfriar los
alimentos al aire libre hasta que la
temperatura del alimento alcance una
temperatura ideal para su conservacion en el
refrigerador.

+ La fase de enfriamiento entre +65°C y
+10°C es un intervalo de tiempo que
compromete las caracteristicas naturales del
producto [(humedad, consistencia, aroma,
color) y lo somete a la agresion y a la
consecuente praliferacion bacteriana.

- Con los ABATIDORES INFRICO se persigue
reducir al maximo la permanencia de los
alimentos en este intervalo critico de
temperaturas.

How blast chillers work

Blast chillers quickly reduce the core temper-
ature of the products, whether they are
cooked or fresh, conserving their fresh tex-
ture, hygiene and quality, whilst reducing the
risk of bacteria generation.

- The traditional methaod of storing cooked
food has always been to leave it to cool natu-
rally until it reaches a suitable temperature to
storein the refrigerator.

+ During the period when the core temper-
ature falls from +65°C and +10°C, the food will
lose a lot of its natural characteristics, such as
moisture, consistency, aroma and colour. Fur-
thermore, thisis when bacteria begin to grow.

INFRICO BLAST CHILLERS are designed to
reduce the time period for this critical change
intemperature.

REFRIGERACION

o

Fonction cellule de ref.

Les cellules de refroidissement permettent de
réduire tres rapidement la température au
coeur des aliments, gu’ils soient cuits ou frais,
tout en conservant leurs caracteristiques de frai-
cheur, d’hygiéne et de qualité, et en réduisant le
risque de praliferation bactérienne.

+ La maniére traditionnelle de conserver les
aliments cuisinés est de les laisser refroidir a
I'air libre jusqu’a ce que leur température at-
teigne une valeur idéale pour leur conservation
aurefrigérateur.

+ La phase de refroidissement de +65°C a
+10°C est un espace de temps qui compromet
les caractéristiques naturelles du produit [hu-
midité, consistance, aréme et couleur] et
I'expose a I'agression ainsi qu’a la prolifération
bactérienne qui peut en suivre.

- Les CELLULES DE REFROIDISSEMENT
INFRICO, sont congues pour réduire au maxi-
mum la permanence des aliments dans cet in-
tervalle critique de températures.

CONGELACION

HARD

C

I 35°Cc «» I
SOFT
2 18 °C &

o°ol>
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CARACT. PRINCIPALES

Disefio elegante, ausencia de
espesaor y facilidad de uso.

fases de regulacion.

{#e

del usuario IPB5.

=¢ Gestion de ciclos de abatimiento y
sobrecongelacidn, por temperatura

.g'

y por tiempo, con funcién “hard/
soft” y gestion de la intensidad.

Gestion del test para comprobar

»

correctamente (incluidas las
sondas de tipo “multipoint”).

Opcidn ciclos personalizados con 3

Grado de proteccion de la interfaz

que la sonda pincho se ha colocado

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL aleInfrico

MAIN FEATURES

Stylish design, flush mounted,
user-friendly.

Option personalized cycles with 3
regulation phases.

User interface with IP65
protection.

Management of blast chilling and
freezing cycles, both temperature
and time controlled, with hard/soft
and intensity management functions.

Runs a test to check that the
needle probe is correctly inserted
(including multipoint probes).

+Info: www.infrico.com

CARACT. PRINCIPALES

Lignes élégantes et faciles dutilisation.

Option cycles personnalisés avec 3
phases de régulation.

Haute protection de l'interface de
I'utilisateur IPBS.

Gestion des cycles de refroidissement et
de surgélation, par température et
durée, avec la fonction « hard/soft » et
gestion de l'intensité.

Test pour vérifier si la sonde est
carrectement mise (inclues les sondes
de type « multipoint »].

A~ Representacidn grafica en tiempo Real-time graphic display for Représentation graphigue en temps réel
|III real del ciclo de abatimiento/ blast chilling/freezing cycle in du cycle de refroidissement et
sobrecongelacion en curso. progress. surgélation en cours.
VENTAJAS ADVANTAGES AVANTAGES

/} Sonda calefactada.

r"\ Gestidn de ciclos

el especiales (higienizacion
pescado, descongelacién,
endurecimiento helado, etc...)

K\ /\ o Posihilidad de personalizar
= g9 programas.

Heated probe.

Management of special
cycles [fish sanitation,
thawing, ice cream
hardening, etc.]

Possibility to personalize 99
programs

Sonde chauffée.

Gestion des cycles spéciaux
(hygienisation du poisson,
décongélation, durcissement de la glace,
etc...]

Possibilité de personnaliser 99
programmes.

Nuevos ciclos especiales
como:

Higienizacidon pescado,
descongelacian,

endurecimiento helado, etc...

New special cycles:
Fish sanitation, ice cream
hardening, etc...

Nouveaux cycles spéciaux
COmme:

hygienisation du poisson,
decongélation,
durcissement de la glace, etc...

-38¢ #

F
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143

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Abatidores y congeladores de temperatura /
Blast chillers and freezers /
Cellule de refroidisserment et surgeélation

3 - 5 Niveles / Levels / Niveaux | 6 - 7 Niveles [ Levels / Niveaux | 10 - 14 Niveles / Levels / Niveaux

i

Ak

MODELO i“ re | —— = B E} I __‘_ pe = g
MODELE : N ™1 1 Ll -
MODELE ABT31S ABTS 1L ABT51C ABTB 1C ABT7 1L ABT71M  ABTIOIL  ABT141L  ABT102S
Precio
Price
Prix
Medidas — 721 837 837 508 837 1468 837 837 1072
Measures [mm] o~ x 711 x 870 x 724 x 863 x 870 x 700 x 870 x 870 x 1076
Mesures ! x536mm. | x850mm. | x800mm. | x1059mm. | x1120mm. | x940mm. | x1730 mm. | x 1730 mm. | x 1950 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +3°C [/ -38°C
Température

Clase Climatica

Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatigue

Tensién/Frecuencia
Electrical data 220V/1ph/50Hz 380V/3ph/50Hz
Tension électrique
Controlador
Controller Tactil / Touch-screen / Tactile IP65
Régulateur
Material
Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 35 65 65 65 65
Epaisseur
Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ] 68 125 95 85 160 120 315 315 640

Capacité
Compresor

Compressor [HP) 1/2 1 1 11/4 2 21/2 4

Compresseur

Capacidad refrig./cong.
Freezing capacity {Kg.) 10/5% 20/12* 20/12* 30/18* 4o/es* 50/30% 80/50%*

Rendement refroid./cong.

Distancia entre bandejas
Distance between trays B5 80
Distance entre bacs

N° Bandejas (Opcional)

Trays [Optional) 3GN1/1 SGN1/1
N° Bacs (Option) 600x400
Sistema de frio
Cooling System Forzado / Forced-air / Forcé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansién , ., L. X . , .
Expansion Valvula de expansidn termostatica / Thermostatic expansion valve / Détendeur thermostatique
Expansion

76N 1/1
600x400

10GN 1/1 14GN1/1 10GN 2/1

SGN1/1 BN 1/1 600x400 600x400 800x600

7GN1/1

Potencia
Power (W) 761 1205 1412 1125 2409 2393 2250 2824 3517
Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity -10°) 1296 1805 2608 3723 5445 9766

Puissance Frig.

Esterilizador/Sterilizer/Stérilisateur (407x26) Bandeja 600x400 / 600x400 trays / Bac 600x400
Registrador/Recorder/Enregistreur (308x59) [A850P41)
Bandejas inox GN 1/1 / Stainless Steel GN1/1 / Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
Bacs Inox GN 1/1 (501x23) bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi
Opcional 220V/1ph/50H
Optional 115V/1ph/B0Hz SOV a0k
Options 380V/3ph/B0H
230V/1ph/60Hz ; LIUV/IIEh//SDHi
Entrada bandeja / 1S 1L
Trays entry / 1C GN1/1
Entrée bac GN1/1 600x400
*Rendimientos probados segun la norma EN17032
*Capacity tested according to EN17032 standard
*Rendement prouve selon la norme EN17032
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis
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Abatidores y congeladores de temperatura /
Blast chillers and freezers /
Cellule de refroidisserment et surgeélation

MODELO
MODELE
MODELE

F F

ABT20 1CBI ABT201C ABT202C ABT201S ABT202S ABT201P ABT202P ABT20 2CP

ABT20 2SP ABT20 2PP

Precio
Price
Prix

-

1200
x 1125
x 2280 mm.

1400
x 1325
x 2280 mm.

1200
x 1125
x 2280 mm.

1200
x 1125
x 2465 mm.

Medidas
Measures [mm] «7
Mesures

x 1325
x 2280 mm.

1400
x 1420
x 2280 mm.

1400 1200
x 1120

x 2280 mm.

1400
x 1420
x 2280 mm.

1400
x 1325
x 2280 mm.

1400
x 1325
x 2280 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

+3°C / -U0°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatigue

(°C)

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

380V/3ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Tactil / Touch-screen / Tactile IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 304

Espesor
Thickness

(mm])
Epaisseur

80

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ /

Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

8] 1704 1861 2747 1686

2489 1861 2747 2747 2489 2747

Capacidad refrig./cong.
Freezing capacity [Kg.]
Rendement refroid./cong.

110/ 60%

230 /130%*

Tamafio méaximo Carro
Size maximum Rack
Dimensions max. Chariot

700 x 1835
870 mm

700 x 1900
870 mm

830 x 1900
1070 mm

700 x 1700
870 mm

830 x 1700
1070 mm

830x 1700
1070 mm

700 x 1900
1070 mm

700 x 1900
870 mm

830 x 1900
1070 mm

830 x 1900
1070 mm

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forza

do / Forced-air / Forcé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /

Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Valvula de expansion termostatica / Thermostatic expansion valve / Deténdeur thermostatique

Potencia
Power
Puissance

w) 6502 9773 9773 9693

9943 15343 15387 15443

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

WA
-10°C)

10073 [-10°C) /5387 [-25°C)

20869 (-10°C) / 11411 [-25°C)

Rampa / Ramp / Rampe (RAMABT21]
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control

. bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi
Opcional

Carro / Rack / Chariot (455x635x1787) GN 1/1 [CBGN2011)
Carro / Rack / Chariot (660x755x1787) GN2/1 [CBGN2021)
Carro / Rack / Chariot (530x705x1787) 600x400 mm [CBE20)

Optional
Options

220V/1ph/50Hz
220V/1ph/60Hz
380V/3ph/60Hz
440V/1ph/60Hz

Opcional Condensadora ventilado axial o ventilado centrifugo o por agua
Optional Condensing unit axial ventilated or centrifugal ventilated or water ventilated
Options Unité de condensation a ventilation axiale ou centrifuge ou a ventilation par eau

Motocondensadora incluida
Condensing unit included
Unité de condensation de série

Entrada carro / Car entry / Entrée chariot
Cc
Ruedas dentro
Wheels inside
Roulettes a l'interieur

CP/SP/PP

Powerfull

146

Potenciados

Pleine puissance

*Rendimientos probados segtin la norma EN17032
*Capacity tested according to EN17032 standard
*Rendement prouve selon la norme EN17032

P

Pasante
Pass-throw
Traversante

S

Ruedas fuera

Wheels outside
Roulettes a I'exterieur

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



ries / Série 20

ABT20 1S

Abatimiento répido: +80°C a +3°C en menos de 80 minutos.
Congelacién rapido: +90°C a -18°C en menos de 270 minutos.
Blas chilling: +80°C to +3°C in less than 90 minutes.

Blast freezing: +90°C to -18°C in less than 270 minutes.

Refroidissement rapide: +30°C a +3°C en moins de 90 minutes.

Congélation rapide: +30°C a -18°C en moins de 270 minutes.
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Modelos S compatible con carro Rational
Models S compatible with Rational trolley CBGN 2011
Modeles S compatible avec chariot Rational CBGN 2021

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¥ Infrico

+Info: www.infrico.com

ABT20 1CBI

Pantalla tactil de 7"
Tactil 7" screen
Ecrantactilede 7"

ABATIMIENTO RAPIDO
BLAST CHILLING
REFROIDISSEMENT RAPIDE

1 CYCLE . - 2 CYCLES
CONGELACION RAPIDA
BLAST FREEZING

CONGELATION RAPIDE HARD
1 CYCLE

HARD
2 CYCLES

1902

7 L

\4 1805 »
ABT20 1P

ABT20 2P
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Abatidores y congeladores de temperatura /
Blast chillers and freezers /
Cellule de refroidisserment et surgeélation

MODELO
MODELE . - .
MODELE ABT20 3C ABT20 4C ABT20 3P ABT20 4P ABT20 3CP ABT20 4CP ABT20 3PP ABT20 4PP

Precio
Price
Prix

Medidas — 1200 1400 1200 1400 1200 1400 1200 1400
Measures (mm) x~ x 2025 x 2425 x 2120 x 2520 x 2025 X 2425 x 2120 x 2520
Mesures ! x 2280 mm. x 2280 mm. x 2280 mm. x 2280 mm. x 2280 mm. x 2280 mm. x 2280 mm. x 2280 mm.
Temperatura
Temperature [°c) +3°C [/ -38°C

Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatigue

Tensién/Frecuencia
Electrical data 380V/3ph/50Hz
Tension électrique
Controlador L. .
Controller Tactil / Touch-screen / Tactile IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 80
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 3633 5388 3633 5388 3633 5388 3633 5388
Capacité

Capacidad refrig./cong.
Freezing capacity (Kg.) 200/ 130%* 400 / 260%*
Rendement refroid./cong.

TamafiomaximoCarro =, | 700 x 1900 830 x 1900 700 x 1900 830 x 1900 700 x 1900 830 x 1900 700 x 1900 830 x 1900

Si imum Rack
Hongons o Grarint L 1770 mm 2170 mm 1770 mm 2170 mm 1770 mm 2170 mm 1770 mm 2170 mm
Sistema de frio
Cooling System Forzado / Forced-air / Forcé
Systeme de froid
Desescarche

Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansién , ., L. X ) , .
Expansion Valvula de expansion termostatica / Thermostatic expansion valve / Deténdeur thermostatique
Expansion

Potencia

Power w) 19546 30886

Puissance

Potencia frig.
Cooling capacity (WA

et 20146 (-10°C) / 11411 (-25°C) 41738 (-10°C) / 22822 [-25°C)

Rampa / Ramp / Rampe (RAMABT21] .
Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control Carro / Rack / Chariot [680x755x1787] GN2/1 (CBGN2021]

e bluetooth or wifi / Trait. de contréle digital bluetooth ou wifi Carro / Rack / Chariot (530x705x1787) 600x400 mm (CBE20)
pcional
Optional

Options 220V/1ph/50Hz

220V/1ph/60Hz Opcional Condensadora ventilado axial o ventilado centrifugo o por agua

380V/3ph/60Hz Optional Condensing unit axial ventilated or centrifugal ventilated or water ventilated

440V/1F|:]1h/BDH Options Unité de condensation a ventilation axiale ou centrifuge ou a ventilation par eau
z

Motocondensadora incluida *Rendimientos probados segun la norma EN17032
Condensing unitincluded *Capacity tested according to EN17032 standard
Unité de condensation de série *Rendement prouvé selon la norme EN17032

Entrada carro / Car entry / Entrée chariot
3P /4P
Pasante

3c/4c 3CP /3PP /4CP/4PP
Ruedas dentro Potenciados
Castersinside Powerfull Pass-throw

Roulettes a I'interieur Pleine puissance Traversante
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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ABT20 4PP

—
'

ot

Internet of things

Pantalla tactil de 7"
Tactil 7" screen
Ecran tactile de 7"

Abatimiento rapido: +90°C a +3°C en
menos de 90 minutos.

Congelacion rapido: +90°C a-18°C en
menos de 270 minutos.

Blast chilling: +90°C to +3°C in
less than 90 minutes.

Blast freezing: +90°C to -18°C in
less than 270 minutes.

Refroidissement rapide: +90°C a +3°C en
moins de 90 minutes.

Congélation rapide: +90°C a -18°C en
moins de 270 minutes.

Motocondensadora incluida
Condensing unit included
Unité de condensation de série

- 14200 -

v

Planta / Floor plan / Plan d’étage
ABT20 4P CBGN 2021 / CBGN 2011
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5. Infricool

Serie / Series [ Série

IABT

Serie / Series [ Série

Serie / Series / Série

IM 600

Serie / Series [ Série

IM700

Serie / Series / Série

IF 600

Serie / Series [ Série

IMC
IEST

Serie / Series [ Série

IAN
500/1000

Serie / Series [ Série

IAG
700/1400

Abatidores y congeladores de temperatura 3, 5 y 10 niveles

Blast chillers & freezers 3, 5 & 10 levels / Cellules de refroidissement et surgélation 3, 5 et 10 niveaux

Enfriadores de botellas
Front bar chest cooler / Refroidisseur de bouteilles

Mesas refri eraciénycon?elacién > s
Refrigerated counters and freezers [ Dessertes positives et negatives

Mesas refrigeradas puerta de cristal > .
Glass door refrigerated counter [ Dessertes positives portes vitrees

Mesas refrigeracion y congelacion GN 1/1

GN 1/1 refrigerated counters and freezers / Dessertes positives et négatives GN 1/1

Mesas refrigeradas con puerta de cristal GN 1/1 :
GN 1/1 Glass door refrigerated counter [ Dessertes positives portes vitrees GN 1/1

Frente mostrador " .
Tall back bar counter / Desserte arriere bar positive

Frente mostrador IEuerta de cristal . > -
Glass door tall back bar counter / Desserte arriere bar positive portes vitrées

Mesas cafeteras IMC ( estanteria IEST
Coffee unit IMC & Shelf unit IEST / Cafétéria IMC et Meuble etagere IEST

Armarios de refrigeracion >
Reach-in refrigerators / Armaires positives

Armarios de congelacion -
Reach-in freezers [ Armaires negatives

Armarios de refrigeracion puerta de cristal o
Glass door reach-in refrigerators / Armoires positives portes vitrées

Armarios de refrigeracion GN 2/1
Reach-in refrigerators GN 2/1 [ Armaires positives GN 2/1

Armarios congelacion GN 2/1
Reach-in freezers GN 2/1 [ Armoires négatives GN 2/1

Armarios refrigerados con puerta de cristal GN 2/1
Glass door reach-in refrigerators GN 2/1 / Armaires positives portes vitrees GN 2/1

158 -159

160-161

162-163

162-163

164 -165

164 -165

166-167

166 -167

168-169

170-171

170-171

170-171

172 -173

172 -173

172 -173



Serie / Series / Série

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

+Info: www.infrico.com

1 e

IM702P

5 Serie / Series [ Série
IABT IEB
J -—':i e
] -'.lel-I -
B — o .-
- R LI ] L | T L
IABT3 1S IABTS 1L IABT10 1L IEB 100 ) IEB 150 IEB 200
3 -5-10 Niveles / Levels / Niveaux REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE
Serie / Series [ Série
IM _ _
600 = ekl et i 1 E o e
= D=l L DR 2T T s BEG BERT BEHEHR
IM602P IMB03P IM604P IM602PN IMBO3PN = IMBO4PN IM602PCR IMB0O3PCR IM604PCR
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGEL / FREEZ / NEGAT REFRIG / REFRIG / POSIT
Serie / Series [ Série
IM : P
700 | I ‘-' l- L} b

s HE& AEE" BERH=
IM703P IM704P IM702PN IM703PN  IM704PN IM702PCR IM703PCR IM704PCR
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGEL / FREEZ / NEGAT REFRIG / REFRIG / POSIT
Serie / Series / Série
IF e = =
600 ol L R [ & L«]Qu HE i--t Hﬂﬁﬁg
IF602P IF603P IF604P IF602PCR IFBO3PCR IF604PCR
REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE
Serie / Series | Série Serie / Series / Série
- F— F‘ n N E ﬁ ﬁ
IMClOO IMC150 IMC200 o IEST100 ) IEST150 IEST200
MESA CAFETERA / COFFE UNIT / MEUBLE CAFETERIA MESA ESTANTERIA / SHELF UNIT / MEUBLE ETAGERE
Serie / Series [ Série = = o= = = = £
IAN k = |
500/1000 e ) E i F =
IAN501 IAN502 IAN1002 IAN1004 IANSO1N IAN1002N IANS01CR IAN1002CR
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGEL / FREEZ / NEGAT REFRIG / REFRIG / POSIT
Serie / Series / Série “e .__] e .__J il =
IAG i d B
700/1400 J (|
1 1 1 1 1 1 1 1 I: ] J i
IAG701 1AG1402 | IAG701N IAG1402N | IAG701CR IAG1402CR
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGEL / FREEZ /| NEGAT REFRIG / REFRIG / POSIT

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web
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Abatidores y congeladores de temperatura 3, 5 y 10 niveles /

Blast chillers and freezers 3, 5 & 10 levels /
Cellule de refroidisserment et surgélation 3, S et 10 niveaux

MODELO
MODELE
MODELE

IABT3 1S

IABTS 1L

1
IABT10 1L

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

721
x711
X 536 mm.

837
x 870
x 950 mm.

837
x 724
x 800 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+3°C/-38°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

220V/2ph/50Hz

380V/3ph/S0Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Tacti / Touch-screen / Tactile IP65

Material
Material [EXT/INT)
Matériel

AISI 430

Espesor
Thickness (mm)
Epaisseur

35

65

60

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

68

125

485

Compresor
Compressor [HP)
Compresseur

1/2

Blast chilling
Freezing capacity (Kg.)
Rendement refroid./cong.

10/5%

20/12%

40/25%

Distancia entre bandejas
Distance between trays
Distance entre bacs

65

N° Bandejas [Opcional)
Trays (Optional)
N° Bacs (Option)

3G6N1/1

SGN1/1
600x400

106N 1/1
600x400

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced-air / Forcé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Vélvula de expansion termostatica /
Thermostatic expansion valve /
Detendeur thermostatigute

Potencia
Power (W)
Puissance

761

1205

3498

Potencia frig. [
Cooling capacity 10°
Puissance Frig. ~ 0°C)

1296

1805

42399

Opcional
Optional
Options

Esterilizador/Sterilizer/Stérilisateur (407x26)
Registrador/Recorder/Enregistreur (308x59)
Bandejas inox GN 1/1 / Stainless Steel GN1/1 /
Bacs Inox GN 1/1 (501x23)

Bandeja 600x400 / 600x400 trays / Bac 600x400
(AB50P41)

158

Entrada bandeja / %S

GN1/1

1L
GN1/1
600x400

*Rendimientos probados segun la norma EN17032
*Capacity tested according to EN17032 standard
*Rendement prouve selon norme EN17032

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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Refrigerador de botellas /

Chest bottle cooler /

Refroidisseur de houteilles

MODELO
MODELE
MODELE

—
T T T

IEB 100

-
'-_4_

IEB 150

IEB 200

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

1004
x 550

x 865 mm.

1479
x 550
x 865 mm.

1954
x 550
x 865 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

+3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

AISI 430

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

40

Aislamiento
Isolation [mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

265

445

620

Puertas
Doors
Portes

N° parrillas / Guias
N“shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w)
Puissance

122

180

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

169

370

Consumo
Consumption [EYIVF%/
Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-600a

R-290

Opcional
Optional
Options
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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Serie / Series / Série IEB +|nfo: www.infrico.com

IEB 200

865

IEB 150

865

|IEB 100
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas perigdicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mesas refrigeracion, congelacion y puertas de cristal /
Refrigerated counters, freezers and glass doors /
Dessertes positives et negatives

MODELO
MODELE
MODELE

RE
IM602P

il

IMBO3P

IMB604P

RE
IMBO2PN

=

IMBO3PN

IMBO4PN

HE=

IMB02PCR

OAfAs EEEE =

IMBO3PCR

IMBO4PCR

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

1468
x 600

x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600 x
850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600 x
850 mm.

1468
x 600
x 850 mm.

1960
x 600
x 850 mm.

2452
x 600
x 850 mm.

Temperatura
Temperature
Température

(°c)

-2°C/+8°C

-18°C

+2°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°c)

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

23

0V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Tactil Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 430 /

Encimera-Worktop-Dessus AlSI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm)

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm)

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

255

400

540

255

400

540

255

400

540

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N°shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula de expansion termostatica /
Thermostatic expansion valve /
Valve d’expansion thermostatique

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

w

255

410

605 694 723

264

2689

429

Potencia frig.
Cooling capacity

A
Puissance Frig. -10°C)

370

6380

540

370

690

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

2,04

2,37

2,40

4,02 6,57 6,78

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X07)

115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
Opcional
(lptjunal
Oitems Kit 2 cajones / 2 Drawer Kit / Kit 2 tiroirs
1/2 x 200 [JCAJ17FME1/2) )
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
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ries / Série IM 600

IMBO3P

‘ Controlador digital IP 65.
| ' Digital control IP6S
: Controleur digital IP 65.

Circulacion optimizada del aire
__ Optimal air flow
#". Circulation d’air optimisée

Sistema de ventilacion de condensacion frontal
Front breathing condensation system
Systeme de ventilation a candensation frontale

Opcional Kit 2 cajones /
Optional 2 Drawer Kit /
Optional Kit 2 tiroirs

1/2 x 200 (JCAJ17FMB1/2)

IMB02P

483

950
582
850

140

Puertas con doble acristalamiento [6-15-5]
Double glazed doors (6-15-5]
Portes double vitrage [6-15-5]

Suplemento Parrilla incluido
Supplement Wire Shelf including
Supplement Grille inclus

IMGO2PCR




Mesas refrigeracion, congelacion y puertas de cristal GN1/1 /
GN1/1 Refrigerated counters, freezers and glass doors /
Dessertes positives, negatives et portes vitrees GN1/1

MODELO
MODELE
MODELE

11 &

IM704PN

= = GEEEE ] B

IM702P IM703P IM704P IM702PN IM703PN

HEE=

IM703PCR

IM702PCR

ZEEH=

IM704PCR

Precio
Price
Prix

Medidas -~

Measures [mm] «”7
Mesures

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

1468
x 700
x 850 mm.

1960
x 700
x 850 mm.

2452
x 700
x 850 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C -18°C

+2°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 430 /
Encimera-Worktop-Dessus AlSI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm)

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm)

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

305 465 630 305 465 630

305 465 630

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N’ shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compressor off /

! Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud
Arrét du compresseur

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Valvula de expansion termostatica /
Thermostatic expansion valve /

Capilar / Capillary / Capillaire
pilar / Capilary / Cap Valve d’expansion thermostatique

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w)
Puissance

297 460 645 735 880

300 474 479

Potencia frig.
Cooling capacity

A
Puissance Frig. -10°C)

370 690 445 540 640

370 690

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

1,97 2,26 2,61 5,54 7.79 9,03

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Parrilla / Wire shelf / Grille 530x325 [502X12]
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres [GUIALO115550; GUIALO215550]

115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz

Kit 2 cajones / 2 Drawer Kit / Kit 2 tiroirs
1/2 x 200 [JCAJ17FM71/2)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

ries / Série IM 700 +|nfo: www.infrico.com

IM703PN

Ventilacion frontal
I R ‘ Front breathing

Ventilation frontale

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Controleur digital IP 65.

Circulacion optimizada del aire
Optimal air flow
Circulation d’air optimisée

Sistema de ventilacion de condensacion frontal
Front breathing condensation system
Systeme de ventilation a condensation frontale

Opcional Kit 2 cajones / Puertas con doble acristalamiento [6-15-5)
Costado inyectado Optional 2 Drawer Kit / Double glazed d_oors (6-15-5)
Insulated side Optional Kit 2 tiroirs Portes double vitrage (6-15-5)

Joue Isolée

IM702P IM702PCR
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Frente mostrador /
Tall back bar counter /

Dessertes arriere bar positives

MODELO
MODELE
MODELE

IF602P

IF603P

IF604P

BE:

IF602PCR

Hitilz

IFB03PCR

FlER

IF604PCR

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

1468
x 600

x 1050 mm.

1960
x 600

x 1050 mm.

2452
x 600
x 1050 mm.

1468
x 600

x 1050 mm.

1960
x 600
x 1050 mm.

2452
x 600
x 1050 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

+2°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material (EXT/INT)
Matériel

Encimera-Worktop-Dessus AlSI 304

AISI 430 /

Espesor
Thickness [mm)
Epaisseur

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

345

535

730

345

535

730

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N°shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

MONOBLOCK Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w)
Puissance

264

435

273

450

455

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370

6390

370

690

6390

Consumo
Consumption [Eyl\ﬁ]/
Consommation

2,04

2,40

2,73

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Opcional
Optional
Options

Parrilla / Wire shelf / Grille 325x430 (502X07)

Tolva / Coffee-grounds hopper / Tiroir marc a café ou 1 tiroir neutre

115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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IF603P

Suplemento Parrilla incluido Puertas con doble acristalamiento (6-15-5) Controlador digital IP 65. Tolva opcional
Supplement Wire Shelf including Double glazed doors [6-15-5) Digital control IP65 Optional coffee-grounds hopper
Supplément Grille inclus Portes double vitrage [6-15-5) Controleur digital IP 65. Tiroir marc & café ou 1 tiroir neutre

600

482

1150

1050

IFBO3PCR




Mesas cafetera [
Shelf unit /
Meuble étagere

(IEST)

MESA CAFETERA / COFFE UNIT / MEUBLE CAFETERIA

MODELO
MODELE
MODELE

Mesas estanteria /
Coffee unit /
Meuble cafétéria

MESA ESTANTERIA / SHELF UNIT / MEUBLE ETAGERE [ C]

IMC100

IMC150

IMC200

IEST100

IEST150

IEST200

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures [mm]
Mesures

-

o
¢

1000
x 600

x 1050 mm.

1470
x 600
x 1050 mm.

1960
x 600

x 1050 mm.

1000
x 600

x 1050 mm.

1470
x 600
x 1050 mm.

1960
x 600
x 1050 mm.

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI

304

Puertas
Doors 1 1 1
Portes

Cajones / Tolva
Drawers / Hopper
Portes

11 1/1 2/1

Estantes
Shelves 1 1 1

Etageres

Estante adicional / Additional shelf / Etagere extra (IMC100)
Opcional
Optional
Options

Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IMC150)
Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra [IMC200)

Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IEST100])
Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IEST150]
Estante adicional / Additional shelf / Etagére extra (IEST200)

IMC150

168

e

& IEST150

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Armario refrigeracion, congelacion y puertas de cristal /
Reach in refrigerators, freezers and glass door /
Armoires positives, negatives et portes vitrées

11

MODELO i i - - z 3
MODELE |

MODELE IANS01 IANS02 IAN1002 IAN1004 IANSO1IN IAN1002N IANSO1CR IAN1002CR

T*
s

Precio
Price
Prix

Medidas > 687 687 1385 1385 687 1385 687 1387
Measures [mm] «7 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712 x 712
Mesures ! x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm. x 2060 mm.
Temperatura
Temperature (°c) -2°C/+8°C -18°C +2°C/+6°C

Température

Clase Climatica
Climatic class (°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador

Controller Digital IP65

Régulateur

Material
Material (EXT/INT) AISI 430
Matériel
Espesor
Thickness [mm] 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 480 1070 480 1070 480 1070

Capacité

Puertas

Doors 1 2 2 4 1 2 1 2

Portes

N° estantes

N° shelves 3 6 3 6 3 6

N’ d’étageres

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche . Gas caliente / Parada compresor /
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur Hot gas / Compressor off /
Dégrivrage Gaz chaud Arrét du compresseur

Expansion . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w] 265 435 625 905 285 475

Puissance

Potencia frig.

: ) A
Cooll
Pﬁ?s 'slgnﬁip:ﬁg'tyflﬂ/ﬂﬂ“ﬂl 370 690 540 720 370 690

C
Consumption 111/ 1,58 3,04 6,70 11,85 - -

Consommation

Clase energética
Energy class [ D =
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Parrilla / Wire shelf / Grille (502X14)
Opcional Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2)
s 115V/1ph/B0Hz

230V/1ph/60Hz
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IANSO1

ries / Série AN 500/1000

IAN1002 CR

IAN1O002N

3 parrillas por puerta
3 shelves per door
3 grilles par porte

Puerta con doble acristalamiento (6-15-5]
Double glazed door (6-15-5)
Portes double vitrage (6-15-5)

711,5

Controlador digital IP B5. I

Digital control IP65S

Controleur digital IP 65.

572

1540
1326

2052




Armario refrigeracion, congelacion y puertas de cristal /
Reach in refrigerators, freezers and glass door /
Armoires positives, negatives et portes vitrées

MODELO
MODELE
MODELE

REFRIG / REFRIG / POSIT

I 1 I
IAG701 IAG1402

CONGEL / FREEZ / NEGAT

1 1 I
IAG701N IAG1402N

REFRIG / REFRIG / POSIT

i u 4 i

IAG701CR IAG1402CR

Precio
Price
Prix

Medidas -~
Measures [mm] «”7
Mesures

687 1387
x 838 x 838
x 2060 mm.

x 2060 mm.

687 1387
x 838 x 838
x 2060 mm. x 2060 mm.

687 1387
x 838 x 838
x 2060 mm. x 2060 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

-2°C/+8°C

-18°C

+2°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensidn/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital IP65

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

AISI 430

Espesor
Thickness [mm])
Epaisseur

55

Aislamiento
Isolation [mm]
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacité

580 1280

580 1280

580 1280

Puertas
Doors
Portes

N° estantes
N’ shelves
N’ d’étageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Parada compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Valvula de expansion termaostatica /
Thermostatic expansion valve /
Valve d’expansion thermaostatique

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power w)
Puissance

265 445

625 905

285 485

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

370 690

540 720

370 6390

Consumo
Consumption [em}/
Consommation

2,5 3,3

8,45 15,21

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

D c

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille (530X650mm] (502X14)
Juego de guias GD / Slides GD / Jeu de Glisieres GD (GUIALO115641; GUIALO215641)
Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2)

e Juego de guias / Slides / Jeu de Glisiéres GN 2/1 650x450 [GUIADLUAGB/GUIAGRUAGB)
btlons Juego de gufas / Slides / Jeu de Glisiéres 600x400 (GUIALO1641P/GUIALO2B41P)
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3¢ Infrico

ries / Série IAG 700/1400 +|nfo: www.infrico.com

IAG701

Controlador digital IP 65.
Digital control IP6S
Contréleur digital IP B5.

839
802 -
OPCIONAL T
. . OPTIONAL
Puerta con doble acristalamiento (6-15-5)
Double glazed door [6-15-5) OPTIONAL
Portes double vitrage (6-15-5) 1
B
GN 2/1 650x450 Q ?
Q L=
% /
i
600x400 3 ﬁﬁmQ
IAG1402CR
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.
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6. Linea Americana
American Line / Ligne Americaine

SOPORTA HASTA Sﬂ ERTA HASTA

P
OLDS UP TO
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6. Linea Americana
American Line / Ligne Americaine

Serie / Series / Série

GN2/1 Armario de refrigeracion y congelacion GN2/1 182-183
Reach in refrigerator and freezer GN2/1 / Armaire positive et négative GN2/1
Serie / Series / Série
uc Mesa undercounter refrigeracion y congelacion 184 -185
Undercounter refrigerator and freezer [ Table undercounter positive et negative
Serie [ Series [ Série
CAJONES Mesaundercounter refrigeracion con cajones 184 -185
Drawered undercounter refrigerator / Table undercounter positive avec tiroirs
Serie / Series / Série
(1] Mesa undercounter refrigeracion para ensaladas 186 - 187
Sandwiches salad prep tables / Table undercounter positive préparation salade
Serie / Series [ Série
UC-PMT  Mesaundercounterrefrigeracion para ensaladas/sandwiches megatop 188 -189
Salads/sandwiches megatop undercounter
Table undercounter positive préparation salades/sandwiches megatop
Serie / Series [ Série
MR Mesa refrigeracion y congelacion 190-191
Deep undercounter refrigerator and freezer / Table positive et négative
Serie / Series / Série
MR-EN Mesa refrigeracion ensaladas y pizza 190-191
Pizza salad prep tables / Table positive préparation salade et pizza
Serie / Series / Série
CHEF Mesa baja refrigeracion 192-193
BASES Chef base refrigerator / Soubassement positif
Serie / Series [ Série
BACK Frente mostrador refrigerado 194-195
BAR Back bar cooler / Arriere bar
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Serie / Series / Série

GN2/1

J L " l!—-!| : L] P | 'u:
AN23 AN49 AN 67 AN23BT AN49BT ANG67BT AN49MX | AN23CR AN49CR ANG67CR
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGEL / FREEZ / NEGAT ‘ :dldlll)))(%E REFRIG / REFRIG / POSIT
Serie / Series / Série — - P e
uc/ _ .. [ - -7 =i
CAJONES = ey == T 1 -y 1

UC27R UC48R UCBOR UC72R UC27F UCA48F UCBOF uc272D UCA484D uceodon
CAJONES / DRAWERS / TIROIRS

l"'""? ';i!"'-”'_"“ L} ]"_"1-_" . 'l: I' - 1 I"'_'3 | Era | . |
uca7p uc4sp uceoP uc72p uca27pP2D ucusP4D UCB0P 4D

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Serie / Series / Série

jm— I
uc -PMT E 1 e —t - - —
= o — — — 1

uc 27 PMT uc 48 PMT UC 60 PMT uc 72 PMT

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

s T MG MR PR PR T TN CTOEIL R

MR-EN MR 41 MR 67 MR 93 MR 41 BT MRB67BT | MR41EN MRGB7EN MR 93 EN MR 119 EN
REFRIG / REFRIG / POSIT CONGEL / FREEZ / NEGAT REFRIG / REFRIG / POSIT
Serie / Series / Série N— . . o
CHEF = o ! i 1 . Sl
BASES ] I. L] i-i ] Il ' L !l L] L] l. ] . [} !
MSG36 MSG48 MSGS52 MSG72 MSG96 MSG110

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

Serie / Series / Série

e R N = 2HE
BAR W w - | || = ] |} |
ERV3BIISD  ERVGOIISD ERVBUIISD ERV3GIIGD  ERVEOIIGD ERVBAIIGD

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

181

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Armarios de refrigeracion GN2/1 /
GN2/1 Reach in refrigerator /
Armaire positive GN2/1

REFRIG / REFRIG / POSIT | CONGEL / FREEZ / NEGAT | . | REFRIG / REFRIG / POSIT
MIXTE

MODELO - _
MODELE a V v e Y ! | =
MODELE AN 23 AN 49 AN 67 AN23BT AN49BT AN67BT AN49MX AN23CR AN 49 CR ANG67CR

Precio
Price
Prix

Medidas 687 1384 2081 687 1384 2081 1384 687 1384 2081
Measures (mm) x 796 x 796 x 796 x 796 x 796 x 796 x 796 x 796 x 796 x 796
Mesures x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.|x 2112 mm.
T

T::::rr:ttuurr: (°c) -2°C/+8°C -18°C -2°C/+ 8°C
Température -18°C
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 4/38°C

Classe climatique

+2°C [ +6°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador
antrnller Digital
Régulateur
Material
Material [EXT/INT) Ext/Int: AISI 430
Matériel
Espesor
Thickness [mm) 55
Epaisseur
Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 610 1350 1886 610 1350 1886 610+610 610 1350 1886

Capacité
Puertas

Doors 1 2 3 1 2 3 2 1 2 3
Portes

At 3/3 6/6 9/9 3/3 6/6 9/9 6/6 4/4 8/8 1212
N shehes/Sides | (650x530) | (650x530) | (650x530) | (650x530) | (650x530) | (650x530) [ssoxsao (650x530) | [650x530) | [650x530)

Desescarche Parada de compresor / ) rx-i[ Parada de compresor /
Defrost Compresor off / Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur Nraamp[ﬂ Arrét du compresseur
Expansién . . . Valvula termostatica / Bapllar%x]v Exp

Expansion Capilar / Capillary / Capillaire Expansion valve / Cap(+) Exp. valve[-
Expansion Détendeur thermostatigute Cap(+] V. d'exp[-)

Potencia

Power (W) 267 455 460 662 640 1362 1330 460 495 650

Puissance

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia frig.
Caoling capacty  LW.A] 343 690 690 639 742 1278 690/640 690 690 934

10°
Puissance Frig. e B1)

Consumo (kWh/
Consumption 24h) 1,50 1,93 3,40 6,86 10,16 16,08 -

Consommation

Clase energética

Energy class B A B Cc D C -

Classe Energ.

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Juego de guias / Slides / Jeu de Glissieres (GUIAANGO)
Patas / Legs / Pieds [506X42]
115V/1ph/60Hz
Opcional 230V/1ph/60Hz
Optional
Options
Parrilla reforzada / Reinforced wire shelf
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X14) Grille renforcée (502x31)
Led RGB (por puerta) / Led RGB [per door)
LED RGB (par porte)
182

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a madifications, sans préavis.




Serie / Series / Série GN 2/1

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL

AN 67 CR

AN 49 BT

+Info: www.infrico.com

Cerradura incorporada

Included lock
Serrure de série

Rejilla inferior

Bottom grill side

Ruedas con freno delantero
Wheels with front brake
Roues avec frein avant

Grille inférieure

Led RGB Opcional
Led RGB Optional
Led RGB Options

Parrilla reforzada
Reinforced wire shelf
Grille renforcée

Doble acristalamiento 6-15-5

Double glass 6-15-5
Double vitrage 6-15-5

796

1442




Mesas undercounter de refrigeracion y congelacion /
Undercounter refrigerators and freezers /
Table undercounter positive et négative

MODELO
MODELE
MODELE

REFRIG / REFRIG / POSIT

CONGEL / FREEZ / NEGAT

REFRIG / REFRIG / POSIT

CAJONES / DRAWERS / TIROIRS

=
Uc27R

T

uc4dsr

UCBOR

ik e

UC72R

R oo
UC27F

 EEemoD
uc4dsF

—

UC60F

|—I
uca272D

] ¥

uc4s4dp

i
uceo4db

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures
Mesures

(mm]

702
X 766
x 908 mm.

1227
X 766
x 908 mm.

1533
X 766
x 908 mm.

1844
X 766
x 908 mm.

702
X 766
x 908 mm.

1227
x 766
x 908 mm.

1533
X 766
x 908 mm.

702
X 766

x 908 mm.

1227
x 766
x 908 mm.

1533
x 766
x 908 mm.

Temperatura
Temperature
Temperature

Q)

-2°C/+8°C

-18°C

-2°C/+8°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

°a)

4/38°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

[mm]

85

Capacidad
Capacity
Capacité

L

200

380

480

590

200

380

480

200

380

480

Puertas/Cajones
Doors/Drawers
Tiroirs

3

N° parrillas J. guias
N’ shelves / Slides
N° de grilles / Glissiere

2/
(570x437)

4/4
(540x437)

4/4
(693x437)

6/6
(570x437)
(540x437)

2/2
(570x437)

4/4
(540x437)

4/4
(693x437)

Desescarche
Defrost
Dégivrache

Gas caliente / Hot gas / Gaz chaud

Potencia
Power
Puissance

(W)

205

364

410

507

637

205

Potencia frig. WA
Cooling capacity

. . -10°)
Puissance Frig. L

~30°C BT)

370

690

445

370

Consumo
Consumption
Consommation

[KWh/
24h)

121

1,70

1,83

2,25

2,93

3,27

AL

121

1,70

1,83

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 [502X73)
Parrilla / Wire shelf / Grille UCA8 [502X74)
Parrilla / Wire shelf / Grille UCB0 [502X75)

(| Cerradura / Lock / Serrure [506X120; 506X121)
Optional
Options
Patas / Legs / Pieds (506X42)
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
184

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a madifications, sans préavis.
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Serie / Series / Série UC

Sistema de ventilacion frontal
Front breathing refrigeration system
Systeme de ventilation frontale

uc4as

Cajones superiores _[|

Top drawers

Tiroirs du dessus
23 173
. - l D
Cajones inferiores
Bottom drawers " " " "
Tiroirs du bas -
N7 -
L=—=a  [E==d I

Cajones no incluidos / Drawers not included / Tiroirs non inclus

+Info: www.infrico.com

Encimera acero inox AlSI 304

AIS| 304 stainess steel worktop
Plan de travail en AISI 304

Cada cajon UC incluye una barra divisoria para las distintas configuraciones
de bandejas. Hay otras barras disponibles en caso de cambio de la distribucion.

Each UC drawer includes one divider bar for different pan configurations.
Other divider bars are available for varying size pan distribution.

Chaque tiroir UC comprend une harre
de séparation pour différentes
configurations de bacs. D'autres barres
de séparation sont disponibles pour la
répartition de bacs de taille variahble.

uc272eDb

Cajones con guias telescopicas con salida
mayoraday sistema de autocierre.

Drawers with telescopic guides for complete
opening and self closing system.

Tiroirs avec glissieres télescopigues avec
ouverture facile et systeme de fermeture
automatique.

UCBO04D

‘ 766 ‘

185

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mesas undercounter de refrigeracion para ensaladas
Salads prep tables undercounters /
Table undercounter positive préparation salade

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

MODELO U | ?—— | ]—_‘.__ ¥ | T | | e 1
MODELE
MODELE uca7p uc4sp uceopr uc7z2p ucz27pP2D uc4spP4p uceoP4dD
Precio
Price
Prix
YT 702 1227 1533 1844 702 1227 1533
Measures [mm]) x 766 x 766 x 766 x 766 x 766 x 766 x 766
Mesures x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm. x 1175 mm.
Temperatura
Temperature °c) 0°c/+6°C
Temperature
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C
Classe climatique
Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Material Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Material [EXT/INT) Respalda / Back / Arriere: Acero galvanizado / Galvanized steel / Acier galvanisee
Materiel Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304
Espesor
Thickness (mm) 50
Epaisseur
Capacidad
Capacity 8] 200 380 480 580 200 380 480
Capacité
Puertas
Doors 1 2 3 2 4
Portes
N parrillas J. guias 2/2 4q/4 4/4 6/6
N’ shelves / Slid 570x437 -
N" e grilles / Glissiére (570x437) (540x437) (693x437) %5 40X437%
N° Bandejas
N®Pans 6 12 16 18 6 12 16
N° Containers
Evaporacion . . .
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation
Desescarche
Defrost -
Dégivrache
Potencia
Power w] 205 364 205
Puissance
Potencia frig. A
Cooling capacity -10°) 370 690 370
Puissance Frig.
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC27 P (TAPUC27PF])
Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC48 P [TAPUC48PF)
Opcional Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UCB0 P (TAPUC60PF)
Optional
DE::ER: Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC72P [TAPUC72PF)
Patas / Legs / Pieds (506X42)
115V/1ph/B0Hz
230V/1ph/B0Hz
186

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a madifications, sans préavis.
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Serie / Series / Série UC +Info: www.infrico.com

; Tapa inyectada
Insulated top lid
Couvercle isolé

uca7p uc4sp
Combinacion de bandejas / Incluidas
Pans combinations / Included 1/6 @@@@@
Combinaison de bacs / Inclus ..

UceoP

0000000
00000000




Mesas undercounter de refrigeracion para ensaladas-sandwiches megatop /
Salads-sandwiches megatop undercounter /
Table undercounter positive préparation salades-sandwiches megatop

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

— p——— = — —_—
— _— _— _—

MODELO s P
MODELE ¥ i | i i v . 1
MODELE uc 27 PMT uc 48 PMT uc 60 PMT Uc 72 PMT
Precio
Price
Prix
YD 702 1227 1533 1844
Measures (mm) x 866 x 866 x 866 x 866
Mesures x 1246 mm. x 1246 mm. x 1246 mm. x 1246 mm.
Temperatura
Temperature °c) 0°c/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

mﬂ:‘ﬂ?' B Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
aterial
Matériel Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity 5] 200 380 480 590

Capacité

Puertas

Doors 1 2 3
Portes

N° parrillas J. guias o 4 4 6
N shelves / Slides (540x437)
N de grilles / Glissiere (570x437) (540x437) (683x437) (570x437)

N° Bandejas

N°® Pans g 18 24 27

N’ Containers

Evaporacion

Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation
Desescarche
Defrost -
Dégivrache
Potencia
Power W) 205 364
Puissance
Potencia frig. A
Cooling capacity . 370 690
Puissance Frig. -10°C)
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC 27 PMT (TAPUC27PMTF)
Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC48 PMT (TAPUCA8PMTF)
Opcional Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC B0 PMT (TAPUCBOPMTF)
Optional
nﬂt!ﬂﬂg Tapaplana/Flatlid / Couvercle plat UC72 PMT (TAPUC72PMTF)
Patas / Legs / Pieds (506X42)
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
188

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a madifications, sans préavis.
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Serie / Series / Série UC-PMT +|nfo: www.infrico.com

UC 72 PMT

S o
e ——

— — S ——————

ucC 27 PMT UC 60 PMT

866
632
Combinacion de bandejas / Incluidas Tapa plana opcional
Pans combinations / Included Flat lid optional
Combinaison de hacs / Inclus Couvercle plat en option
uc 27 PMT uc 48 PMT
530
[Wa) mM
5 A =
b 37
1
R
1
189

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Mesas de refrigeracion y congelacion / Mesas refrig. ensaladas y pizzas /

Deep undercounter refrigerator and freezer / Pizza salad prep tables /
Table positive et négative Table positive prép. salades et pizzas
(MR - MR BT) (MREN])
REFRIG / REFRIG / POSIT | CONGEL / FREEZ / NEGAT | REFRIG / REFRIG / POSIT
MODELO i ||| ﬂ H | = |- H li ‘ “ ' || | li ” | z
MODELE [| L] ] ] " ' [! l (] ] L] ] (] i !‘ ] V #— ] [) ) *
MODELE MR 41 MR 67 MR 93 MR 41 BT MR 67 BT MRA41EN MR 67 EN MR 93 EN MR 119EN
Precio
Price
Prix
- 1050 1710 2370 1050 1710 1050 1710 2370 3030
Measures (mm) x 830 x 830 x 830 x 830 x 830 x 830 x 830 x 830 x 830
Mesures x 840 mm. x 840 mm. x 840 mm. x 840 mm. x 840 mm. | x1022 mm. | x 1022 mm. | x 1022 mm. | x 1022 mm.
T °0) -2°C [ +8°C -18°C 0°C/+6°C
Temperature
Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C 4/38°C
Classe climatique

Tension/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

3:3'}7;7' [EXT/INT) AIS1 430
Matériel Encimera / Worktop / Dessus AISI 304

Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity ] 220 480 765 220 480 220 480 765 1050

Capacité

Puertas

Doors 1 2 3 1 2 1 2 8 4
Portes

N° parrillas J. guias
N’ shelves / Slides 2 4 6 2 4 2 4 6 8

N de grilles / Glissiere | (910 xB650] | (510x 650] | (510x650) | (510x650] | (510x650) | (510x650) | [510x650] | (510x650) | (510x650]

N° Bandejas

N° Pans = 5) 9 i3 16

N’ Containers

Evaporacion

Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé

Evaporation

Desescarche Parada compresor / ' Parada compresor /

Defrost Compresor off / Gascaliente /Hotgas/Gazchaud Compresor off /

Dégivrache Arrét compresseur. Arrét compresseur.

Potencia

Power w] 212 370 458 678 370 504
Puissance

Potencia frig. WA

Cooling capacity  * 370 690 445 580 690 950
Puissance Frig. G2l o
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Parrilla / Wire shelf / Grille (502X77)
Patas / Legs / Pieds (5S06X42)
Opcional Kit cajones / Drawer kit / Kit tiroirs (JCAJ1IOMR442C)
Optional
th;ggg 115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
Juego de Guias / Set of Sliders / Jeu de Glissieres
(GUIAS03MRO1: GUIASO3MRO2]
190

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a madifications, sans préavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGU

Serie / Series / Série MR / MR-EN

MR 119 EN

Combinacion de bandejas / Incluidas
Pans combinations / Included

E / CATALOGUE GENERAL

+Info: www.infrico.com

Tabla de corte polietileno
Polyethylene cutting board

Combinaison de bacs / Inclus Table a découper en polyéthyléne
&5 MR 41 EN ) MR 93 EN 13
N
—| ©
g L0 280010010000
MR 67 EN 3 MR119EN 16

geaienngg

gennasnnasnning

Kit cajones opcional
Optional drawers kit
Kit tiroirs en option

Barra divisoria opcional
Optional divider bar
Barre de division en option

<— Cod: 10UC2749
Cod: 10UC27134

'f;«'

Cerradura de serie
Standard door lock
Serrure de série

Encimera acero inox AlSI 304
AISI 304 Stainless steel worktop
Dessus acier inox AlSI 304

MR 67 BT

Control digital protegido con desescarche

Protected digital control with defrost
Contréleur digital protégé avec dégrivrage

830

9




Mesa haja refrigeracion /
Chef base refrigerator /
Soubassement positif

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIVE

MODELO —1 jil — 14 o
MODELE
MODELE MSG36 MSG48 MSG52 MSG72 MSG96 MSG110

Precio
Price
Prix

Medidas 930 1235 1352 1845 2464 2809
Measures (mm) x 825 x 825 x 825 x 825 x 825 x 825
Mesures X 666 mm. x 666 mm. x 666 mm. x 666 mm. x 666 mm. x 666 mm.

Temperatura
Temperature °c) 0°c/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Material Ext/Int AISI 430

m‘f;fél =i Encimera / Worktop / Dessus AlSI 304

Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity 5] 148 193 280 405 584 620

Capacité

Cajones
Drawers 2 4 B
Tiroirs

N° parrillas J. guias
N° shelves / Slides 4 6 8 12
N’ de grilles / Glissiere

N° Bandejas

N® Pans 2 GN1/1 +GN1/6 GN1/1

N’ Containers

Evaporacion . i L
Evaporation Ventilado / Ventilated / Ventilé
Evaporation

Desescarche

g?ffﬂsth Parada de compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
égivrache

Potencia

Power (W) 440 480 640

Puissance

Potencia frig.

o o A
Cooling capacity . 370 690
Puissance Frig.

Refrigerante
Refrigerant R-290

Gaz

Opcional Patas / Legs / Pieds [S06X42)

Optional

Options 115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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Encimera acero inox AlS| 304 con T ".\

reborde de proteccion
AIS| 304 Stainless steel worktop with

protective flange

Dessus acier inox AlSI 304 avec

bride de protection

MSG36

Barra divisoria
en opcion
Optional divider bar

Barre de division
en option

Cada cajon UC incluye
una barra divisoria
para las distintas
configuraciones de
bandejas. Hay otras
barras disponibles en
caso de cambio de la
distribucion.

SIAIA
8ss

Each UC drawer in-
cludes one divider bar
for different pan
configurations.

Other divider bars are
available for varying
size pan distribution.

Chaque tiroir UC comprend
une barres de séparation
pour différentes
configurations de bacs.
D'autres barres de
séparations sont disponibles
pour la répartition de bacs de
taille variable.

Marine Edge

Encimera embutida con filoenV
Stamped worktop with "V" edge
Plan de travail embouti en “V”

SOPORTA HASTA
SUPPORTE JUSQU'A

LISOKg

SOPORTA HASTA
SUPPORTE JUSQU'A

300«

MSG 72, 96, 110 MSG 36, 48, 52

Guias telescopicas, hasta 200 kg.
Drawers with telescopic guides up to 200 Kg.

Glissieres d’auto fermeture relescopigue qui
peuvent supporter jusqu’a 200 Kg.
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Frente mostrador refrigerado /
Back bar coolers /
Arriere bar

REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF

-

-l Wl W W2 JEE EEE

MODELE

MODELE ERV361ISD ERV60IISD ERV84IISD ERV36I1IGD ERV60IIGD ERV84IIGD
Precio
Price
Prix
YD 922 1543 2164 922 1543 2164
Measures [mm) x 604 x 604 x 604 x 604 x 604 x 604
Mesures x 877 mm. X 877 mm. X 877 mm. x 877 mm. X 877 mm. X 877 mm.
Temperatura
Temperature [ec) -2°C/+8°C 2°C/+6°C
Temperature

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia

Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Material
Material [EXT/INT) Ext/Int AISI 430

Matériel

Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Capacidad
Capacity 5] 162 362 562 162 362 562

Capacité

Puertas

Doors 1 2 g 1 2 8
Portes

N° parrillas J. guias b) 487q485 6 2 4874455 6
N’ shelves / Slid X X
NG aries Glesere | [ 487x465) te10ci5e) (487x485) [487x455) (610:465) (487x155)

Desescarche

gzg’i‘“ﬁ;che Parada de compresor / Compressor off / Arrét du compresseur

Potencia
Power W) 215 235 B35 225 265 435

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

Cooirgcepecty e 370 690 370 690

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh,
Sy 1,85 2,75 3,70 -

Clase energética
Energy class B A c -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
. lluminacién Led RGB con cambio de color (por puerta) / Led lighting RGB
g::’i'o":;' change of colour (per door] / LED RGB avec changement de couleur (par porte)
Options 115V/1ph/B0Hz
230V/1ph/60Hz
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ERV84IIGD

', f;;

5555504 U

A

4
i de
U, 45555544 Y

%
U 45445594 Y

Y4 945555794 %
"

%

Grifo no disponible
Beer tab not available
Pompe et futs non disponibles

Cerradura de serie
Serial Lock
Serrure de série

5 GLRG55 %
Y GGG
Y GRS HY

Control digital protegido con desescarche
Protected digital control with defrost
Contrdleur digital protégé avec dégrivrage

ERV36IIGD
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7. Cavas & Dry Aging

Serie / Series / Série

AN SC

Serie / Series / Série

AGB MDA

Serie [ Series [ Série

<ve MDA

Serie / Series / Série

S
~AC MDAB

Serie / Series [ Série

AMC

Serie / Series [ Série

VITRAV

Serie / Series [ Série

EVV
VINTAGE

Secadero de embutidos
Seasoning refrigerator / Armoire séchage affinage

Armario de maduracion Dry Aging
Dry Aging meat cabinet / Armoire de maduration Dry Aging

Vitrina cerrada de maduracion

Dry Aging meat display case / Vitrine de maduration Dry Aging

Armario mediano de maduracion Dry Aging

Dry Aging meat medium cabinet / Armoire moyenne de maduration Dry Aging

Armario de maduracion Dry Aging
Dry Aging meat cabinet / Armoire de maduration Dry Aging

Armarios expositores de vino
Whines exhibiting cupboard / Armaire d’expasition pour le vin

Expositor de vino en madera
Wine cellars and retro-wine cellars / Armoire a vin et gourmet

204 - 205

206 - 207

208 - 209

210-211

212 -213

216 - 217

218 - 219
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Serie [ Series [ Série '1 |
AN SC ‘ ‘
=

==

ANS01 SC AN1002 SC
I
Serie / Series / Série —— -
AGB MDA
AGB701MDA AGB1402MDA AGB701MDAB AGB1402MDAB

Serie [ Series [ Série
VC MDA {

VC 1400 MDA VC 1400 MDAB VC 2010 MDA VC 2010 MDAB

Serie / Series / Série

AC MDAB

AC 280 MDAB

Serie / Series / Série

AMC 0 0 0 .

AMC6711L AMC6714L AMCS8711L AMC8714L AMC6711XL AMC6714XL AMC8711XL AMC8714XL

Serie / Series / Série

VITRAV
LO6511V LO6512V L0O6513V LO6514V LO8511V L08512V L08513V L08514v
Serie [ Series [ Série E
EVV p—
VINTAGE = i
EVV100 EVV200MX EVV 23 R1G EVV 49 R26
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Armario secadero embutidos /
Seasoning refrigerator /
Armoire séchage affinage

SECADERQ / SEASONING / SECHAGE

MopELD = =B
MODELE I I
MODELE AN501 SC AN1002 SC

Precio
Price
Prix

Medidas S 687 1385
Measures [mm) & x 700 x 700
Mesures ! x 2060 mm. x 2060 mm.
Temperatura
Temperature (°C) +4°C/+16°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique
Controlador

Contraller Digital IP65
Régulateur
Material

Material [EXT/INT) AISI 304
Matériel
Espesor
Thickness (mm) 55
Epaisseur

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacjdad
Capacity 8] 500 1110
Capacité
Puertas
Doors 1 2
Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides - -
N’ de grilles / Glissiere

Barra carnicera
Bars for meat set 3 B
N’ bars a viande

Sistema de frio i L,
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor /
Defrost Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur

Expansién . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w) 750 915

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity . 370 690
Puissance Frig.

Consumo
Consumption [Sylvhh/ - -
Consommation )

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Juego de guias / Slides AN 500 (GUIAC0315470)
Juego de guias / Slides AN 1000 [GUIAC0115520; GUIAC0215520)

115V/1ph/60Hz
Opcional
Ugtinnal 230V/1ph/60Hz
Options Puerta de cristal / Glass door / Porte vitrée (PUE17DGAEX-PUE17IGAEX)
Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)
Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande (BCSEC3) (BCSEC4)
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AN 1002 SC

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

> i

Infrico Youtube

Control electrénico de

Temperatura y Humedad

Electronic Temperature and
25 Kg por puerta Humidity control

25 Kg per door Contréle électronique de |a
25 Kg par porte Température et de I'humidité

1442

BCSEC3




Armario madurador Dry Aging /
Dry Aging meat cabinet /
Armoire maduration Dry Aging

-

MODELO

MODELE MR | | r

MODELE AGB701MDA AGB1402MDA AGB701MDAB AGB1402MDA B
Precio
Price
Prix
Medidas <=> 687 1385 687 1385
Measures [mm) & x 868 x 868 x 868 x 868
Mesures i3 x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm. x 2130 mm.
Te a Mo o
s w T 0°C/+16°C
Température Humedad / humidity / humidité 45% HR /85% HR
Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador o
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material Int: AISI 304

Material [EXT/INT) AISI 304 Ext: Acero Lacado Negro / Black
Matériel Lacquered Steel / Acier Lagué Noir
Espesor
Thickness (mm) 75
Epaisseur
Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 560 1240 560 1240

Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2

Portes

N° parrillas / Guias
N’ shelves / Slides
N’ de grilles / Glissiere

1 barra / meat bar / barre a viande 2 barra / meat bar / barre a viande 1 barra / meat bar / barre a viande 2 barra / meat bar / barre a viande
2 estantes / shelves / étageres 4 estantes / shelves / étageres 2 estantes / shelves / étageres 4 estantes / shelves / étageres

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche .
Defrost Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage

Expansién . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power W) 870 1380 870 1380

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

Puissance Frig. -10°C) 370 630 370 690

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh/
bl 6.35 7,34 6.35 7,34

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi 115V/1ph/60Hz

Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2) 230V/1ph/60Hz

Opcional
Optional
Odteme Esterilizador UVC + 0zono / UVC + Ozone Steriliser /
Stérilisateur UVC + Ozone

Estantes adicionales / Additional shelves / Etagéres
supplémentaires

Barra carnicera / Meat bar set / Barre a viande [BCAN]
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AGB1402MDA

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

Infrico Youtube

Led de serie con tonalidad especial para carne.
Standard LEDs with a special meat tone.
LEDs standard avec une tonalité spéciale viande.

864

A

Controlador digital con control de temperatura, humedad y teclado tactil.
Digital controller with temperature, humidity control and touch keyboard.
Contréleur digital tactile, avec contrdle de la température et de 'humidité. s

Control electrénico de 683
Temperatura y Humedad
Electronic Temperature and b
Humidity control & 3 g
Contrdle électronique de la ; ;
Température et de I'humidité L
L
o
AGB701MDAB 19 U
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina de maduracion Dry Aging /
Dry Aging meat display case /
Vitrine maduration Dry Aging

—_—
i3 =i TR
[ =13
MODELO i
MODELE

MODELE VC 1400 MDA VC 1400 MDAB VC 2010 MDA VC 2010 MDAB

Precio
Price
Prix

Medidas — 1384 1384 2100 2100
Measures [mm) & x 740 x 740 x 740 x 740
Mesures ! x 1060 mm. x 1060 mm. x 1060 mm. x 1060 mm.
Tompersturs. [°0) il

Température Humedad / humidity / humidité = 45% HR / 85% HR

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador o
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material Int + tapa/lid/couvercle: AISI 304 Int + tapa/lid/couvercle: AISI 304
Material [EXT/INT) AlISI 304 Ext: Acero Lacado Negro / Black AISI 304 Ext: Acero Lacado Negro / Black
Matériel Lacquered Steel / Acier Lagué Noir Lacquered Steel / Acier Lagué Naoir
Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur
Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacjdad
Capacity 0] 470 470 710 710
Capacité
Puertas
Doors 1 1 1 1
Portes

N° Estantes
Shelves 4 q B B
N’ Etageres

Barra carnicera
Bars for meat set = = = -
N’ bars a viande

Sistema de frio

Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche Parada de compresor /
Defrost Compresor off /
Dégrivrage Arrét du compresseur
Expansién . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power (W) 551 551 557 557
Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity -10°C) 687 687 687 687

Puissance Frig.

Consumo
q kWh/
Consumption ( = = - -
Consommation 2Rl
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Puerta de cristal (Dcha.-Right-Droite] KPUIDVCCR
Glass door [unit)
portevitrée (unit¢)  (1zg.-Left-Gauche) KPUIIVCCR
Opcional Sonsdone boe " °°%® [506X120; 506X121)
Gst;g:: Serrure porte inox
Cerradura puerta cristal
Glass door lock (506X60)
Serrure porte vitrée
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VC 2010 MDAB

Led de serie con tonalidad especial para carne.
Standard LEDs with a special meat tone.
LEDs standard avec une tonalité spéciale viande.

Puerta abatible para un acceso y limpieza mas facil.
Swing door for easy access and cleaning.
Porte hattant pour un acces et un nettoyage faciles.

733

626

(" ¥
il
1

406

Puertas traseras de retorno automatico,
y bisagra con blogqueo.

Automatic return rear doors,

and locking hinge.

Partes arriere a retour automatique,
et charniere de hlocage. 527

Ny

566

1056

VC 2010 MDA



Armario madurador Dry Aging /
Dry Aging meat cabinet /
Armoire maduration Dry Aging

MODELO
MODELE
MODELE AC 280 MDAB
Precio
Price
Prix
Medidas S 600
Measures [mm) & x 656
Mesures x 16845 mm.
TE T +0°C/+16°C
Température Humedad / humidity / humidité = 45% HR / 85% HR
Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C
Classe climatique
Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador
Contraller Digital IP65
Régulateur
Material Int: AISI 304
Material [EXT/INT) Ext: Acero Lacado Negro / Black
Matériel Lacquered Steel / Acier Lagué Noir
Espesor
Thickness (mm) 50
Epaisseur
Aislamiento
Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity (8] 340
Capacité
Puertas
Doors 1
Portes
N° Estantes
Shelves 3

N° Etageres

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Forzado / Forced air / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Parada de compresor / Compresor off / Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

720

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

343

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Manejo control digital bluetooth o wifi/ Operating digital control
bluetooth or wifi / Trait. de contrdle digital bluetooth ou wifi

Estantes adicionales / Additional shelves / Etagéres
supplémentaires

Ruedas / Casters / Roulettes (705X16=2; 705X17=2)
115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz
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AC 280 MDAB

atr Infrico

Led de serie con tonalidad especial para carne.
Standard LEDs with a special meat taone.
LEDs standard avec une tonalité spéciale viande.

Control electrénico de
Temperatura y Humedad
Electronic Temperature and
Humidity control

Controle électronique de la
Température et de I'humidité

b T, . . . . .
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Los datos técnico
The technical d

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées

s estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
ated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web

be up

e subject to possible variations that




Armario de maduracion de carne [

Dry-aging meat cahinets /

Armoire de maturation pour la viande

— — — — — —— — —
MODELO/MODELE/MODELE ~ AMC6711L AMC6714L AMC8711L AMC8714L AMCB711XL AMCB714XL AMC8711XL AMC8714XL
Precio
Price
Prix
Medidas -~ 650 650 850 850 650 650 850 850
Measures [mm) «” 650 650 650 650 650 650 650 650
Mesures 1900 1900 1900 1900 2300 2300 2300 2300
Tensidn/Frecuencia
Electrical data  [V/Hz) 220/50
Tension électrique
Material Triple cristal sin perfileria en aluminio, excepto puerta en doble cristal. Tratamiento para evitar entrada de rayps U.V.A.
Material Triple glazing without aluminum profiles, except door in double glazing. Treatment to avoid U.V.A rays.
Matériel Triple vitrage sans perfillerie en aluminium, sauf porte double vitrage. Traitement pour éviter I'entrée des rayons UV.A.
Capacidad
Capacity 450 600 780
Capacité
Caras de cristal
Glass sides 1 4 1 4 1 4 1 4
Faces vitrées
Puertas
Doors 1 1 1 1 1 1 1 1
Portes
Temperatura
Temperature  [30°C) +2°C [/ +6°C
Température
Potencia
Power (W) 992 992 397 997 1260 1260 1265 1265
Puissance
Refrigerante
Refrigerant HC R290
Gaz
(MODEL L) Kit ensamblaje (1 Kit cada 2 armarios] / Assembly kit (1 kit per 2 cupboards] / Kit de montage (1 kit pour 2 armaires]
[MODEL XL) Kit ensamblaje (1 Kit cada 2 armarios) / Assembly kit (1 kit per 2 cupboards) / Kit de montage (1 kit pour 2 armoires)
[mod. 650x1800 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty
Opcional [mod. 850x1900 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty
Optional [mod. 650x2300 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty
Cottns [mod. 850x2300 mm) Decor. Negra/Blanca/Brown Rusty / Decor. Black/White/Brown Rusty / Décor. noire/blanche/Marron Rusty
Kit SIN MADURACION / Kit WITHOUT DRY AGING / Kit SANS MATURATION

A DESTACAR

La maduracion en seco es una teécnica de
envejecimiento ensecodelacarne contemperaturay
humedad controladas. Con la maduracion en seco, la
carne en 5-8 semanas pierde del 10% al 20% de los
liquidos.

La vitrina Dry Aged trabaja en un régimen de
temperatura de +2°C a +6°C con humedad
controladadel45% al 80%.
Gamadearmariosdisefiados paralamaduraciéndela
Carne (+2 °C a+6 °C), con sistema de refrigeracion
ventilado.

Termostato SOFTTOUCH con pantallagraficade2.8"y
tecladotactil,controlde humedad de serie.
Disponible en dos longitudes 650mm y 850mm,
grupo frigorifico en la parte inferior AMC 67/87L o
superiorAMCB7/87XL.

Doble barra carnicera y tres estantes de acero
cromadoocristal (aelegir).

Maodelos canalizables, hastaunmaximode 2 puertas.
Estructuraconruedas.

lluminacién con dable tira de LED, tonalidad especial
paracarne.
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BENEFITS

Dry ripening is a dry aging technique of meat with
controlled temperature and humidity. With the
maturation in dry, the meat in 5-8 weeks loses from
10% to 20% of the liquids.

The Dry Aged showcase works in a field of +2°C +6°C
with controlled humidity of 45% to 80%.

Range of cabinets designed for the dry-aging meat
(+2°Cto +6°C), with ventilated cooling system.
SOFT TOUCH thermostat with 2.8 “graphic display
and touch screen, humidity control standard.
Available in two lengths 650mm and 850mm,
refrigeration unitin the lower part AMC 67/87L and in
theupper part AMCB7/87XL.

Double meat bar and and three chromed or glass
shelves free choice).

Modularity, there is the possihility of channeling
different models independently of their size with the
Assembly Kit, up to amaximum of 2 doars.

Structure withwheels.

Lighting with double LED strip, special tonality for meat.

A SOULIGNER

Gamme d’armoires congue pour la maturation de la
viande (+2°C jusqu’'a +B6°C), avec systeme de
refrigération ventilé.

Nouveau thermostat SOFT TOUCH avec écran
graphique de 2,8” et clavier tactile interactif, contréle
d’humidité de série.

Finition standard SILVER QUARTZ, ou sur commande
enNOIR OPAL et BLANC PERLE.

Disponible en deux longueurs 650mm et 850mm,
groupe frigorifiqgue en bas AMC 67/87L ou en haut
AMCB7/87XL.

Modularité, il existe la possibilité de canaliser diff
érents modeles indépendamment de leur dimension
grace a kit de montage, maximum 3 portes.

Structure avec roulettes.

Eclairage avec double LED spécial pour viande.

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
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AMC8714XL

Modelo con unidad
frigorifica arriba
Negro Opcional

Model with
refrigeration unit
ontop

Black Optional

Maodele avec
unité de
refroidissement
au-dessus.

Noir en option

rrr
!

[rr

Modelo Estandar
Silver Quartz
Standard model
Silver Quartz

l‘ - Modele Standard
b )
¢ | Silver Quartz

AMCEB714XL
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Armarios expositores de vino /
Wines exhibiting cupboard /
Armaoire d’exposition pour le vin

MODELO/MODELE/MODELE ~ LOB511V L06512V L06513V L06514V L08511V LO8512V L08513V L08514V

Precio

Price

Prix

Medidas — 650 650 650 650 850 850 850 850

Measures (mm] &~ 650 650 650 650 650 650 650 650

Mesures i3 2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300

Tension/Frecuencia

Electrical data  (V/Hz) 220/50

Tension électrique

Material Triple cristal excepto la puerta en doble cristal, cristal exterior e interior bajo emisivo.

Material Triple crystal except the door in double glass, exterior glass and interior low emissive.

Matériel Triple vitrage a 'exception de la porte qui est en double vitrage, vitrage extérieur et intérieur de faible émissivité.

et 600 780

Ry (120 Botellas) (160 Botellas]

Capacité

Caras de cristal

Glass sides 1 2 3 4 1 2 3 4

Faces vitrées

Puertas

Doors 1 1 1 1 1 1 1 1

Portes

Estantes

Shelves 3 3 3 3 3 3 3 3

Etageres

Temperatura

Temperature  [30°C) +4°C / +18°C

Température

Condensacidn . . .

Condensation Ventilada / Ventilated / Ventilée

Condenseur

Evaporacion

Evaporation Ventilada / Ventilated / Ventilée

Evaporateur

Desescarche

Defrost (Kg.) Automatico / Automatic / Automatique

Dégivrage

Potencia

Power W) 1260 1260 1260 1260 1265 1265 1265 1265

Puissance

Refrigerante

Refrigerant HC R290

Gaz

Kit ensamblaje (1 Kit cada 2 armarios) / Assembly kit [1 kit per 2 cupboards] / Kit de montage (1 kit tous les 2 coff rets]
Estructura plexiglas 90° (120 botellas) / 90° plexiglass structure (120 bottles) / Structure en plexiglas 90° (120 bouteilles)

Opcional Estructura plexiglas 45° (66 botellas) / 45° plexiglass structure (66 bottles] / Structure en plexiglas 45° (66 bouteilles)

Optional

Options

Decoracion Negra/Blanca/Brown Rusty / Decoration Black/White/Brown Rusty / Décoration noire/blanche/Marron Rusty (mod. 650 mm)
Decoracion Negra/Blanca/Brown Rusty / Decoration Black/White/Brown Rusty / Décoration noire/blanche/Marron Rusty [mod. 850 mm)

A DESTACAR BENEFITS A SOULIGNER
Gama de armarios expositares de Vino (+4°C a  Range of wine display cabinets [+ 4°Cto + 18°C). Gamme d'armoires d'exposition pour le vin (+4°C jusgu’a
+18°C). Available in two lengths 650mm and 850mm, with ~ +18°C).
Dispanible en dos longitudes 650mmy 850mm, con  the possihility of 1 to 4 faces of glass. Disponible en deux largeurs 650mm et 850mm, avec pos-
posibilidad de 1 a4 caras de cristal. Three plexiglass shelves adjustable in height, mea-  sibilité de 1 a4 facesvitrees.
Tres estantes de plexiglas regulables en altura, sured 500x450mm (length 650mm), and mea-  Distribution intérieure avec 3 étageres de plexiglas régla-
medidas 500x450mm (longitud 650mm), y medida  surement 700x450mm (length 850mm). bles en hauteur, dimensions 500x450mm (longeur
700x450mm (longitud 850mm). Capacity up to 120 bottles or 160 bottles accord- ~ 650mm), et dimensions 700x450mm (longeur 850mm).
Capacidad de hasta 120 botellas o 160 botellas  ingtomodel. Capacité jusqu'a 120 houteilles ou 160 bouteilles selon
segun maodelo. Canalisable models up to a maximum of 3 doors. modele.
Modelos canalizables hasta un maximo de 3 puertas.  Structure with wheels. Modeles cannalisables, maximum 3 portes.
Estructura con ruedas. Double LED strip lighting with continuous light, im-  Structure avecroulettes.
lluminacién con daoble tira de LED con luz continua,  proves the visibility of the exposed product. Eclairage avec double LED et lumiére continue pour une mei-
mejora la visibilidad del producto expuesto. lleure visibilité du produit exposg.
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LO8513V + LO8513V

Combinacion de Armarios
Kit ensamblaje
Combination of cahinets
Assembly kit

Combinaison d'armoires
Kit d’assemblage

N

(longitud 850 mm,
altura 1900 mm)
Consultar precio

S T ) ST e T e e

(wide 850 mm,
height 1900 mm)
Price to consult

(850mm longeur,
hauteur 1900mm)

Consulter prix

Opcidn / Option / Option
Estructura plexiglas 90° y 45°
sélo para modelos de longitud 850mm

(650 mm longitud, Plexiglass structure 90° y 45°

altura 2300 mm) only for wide 850mm models
[w!de 650 mm, Option structure 90° et 45° plexiglas
height 2300 mm)] seulement disponible armoires de 850 mm
(650mm longeur,

hauteur 2300mm)

(650 mm longitud,

altura 2300 mm)
[wide 650 mm, <
height 2300 mm)
(650mm longeur, six infnco
hauteur 2300mm)

Termostato

Soft touch

LOB511V LOB514V Thermostat tactile



Expositor de vino en madera / Expositor de vino en madera /
Wine cellars / Retro-wine cellars /
Armoire a vin Armoire a vin et gourmet

Exterior de madera maciza (Cerezo) / Solid wood exterior (Cherry] / Exterieur en bois massif (Cerisier]

=
-
MODELO
MODELE _—
MODELE EVV100 EVV200MX EVV 23 R16 EVV 49 R2G
Precio
Price
Prix
Medidas <> 657 1314 690 1385
Measures [mm) »” x 596 x 596 x 602 x 602
Mesures ! x 1918 mm. x 1818 mm. x 2032 mm. x 2032 mm.
Temperatura
Temperature (°c) +4°C/+18°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatigue

Tensiéon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador 3
Controller Digital / Digital / Electronique IPB5

Régulateur

uﬂte:iiﬂ: (EXT/INT] 100% Madera de pino maciza / 100% Pine wood / 100% en hoais de pin massif | 100% Madera de pino maciza / 100% Pine wood / 100% en hois de pin massif
Materil Acero plastificado gris / Grey plastic coated steel / Acier plastifié gris Interior AISI 430 Inetrior AIS| 430 / Intéieure AISI 430

Espesor
Thickness [mm) 50 95
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm] 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 350 350+350 265 640

Capacité
Puertas

Doors 1 2 1 2
Portes

N° parrillas / Guias
N° shelves / Slides 7 14 5 10

N’ de grilles / Glissiere

Capacidad botellas
Bottle rack 100 100 + 100 90 90 + 90

Nombre de bouteilles

Sistema de frio . .
Cooling System Forzado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche Parada de compresor /
Defrost Compressor off

Dégrivrage Arrét du compresseur
Expansion ) . .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w) 895 783 255 440

Puissance

Potencia frig. (WA
Cooling capacity 1000 370 370 690

Puissance Frig.

Consumo
Consumption [EYIVh /
Consommation )

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Cerezo / Cherry / Cerisier Negro / Black / Noir RAL 9017 Blanco / White / Blanc RAL 9016
Estandar / Standard / Standard [EVV23R1G) (EVV23R1G)
(EVV49R2G) (EVV49R2G)

Opcional 115V/1 ph/60 Hz
Optional
Options 230V/1 ph/60 Hz

Parrilla de madera / Wooden shelves / Gril en bois
(PMADAR1P)
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EVV200MX

]

L E_=mg  Doble temperatura
Dual temperature
Double température

Negro opcional
Optional black
Noir en option

Video del producto
Product Video
Vidéo du produit

’ .

Infrico Youtube

™

T

|
La temperatura recomendada para el Vino Tinto esta entre 10°C y 18°C ..
Blanco, Rosado y Brut entre 4°C y 8°C.
Recommended temperature for red wine is 10°C to 18°C.
White, rosé and brut is 4°C to 8°C.
La température recommandeée, vin rouge entre 10°C a 18°C.
Blanc, Rosé et Brut entre 4°C 4 8°C.
Blanco opcional
Option white
r— - Blanc en option
= Emm
Parrillas de madera )
Wood grills
Grilles en bois
L —]
——
[ — —— el
L ——]
4Parrillas de acero lacado y madera 1

Painted steels and wood grills
Grilles en acier et en bois

EVV 49 R2G
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8. Vitrinas Expositoras
Display cases / Vitrines d’exposition
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8 8. Vitrinas Expositoras
Display cases / Vitrines d’exposition
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8. Vitrinas Expositoras
Display cases / Vitrines d’expaosition

Serie / Series / Série

VEB & VEP Expositor de barra y platos 230 -233
Bar display exhibitor case and plate / Vitrine a tapas
Serie / Series / Série
VET Expositor de tapas y pintxos 234 - 235
Bar display exhibitor case and plate / Vitrine a tapas
Serie / Series [ Série
VSu Expositor sushi, pescado y marisco 236 - 237

Serie / Series / Série

Sushi, fish and seafood display case / Vitrine sushi, poisson et crustaces

VIP Vitrina para pizza y sandwiches cuba 1/4 238 -239
Refrigerated pizza & sandwiches cases 1/4 trays
Vitrine ingrédients pizzas et sandwiches 1/4
Vitrina para pizzay sandwiches cuba 1/3 240 - 241
Refrigerated pizza & sandwiches cases 1/3 trays
Vitrine ingrédients pizzas et sandwiches 1/3
Serie / Series [ Série
VMS Vitrina mural sobre mostrador 242 - 243
Wall display counter case / Vitrine murale
Serie / Series / Série
vC Vitrina cerrada refrigerada 242 - 243
3/4 vision counter case / Vitrine réfrigérée comptoir panoramique
Serie / Series / Série
VRP Vitrina expositora refrigerada carro para pescado 24y - 245
Fish displays case / Vitrine réfrigérée pour poisson sur roulettes
Serie / Series / Série
VML Vitrina expositora para pescado 244 - 245
MALAGA Fish displays case [ Vitrine réfrigérée pour poisson
Serie / Series / Série
VGR Vitrina expositora 246 - 247
GRANADA Displays case / Vitrine de presentation
Serie / Series [ Série
VMB Vitrina expositora frio ventilado 248 - 249
MARBELLA Refrigerated with storage display case 2592 .9253
Vitrine de présentation avec réserve non canalisable
Serie / Series [ Série
VMC Vitrina expositora frio ventilado con reserva 250-251
MALLORCA Refrigerated with storage display case 259 . 253
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Vitrine de présentation avec réserve non canalisable
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Serie / Series / Série § E- o E‘ E ‘_ - . h'—-'_; \ ..E-__ — i T —— _'_C_'__'“—"—-'-
VEB & VEP VEP4P VEPGP VEP8P VEB 4 CC VEB 6 CC VEB 7 CC VEB 8 CC VEB 9 CC
_— 1—-—.-_.__ = - F —
VEB 4 CP VEB 6 CP VEB 7 CP VEB 8 CP VEB 9 CP
Serie | Series | Série  filihmm  (i— b [ S R = iy ;!n-;-p- ——
VET VET4P VET6 P VET8P VET 4 DP VET 6 DP VET8DP VET7PGR VET9PGR VET7DPGR VET9DPGR
Serie / Series / Série R P = s — ” o " i
VSuU
vsu4gp VSUGB P VsSus8PpP VSU 4 PR VSU 6 PR VSU 8 PR
Serie / Series / Série ’m_i-:...ﬁ f?-':#.-n._ S o et Iy 2= =
ViP1/4 CRISTAL / GLASS / VITREE  VIP13301/4C viP14901/4cC ViP17401/4C ViP19801/4cC ViP23001/4C
ey Sl el fee—te ) Sm—
TAPA / LID / COUVERCLE INOX VIP13301/4T ViP14901/4T VIP17401/4T VIP19801/4T VIP23001/4T
VIP1/3 CRISTAL / GLASS / VITREE  VIP13301/3C VIP14901/3C VIP17401/3C VIP19801/3C VIP23001/3C
r.. ” :....._........__tu.-, .'-—_—___“.:.‘::."fi -_q__!.._(‘ i "._..;..ﬁ
TAPA /LID / COUVERCLE INOX VIP13301/3T VIP14901/3T VIP17401/3T VIP19801/3T VIP23001/3T

Serie / Series / Série - .. 1
"l B

VMS 1000 | VMS 13501 VMS 15001
VC 1400 VC 2010

Serie / Series / Série

VRP E

VRP 13

Serie / Series / Série — |

\!MI.

MALAGA VML 12 VML 15 VML 18

Serie [ Series [ Série
oy — — — S = —
o = 4 = : ; | — S—
VGRY VGR12 VGR15 VGR18 VGR25 'VGR28 VGRS P VGR12P VGR1SP VGR18P VGR25P VGR28 P
CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE

deSSeS da O =

Serie / Series [ Série

VMB
MARBELLA  yyggRU/ VMB12RU/ VMB15RU/ VMB18RU/ VMB25RU/ VMBSRUP/ VMB12RUP/ VMB15RUP/ VMBL8RUP/  VMB25RUP/
VMBIRIU VMBI2RIU VMB15RIU VMB1S8RIU VMB25RIU VMBIRIUP VMBI2RIUP VMBISRIUP VMBISRIUP  VMB 25 RIUP
CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE
Serie / Series / Série =3 - s | e ———r
e e Y s B e R |
MALLORCA  \yic 9 RujRIU VMC 12 RU/RIU VMC 15 RU/RIU VMC 18 RU/RIU VMC 25 RU/RIU
Serie / Series / Série Serie / Series / Série
NN T N
VMBSC VMB12M  VMB15M VMCSC VMC12M VMC15M
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Expositor de barra y platos /
Bar display exhibitor case and plate /
Vitrine a tapas

VEP VEB

MODELO ; D i e e S

MODELE bl e —— b= e — —
MODELE VEP4P VEP6 P VEP 8P VEB 4 CC VEB 6 CC VEB 7 CC VEB 8 CC VEB 9 CC

]

Precio
Price
Prix

Medidas 1268 1620 1972 810 1162 1338 1514 1690
Measures (mm) x 410 x 410 x 410 x 415 x 415 x 415 x 415 x 415
Mesures x 230 mm. x 230 mm. x 230 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm.

Temperatura
Temperature (°C) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4 /38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material . . . A P A
Material (EXT/INT) Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé

Matériel Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 9,2 13,6 184 9,2 13,6 16,0 184 204
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’] 0,23 0,34 0,46 0,23 0,34 0,40 0,46 0,51

Surface d'exposition

N° puertas
Doors 2 1
N’ de portes

Sistgma de frio X i o
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche

Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansion . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power W) 129 131 133 128 131 132 132 133

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

i 1,93 1,96 1,99 1,93 1,95 1,97 1,98 2,00

Area refrigerada X
Refrigerated area (m’] 0,39 0,5 0,61 0,24 0,35 0,4 0,45 0,51

Zone réfrigérée

Refrigerante
Refrigerant R-600
Gaz

Opcional
Optional
Options
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Serie / Series / Série VEP & VEB

VEB 8 CC

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor
Présentoir encastrahle

{

W /] T

e o e —————

/A IINY

y /MY

1

fal

230
110
195

VEP P

os datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technic ect to possible variations that will be updated periodically in the technical da

heets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web



Expositor de barra y platos /
Bar display exhibitor case and plate /
Vitrine a tapas

MODELO B m— —_— e

MODELE

MODELE VEB 4 CP VEB 6 CP VEB 7 CP VEB 8 CP VEB 9 CP
Precio
Price
Prix
RS 810 1162 1338 1514 1690
Measures (mm) x 395 x 395 x 395 x 395 x 395
Mesures x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 195 mm. x 185 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4 /38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material . . . A P As
Material (EXT/INT) Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé

Matériel Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 9,2 13,6 16,0 184 20,4
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition (M) 0,23 0,34 0,40 0,46 0,51

Surface d'exposition

N° puertas
Doors

N’ de portes
Sistgma de frio X i o
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansion . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w) 128 131 132 132 133

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

0 168
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption (51 193 195 1,97 1,98 2,00

Consommation

Area refrigerada :
Refrigerated area (m’) 0,24 0,35 0.4 0,45 0,51

Zone réfrigérée

Refrigerante
Refrigerant R-600
Gaz

Opcional
Optional
Options
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VEB 6 CP

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor
Présentoir encastrable

_ s ) — e
N\ o
SN VEB 4 CP
e

395
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Expositor de tapas y pintxos /
Bar display exhibitor case and plate /
Vitrine a tapas

MopELD b P. - i == — ——— —
MODELE g
MODELE VET4P VETG6 P VET8P VET 4 DP VET 6 DP VET8DP VET7PGR VET9PGR VET7DPGR VET9DPGR
Precio
Price
Prix
Medidas 1268 1620 1972 1268 1620 1972 1338 1690 1338 1690
Measures [mm) x 410 x 410 x 410 x 412 x 412 x 412 x 410 x 410 x 412 x 412
Mesures x230mm. | x230mm. | x230mm. | x330mm. | x330 mm. | x330mm. | x230 mm. | x 230 mm. | x 330 mm. | x 330 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4 /38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material . . . A P A
Material (EXT/INT) Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé

Matériel Inox AISI 304

Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 8] 9,2 13,6 18,4 9,2 13,6 18,4 16,0 20,4 16,0 204
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’] 0,23 0,34 0,46 0,23 0,34 0,46 0,40 0,51 0,40 0,51

Surface d'exposition

Bandejas GN

Trays GN 4 6 8 4 6 8 7 9 7 9
Grilles GN

Sistgma de frio X i o
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche

Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansion . X .
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power (W) 129 131 133 133 136 140 131 133 131 133

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

s | 179 1.82 1,84 1,85 1.90 1,96 1,83 1,83 1,86 1,86

Area refrigerada :
Refrigerated area (m’] 0,41 0,52 0,63 0,72 0,92 1,12 0,43 0,54 0,76 0,96

Zone réfrigérée

Refrigerante
Refrigerant R-600a
Gaz

Opcional
Optional
Options
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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1t Infrico

Serie / Series [ Série VET

Expositor encastrable
Drop-in exhibitor
Présentair encastrahle

plam

'._--f—"'_;_'-

VET 7 DP GR

330

230
2

——

410
VET P

VET DP / DP GR
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Je seran actualizadas perigdicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
Il be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones g

The technica subject to possible variations tha
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Expositor sushi, pescado y marisco /
Sushi, fish and seafood display case /

Vitrine sushi, poisson et crustaces

MODELO
MODELE
MODELE

o —
vsu4qp

b —
VSUGBP

vsusP

VSU4PR

—

VSU 6 PR

VSU 8 PR

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures
Mesures

(mm]

1268
x 410
x 230 mm.

1620
x 410
x 230 mm.

1972
x 410
x 230 mm.

1268
x 410
x 230 mm.

1620
x 410

x 230 mm.

1972
x 410
x 230 mm.

Temperatura
Temperature
Température

Q)

-1°C/+7°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

3/25°C

Electrical data

Tensién/Frecuencia

Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Aluminio anodizado / Anodized aluminium / Aluminium anodisé
Inox AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

(mm]

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

0]

9,2

13,3

9,2

13,3

15,5

Surface exhibition
Surface d'expositiol

Superficie exposicion

(m°)

n

0,23

0,34

0,23

0,34

0,46

N° puertas
Doors
N’ de portes

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Manual / Manual / Manuel

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

W)

225

227

228

225

227

228

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

WA
-10°C)

Consumo
Consumption
Consommation

[kwh/
24h)

4,81

4,83

4,85

4,81

4,83

4,85

Area refrigerada

Zone réfrigérée

Refrigerated area [m°)

0,23

0,34

0,46

0,23

0,34

0,46

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290a

Opcional
Optional
Options
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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Desagiie en la parte inferior
Bottom drain
Drainage au fond

w

a

78]
230

VSUP /PR

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




Vitrina para pizza y sandwiches, cuba 1/4 /
Refrigerated pizzas & sandwiches cases, 1/4 trays /

Vitrine ingredients pizzas & sandwiches 1/4

MODELO
MODELE
MODELE

RS S ET. -
Fae |

ViP13301/4C

AT -
- [T

vip14901/4¢C

CRISTAL / GLASS / VITREE
- - —

ViP17401/4C

o]

viP19801/4C

o

viP23001/4C

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

1328
x 353
X 450 mm.

1493
x 353
X 450 mm.

1733
x 353
X 450 mm.

1976
x 353
X 450 mm.

2300
x 353
X 450 mm.

MODELO
MODELE
MODELE

I—=—_f -

T
VIP13301/4T

B |
VIP14901/4T

TAPA / LID / COUVERCLE INOX

P -
, _r'- - '-'

VIP17401/4T

VIP19801/4T

——__ [ -

—

VIP23001/4T

q._..j

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures
Mesures

[mm])

1328
x 353
x 260 mm.

1493
x 353
x 260 mm.

1733
x 353
x 260 mm.

1976
x 353
x 260 mm.

2300
x 353
x 260 mm.

Temperatura
Temperature
Température

(°c)

-1°C/+7°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

4/38°C

Electrical data

Tensién/Frecuencia

Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness
Epaisseur

[mm]

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity
Capacité

L

32

37

48

57

70

Surface exhibition
Surface d'expositiol

Superficie exposicion

(m

n

0,20

0,24

0,31

0,37

0,45

Compresor
Compressor
Compresseur

(HP)

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Manual / Manual / Manuel

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power
Puissance

W)

125

Potencia frig.
Cooling capacity
Puissance Frig.

A
-10°C)

169

Consumo
Consumption
Consommation

[kWh/
24h)

133

1,36

1,38

141

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas traseras MOD. C / Rear sliding doors MOD. C / Portes coulissantes arriere MOD. C

KPUVIP134C

KPUVIP144C

KPUVIP174C

KPUVIP134C

KPUVIP234C
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VIP23001/4T

TAPA / LID / COUVERCLE INOX

VIP2300 1/4C

CRISTAL / GLASS / VITREE

353

Puertas correderas traseras

Rear sliding doors N le 1/4 C

. Portes coulissantes arriere GRISTALIGLASSIVITRI'EE
T
VIP 1330 1/4 VIP 1490 1/4 VIP 1740 1/4
[501X13) =1 (501X16] = 3 [501x15 =6 [501x13 1(501X16) =

I _1F'_'}r._1r.‘|

VIP 1980 1/4 VIP 2300 1/4

(501X13] =1 (501X13) = 1 (501X16] =9

r—"r_" =] e = [ -
ﬂ Il . VIP1/4T
[ m—_ | s | o] s | - TAPA / LID / COUVERCLE INOX
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Los datos tecnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina para pizza y sandwiches, cuba 1/3 /
Refrigerated pizza & sandwiches cases, 1/3 trays /
Vitrine ingredients pizza & sandwiches 1/3

CRISTAL / GLASS / VITREE
MODELD ; i a -
- TR . RS - . - = | A . | - .
MODELE - =i mr Y e § i e}
MODELE VIP13301/3C VIP14901/3C VIP17401/3C VIP19801/3C VIP23001/3C
Precio
Price
Prix
Medidas 1328 1493 1733 1976 2300
Measures {mm) x 413 x 413 x 413 x 413 x 413
Mesures X 450 mm. x 450 mm. x 450 mm. x 450 mm. x 450 mm.
TAPA / LID / COUVERCLE INOX
MODELO o LA ——— f - & [ — Y A — - 4 . — = =
MODELE ] ==l ! == s ]
MODELE VIP13301/3T VIP14901/3T VIP17401/3T VIP19801/3T VIP23001/3T
Precio
Price
Prix
Medidas 1328 1493 1733 1976 2300
Measures (mm) x413 x413 x413 x413 x 413
Mesures x 260 mm. x 260 mm. x 260 mm. x 260 mm. x 260 mm.
Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+7°C
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C
Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador
Controller Digital
Régulateur
Material

Material (EXT/INT) Inox AISI 304
Matériel

Espesor
Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

EZEZQ&,"" L CRISTAL / GLASS / VITREE 41 | CRISTAL / GLASS / VITREE S0 | CRISTAL / GLASS / VITREE B4 [ CRISTAL / GLASS /VITREE 78 |CRISTAL/GLASS /VITREE 97

Capacité TAPA / LID / COUVERCLE 32 | TAPA/ LID / COUVERCLE 37 | TAPA / LID / COUVERCLE 48 | TAPA / LID / COUVERCLE 57 | TAPA/ LID / COUVERCLE 70

g:'r’f‘:;"gimgffﬁ“[mg] CRISTAL / GLASS / VITREE 0,26 | CRISTAL / GLASS / VITREE 0,31 | CRISTAL / GLASS / VITREE (0,39 | CRISTAL / GLASS / VITREE 0,46 | CRISTAL / GLASS / VITREE 0,57
Surface dexposition TAPA/ LID / COUVERCLE 0,20 | TAPA/LID/ COUVERCLE (0,24 | TAPA/LID/COUVERCLE 0,31 | TAPA/LID/COUVERCLE 0,37 |TAPA/LID/COUVERCLE 0,45

Compresor
Compressor (HP) -
Compresseur

Sistema de frio X X -
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche

Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansion . A AT
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia
Power w] 125

Puissance

Potencia frig. A
Cooling capacity -10°C) 169
Puissance Frig.

Consumo (
Consumption
Consommation

kWh
Bty 1,35 1,37 1,40 1,43 1,45

Refrigerante
Refrigerant R-600a
Gaz

Puertas correderas traseras MOD. C / Rear sliding doors MOD. C / Portes coulissantes arriere MOD. C

Opcional
Optional

it KPUVIP133C KPUVIP143C KPUVIP173C KPUVIP193C KPUVIP233C
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VIP23001/3T

TAPA / LID / COUVERCLE INOX

VIP23001/3C

CRISTAL / GLASS / VITREE

4113

Opcion/Option/Option
Puertas correderas traseras
Rear sliding doors

Portes coulissantes arriere

VIP1/3C

CRISTAL / GLASS / VITREE

VIP 1330 1/3 VIP 1490 1/3 VIP17401/3

(501X13) =1 [501x11] 3 [501X13) = 1 (501X11) =4 [501><13] 1(501X11) =

000

805

VIP 1980 1/3 VIP 23[]0 1/3

(501X11) =8 [501x11
[ — — ] — ] — | — ] — | — =]~ ] ] P — ] ——
D, W M AN TAPA / LID / COUVERCLE INOX
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina mural sobre mostrador /

Wall display counter case /
Vitrine murale

MODELO
MODELE

MODELE VMS 1000 |

VMS

-

—_—.

VMS 13501

Vitrina cerrada refrigerada /
3/4 vision counter case /
Vitrine réfrigeree comptoir panaramique

vC

Ven Ve

vC 1400

VMS 1500 |

VC 2010

Precio
Price
Prix

1003
x 580
x 1110 mm.

Medidas
Measures
Mesures

(mm]

1354
x 580
x 1110 mm.

1504
x 580
x 1110 mm.

1384
x 740
x 1060 mm.

2011
x 740
x 1060 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

3°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Inox AISI 304

Espesor
Thickness

(mm])
Epaisseur

70

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

220

300

340 470 710

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0,36

0,50

0,56

N° puertas / Estantes
Doors / Shelving
N’ de portes / Etageres

2/2

2/2 3/2

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Parada de compresor /
Compressor off /
Arrét du compresseur

Expansion
Expansion
Expansion

Capilar / Capillary / Capillaire

Capilar / Capillary / Capillaire

Potencia
Power W)
Puissance

239

246

243 551 557

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption
Consommation

KWhy
i) 34

354

36 8,6 9,7

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puerta de cristal
Glass door [unit)
Porte vitrée [unité)

[Dcha.-Right-Droite] KPUIDVCCR
(Izg.-Left-Gauche) KPUIIVCCR

Estante de cristal
Glass shelf [unit)
Etagere vitrée (unité)

(604V156)

Cerradura puerta ciega
Solid door lock [506X120; 506X121)

Serrure porte inox

Cerradura puerta cristal
Glass door lock
Serrure porte vitrée

(506X60)

Opcion color NEGRO
Option BLACK color
Couleur NOIR en option

VC1400B

VCc2010B
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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ries / Série VMS [ VC +|nfo: www.infrico.com

VC 2010

—— e

VC 1400

733
i 626
- — 7
Puertas traseras / _ﬁ
Back doors /
Portes arrieres | 406
———
o
R
a =)
% 2 =
' 527
[ = =
— ']
VC 2100 e
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web / 24 3

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expositora carro para pescado /
Fish display case /
Vitrine refrigérée pour poisson sur roulettes

Vitrina expositora para pescado /
Fish display case /
Vitrine refrigérée pour poisson

VRP | VML

MODELO
MODELE
MODELE VRP 13 VML 12 VML 15 VML 18

Precio
Price
Prix

N 1320 1330 1642 1955
Measures [mm) x 850 x 900 x 900 x 900
Mesures x 1275 mm. x 1335 mm. x 1335 mm. x 1335 mm.
Temperatura
Temperature (°C)
Température

-1°C/+1°C

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatigue

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Contraller Digital
Régulateur

Material

Material (EXT/INT)
Matériel

Espesor

Thickness (mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation [mm)
Isolation

230V/1ph/50Hz

Inox AISI 304

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity 8] 115 115 237 360
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m°) 0,75 0,79 0,99 1,19

Surface d'exposition
Compresor

Compressor [HP) 1/4 1/3 1/2 7/8

Compresseur

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansién . X o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia

Power w] 475 410 410 520

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption (11 6.7 8.7 12,5 8.9

Consommation

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290a
Gaz

Opcional
Optional
Options

lluminacicn LED frontal
Frontal LED lighting
Eclairage LED frontale

ILUDECVMBC12

lluminacién LED frontal
Frontal LED lighting
Eclairage LED frontale

ILUDECVMBC15

lluminacion LED frontal
Frontal LED lighting
Eclairage LED frontale

ILUDECVMBC18
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expositora /
Display case /
Vitrine de presentation non canalisable

) CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE
MODELO — L ! ' 1 P i - [

MODELE . i i

MODELE VGR9 VGR12 VGR15 VGR18 VGR25 VGR28
Precio
Price
Prix
s 998 1310 1622 1935 2560 2872
Measures (mm) x 993 x 993 x 993 x 993 x 993 x 993
Mesures x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm.

CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE

MODELE y . A ]

MODELE VGRI P VGR12 P VGR15 P VGR18 P VGR25 P VGR28 P
Precio
Price
Prix
Medidas 998 1310 1622 1935 2560 2872
Measures [mm) x 993 x 993 x 993 x 993 x 993 x 993
Mesures x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm. x 1280 mm.
Temperatura
Temperature [°c) 2°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 4/38°C

Classe climatique

Tensién/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador -
Controller Digital
Régulateur

Matepal Acero plastificado / Plastic-coated steel / Acier plastifié

Material
et Inox AIS 304

Espesor

Thickness [mm) 70
Epaisseur

Aislamiento

Isolation [(mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity ] 200 262 324 387 512 574
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  (m’) 0,6 0,8 1,0 1,1 1,5 1,7

Surface d'exposition

Sistema de frio X . .
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Manual / Manual / Manuel
Dégrivrage
Expansién . X o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w) 282 451 653

Puissance

Potencia frig.
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 370 687 951

Consumo
Consumption [EYI\:'F]/ =
Consommation

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290a
Gaz

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriére Estante iluminado / Lighting shelf / Etagére et éclairage
KPUVGRSC KPUVGR3IP
opclonal KPUVGR12C KPUVGR12P ESTMEDGRS ESTMEDGR25
Optional KPUVGR15C KPUVGR15P ESTMEDGR12 ESTMEDGR25P
e KPUVGR18C KPUVGR18P ESTMEDGR1S ESTMEDGR28

KPUVGR25C KPUVGR25P
KPUVGR28C KPUVGR28P ESTMEDGR18 ESTMEDGR28P

La vitrina se suministra con los cristales y decoracion desmontada
Display case provides with glasses and disassembled decoration
La vitrine est livrée avec les parties vitrées et la décoration démontées.
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y Estante opcional

_ Optional shelf
Etagere en option

Puertas correderas en opcion Puertas correderas en opcién
Optional sliding doors Optional sliding doors
Portes coulissantes en option Portes coulissantes en option

Estante opcional
_ Optional shelf
Etagere en option

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

VGR 18P

Ral 7035

53

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

I| L)
RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/ !
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ E i
Liquide Liquide
Consultar /
: L Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter esesenananwan
+10 dias laborables / Consultar / ;

+10 work days / Consulter /

+10 jours ouvrés Consulter VGR VGR P
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Vitrina expaositora frio ventilado /

Refrigerated whit storage display case /
Vitrine de presentation non canalisable

MODELO
MODELE
MODELE

VMB 9 RU/RIU

-

VMB 12 RU/RIU

CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMB%E

VMB 15 RU/RIU

VMB 18 RU/RIU VMB 25 RU/RIU

Precio RU
Price

Prix RIU

Medidas
Measures (mm)
Mesures

998
x 953
x 1300 mm.

x 1300 mm.

1310
x 953

1622
x 953
x 1300 mm.

1935 2560
x 953 x 953
x 1300 mm. x 1300 mm.

MODELO
MODELE
MODELE

VMB 9 RUP/RIUP

VMB 12 RUP/RIUP

CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE

VMB 15 RUP/RI

UupP VMB 18 RUP/RIUP VMB 25 RUPIR‘I.UP

Precio RUP

Price

Prix RIUP

Medidas
Measures (mm])
Mesures

998
x 953
x 1315 mm.

x 1315 mm.

1310
x 953

1622
x 953
x 1315 mm.

1935 2560
x 953 x 953
x 1315 mm. x 1315 mm.

Temperatura
Temperature (°Cc)
Température

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Acero plastificado / Plastic-coated steel / Acier plastifié
Inox AISI 304

Costados
Sides (mm])
Joues

30+ 30

Aislamiento
Isolation [mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

144

191

239

287 382

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

0,66

1,08

1,55

1,63 2,18

Compresor
Compressor (HP)
Compresseur

1/3

3/8

5/8

3/4 1

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Expansion
Expansion
Expansion

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia
Power W)
Puissance

380

384

523

573 670

Potencia frig.
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption

kWh/
Consommation Bl

58

6,1

7.6

8,3 9,7

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290a

Opcional
Optional
Options

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Partes coulissantes arriere

VMB
PUEVMBSCT
PUEVMB12CT
PUEVMBL15CT
PUEVMB18CT
PUEVMB25CT

VMB P
PUEVMBICTCP
PUEVMB12CTCP
PUEVMB15CTCP
PUEVMB18CTCP
PUEVMB25CTCP

Luz LED deco. frontal / Frontal deco. LED lighting / Eclair. LED deco. frontale
ILUDECVMBCS ILUDECVMBC18

ILUDECVMBC12 ILUDECVMBC25

ILUDECVMBC15

Luz LED estante / LED lighting shelf / Eclairage LED étagére

ILUESTVMBCY ILUESTVMBC18

ILUESTVMBC12 ILUESTVMBC25

ILUESTVMBC15
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Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Ral 7035
0 200 8
= %)
2 210 |
™ ——
Colores fuera de carta / 7 2
Colors outside of letter / ™M LN
Couleurs spéciales, hors palette 3 660 N — m
Bl 2 _ ©
RAL NO RAL © \ _
Liquida/ Liguida/
Epoxi Liguid/ Epoxi Liguid/ N
Liquide Liquide - =] A
Consultar / X ~N
- T Consulter / = ‘
(xunidad/x unit/x unitée)  Consulter ‘
+10 dias laborables / Consultar / 700 \ 700
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter VMB RU VMB RUP
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Vitrina expaositora frio ventilado con reserva /
Refrigerated whit storage display case /
Vitrine de presentation avec reserve non canalisable

MODELO
MODELE
MODELE

VMC 9 RU/RIU

VMC 12 RU/RIU

VMC 15 RU/RIU VMC 25 RU/RIU

VMC 18 RU/RIU

Precio RU
Price

Prix RIU

Medidas
Measures
Mesures

(mm]

998

x 1103
x 1300 mm.

1310
x 1103
x 1300 mm.

1622
x 1103
x 1300 mm.

1935
x 1103
x 1300 mm.

2560
x 1103
x 1300 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C

Clase Climatica
Climatic class (°c)
Classe climatique

4/38°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

Acero plastificado / Plastic-coated steel / Acier plastifié

Inox AISI 304

Costados
Sides
Joues

(mm]

30+30

Aislamiento
Isolation
Isolation

[mm]

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacité

205

274

342 411 548

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0,82

1,09

1,36 1,63 2,18

Compresor
Compressor [HP)
Compresseur

1/3

3/8

5/8 3/4 1

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Expansion
Expansion
Expansion

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Potencia
Power W)
Puissance

380

384

523 573 670

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

59

6.1

78 8,3 9,7

Clase energética
Energy class
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290a

Puertas correderas traseras |/

Luz LED deco. frontal / Frontal deco. LED lighting / Eclair. LED deco. frontale

Rear sliding doors / ILUDECVMBCS ILUDECVMBC18
Portes coulissantes arriere ILUDECVMBC12 ILUDECVMBC25
pa— PUEVMCYCT ILUDECVMBC1S
gg:;g::' PUEVMC12CT Luz LED estante / LED lighting shelf / Eclairage LED étagére
PUEVMC15CT ILUESTVMBCS ILUESTVMBC18
PUEVMC18CT ILUESTVMBC12 ILUESTVMBC25
PUEVMC25CT ILUESTVMBC15
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1t Infrico

Serie / Series / Série MALLORCA

VMC 18 RU

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Ral 5011

Ral 7035
Ral 9006 Negro/Black/
oIr
o
0
m
Colores fuera de carta /
Colors outside of letter / -
Couleurs spéciales, hors palette 2| n
- 8
RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/ d
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ PN
Liquide Liquide ®
Consultar /
: - Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter 850
+10 dias laborables / Consultar / 1103
+10 work days / Consulter /

+10 jours ouvres Consulter VMC RU
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Los datos t estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, dispo

ibles en la web /

The technical data are subject to possible variations th: pdated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisi 5 les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Mueble caja mostrador /
Counter case /
Meuble caisse

MODELO
MODELE
MODELE

VMBS C

VMB 12 M

VMB 15 M

Precio
Price
Prix

Medidas

Mesures

Measures (mm])

998 x 953 x 820 mm.

1310 x 853 x 920 mm.

1622 x 953 x 920 mm.

Temperatura

Température

Temperature (°c)

Clase Climatica

Classe climatique

Climatic class (°C)

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Superficie exposicion

Surface d'exposition

Surface exhibition  [m°) 0,62

0,83

1,03

Potencia

Puissance

Power W)

Mueble caja mostrador /
Counter case /
Meuble caisse

MODELO
MODELE
MODELE

vMmCSsC

VMC12M

Serie / Series / Série MALLORCA

VMC15M

Precio
Price

Prix

Medidas

Mesures

Measures (mm)

998 x 1103 x 920 mm.

1310 x 1103 x 920 mm.

1622 x 1103 x 920 mm.

Temperatura

Température

Temperature (°c)

Clase Climatica

Classe climatique

Climatic class (°C)

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Superficie exposicion

Surface d'exposition

Surface exhibition  (m°) 0,55

0,74

0,94

Potencia

Puissance

Power W)
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VMB 12 C

VMC 12 M

VMC 15 M

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/
Blanc

Ral 7035
953
|‘¢’1 1103
]
Colores fuera de carta / < 165 000
Colors outside of letter / N r \
Couleurs spéciales, hors palette N < 265 |
. N %l= Ing
RAL NO RAL ol = " o =
B Y /) =
oxi | Liqui oxi | Liqui —
PO | Lauige | T | Liquide . 8 2 - | @
Consiltar / o I o |
- T Consulter / N N
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter T T V. = -
+10 dias laborables /  Consultar / 700 850
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter VMB M VMC M

253

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
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9. Supermarket

VITRINAS / COUNTER CASES / VITRINES
Serie / Series / Série
MADRID Vitrina expositora modular frio ventilado 266 - 273
Refrigerated modular display case
Vitrine d'expaosition modulalre froid ventlle

Serie / Series [ Série
VMD
MADRID ﬂ
VMDSRU/SU  VMD12RU/SU  VMD15 RU/SU VMD 18 RL RU/SU  VMD D25} RU/SU  VMD31 RU/SU VMD 37 RUISU
Grupo  VMDSRIU/SIU  VMDI2RIU/SIU VMDISRIU/SIU VMD18RIU/SIU VMD25RIU/SIU VMDS3LRIU/SIU VMD 37 RIU/SIU
INCORPORADO | R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
PLUGIN/ s .
wore AR = = T = = i
INCORPORE  \\p 90 AARU/SU  VMD 45AARU/SU  VMD SOACRU/SU  VMD 45 AC RU/SU VMD S C VMD 12 M VMD 15M
VMD 90 AARIU/SIU VMD 45 AARIU/SIU VMD S0 AC RIU/SIU  VMD 45 AC RIU/SIU
R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE CAISSE
S- SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
Serie / Series [ Série
i i i 274 - 293

BARCELONA  Vitrina expositora modular frio ventilado
Refrigerated modular display case
Vitrine d'exposition modulaire froid ventile

Serie / Series / Série —y 2 - F . — — . 7 f = F .
VBC - — — = =

BARCELONA
VBCORU/SU  VBC12RU/SU  VBC1S5RU/SU  VBC18RU/SU  VBC25RU/SU  VBC31RU/SU  VBC37RU/SU
GRUPO VBCORIU/SIU VBC12RIU/SIU VBC1SRIU/SIU VBC18RIU/SIU VBC25RIU/SIU VBC3LRIU/SIU  VBC 37 RIU/SIU
R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
INCORPORADO / S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
PLUGIN/
GROUPE - — ——
= — -
; VBC15M VBC 12 MHD

VBC 90 AA RU/SU VBC4S M RU/SU VBCS0ACRU/SU VBCA45ACRU/SU VBCSC VBC12M
VBC 90 AARIU/SIU VBC 45 AARIU/SIU VBC 90 ACRIU/SIU VBC 45 AC RIU/SIU

R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE CAISSE

Serie / Series [ Série

VBC _ . - - )
BARCELONA g a = a i~ — =
uc VBC3LRUCP/SUCP  VBC 37 RUCP/SUCP

VBCIRUCP/SUCP VBC 12 RUCP/SUCP VBC15RUCP/SUCP VBC18RUCP/SUCP  VBC 25 RUCP/SUCP
VBC 9 RIUCP/SIUCP VBC 12 RIUCP/SIUCP VBC 15 RIUCP/SIUCP VBC 18 RIUCP/SIUCP  VBC 25 RIUCP/SIUCP VBC 31 RIUCP/SIUCP  VBC 37 RIUCP/SIUCP
RCP: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
SCP: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
GRUPO ] ﬁ
INCORPORADO / = .
PLUGIN/  VBCSO A RUCP/SUCP VBCS0 C RUCP/SUCP VBC 9 CP VBC 12 MP VBC 15 MP VBC 12 MHDP

cRoUPE  VBCS0 A RIUCP/SIUCP VBCS0 C RIUCP/SIUCP
. RCP: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
INCORPORE  5cp: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

VBCSSUCB VBC12SUCB VBC1SSUCB  VBC18SUCB VBC25SUCB VBCISUCBCP  VBC12SUCBCP  VBCLSSUCBCP  VBC18SUCBCP VBC25SUCBCP
VBCISIUCB VBC12SIUCB VBC1SSIUCB  VBC18SIUCB ~ VBC25SIUCB VBCISIUCBCP  VBC12SIUCBCP  VBC1S5SIUCBCP  VBC18SIUCBCP VBC25SIUCBCP

CURVA / CURVED / BOMBEE RECTA / FLAT / DROITE

MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE CAISSE

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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Serie [ Series [ Série

N R — N — N — R I ——

VMD 9R/S VMD 12 R/S VMD 15R/S VMD 18 R/S VMD 25 R/S VMD 31R/S VMD 37 R/S
VMD 9 RI/SI VMD 12 RI/SI VMD 15 RI/SI VMD 18 RI/SI VMD 25 RI/SI VMD 31 RI/SI VMD 37 RI/SI
GRUPO R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
REMOTO / ; . )
T T
GROUPEA ﬁ g
DISTANCE  VMD 90 AAR/S VMD 45 AAR/S VMD 90 ACR/S VMD 45 AC R/S VMD9C VMD 12 M VMD 15 M
VMD90AARI/SI  VMDA45AARI/SI  VMDSOACRI/SI  VMD 45 AC RI/SI
R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE CAISSE

S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

Serie / Series / Série

BARCELONA e
VBC 9 R/S VBC 12R/S VBC 15R/S VBC 18 R/S VBC 25R/S VBC 31R/S VBC 37 R/S
GRUPO VBC 9 RI/SI VBC 12 RI/SI VBC 15 RI/SI VBC 18 RI/SI VBC 25 RI/SI VBC 31RI/SI VBC 37 RI/SI
R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
REMOTO/ S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
REMOTE /
GROUPE A — — —
DISTANCE @ ﬁ m H % % %
VBCO0AAR/S  VBCUSAAR/S  VBCSOACR/S  VBCUSACR/S VBCSC VBC12M VBC15M VBC 12 MHD
VBC90AARI/SI  VBCUSAARI/SI  VBCSOACRI/SI  VBCAUSACRI/SI
R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE CAISSE

S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

Serie [ Series [ Série

VBC _ . o S — R T
BARCELONA ’ % J— % é =
VBCIRCP/SCP VBC12RCP/SCP  VBCISRCP/SCP  VBC1SRCP/SCP  VBC25RCP/SCP  VBC31RCP/SCP VBC 37 RCP/SCP

VBC 9RICP/SICP VBC 12 RICP/SICP  VBC 1SRICP/SICP  VBC 18RICP/SICP  VBC25RICP/SICP  VBC 31 RICP/SICP VBC 37 RICP/SICP
RCP: CON RESERVA [/ WHIT STORAGE / AVEC RESEBVE
SCP: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

GRUPO [~
REMOTO / S =
REMOTE / VBCS0 AARRCP/AARSCP  VBCS0 ACRRCP/ACRSCP
GROUPEA VBCS0 AIRRCP/ARISCP  VBCS0 CRRCPI/CRSCPI

RCP: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
DISTANCE  5cp: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

—_— = g "‘"—-—-;..‘__-
VBCSSCB VBC12SCB  VBC15SCB VBC18SCB VBC25SCB VBCSSCBCP  VBC12SCBCP VBC1SSCBCP  VBC18SCBCP VBC25SCBCP
VBCISICB VBC12SICB  VBC1SSICB ~ VBC18SICB VBC25SICB VBCSSICBCP VBC12SICBCP VBC1SSICBCP  VBC18SICBCP VBC25SICBCP
CURVA / CURVED / BOMBEE RECTA / FLAT / DROITE
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9. Supermarket

VITRINAS / COUNTER CASES / VITRINES

Serie / Series [ Série
EUROPA Vitrina expositora modular frio ventilado 296 - 311
Refrigerated modular display case
Vitrine d'exposition modulaire froid ventilé

Serie / Series [ Série

B R Py —

VEUSRU/SU  VEU12RU/SU  VEU 15RU/SU  VEU18BRU/SU  VEU25RU/SU  VEU31RU/SU VEU 37 RU/SU
VEUSRIU/SIU  VEU12RIU/SIU VEU 15RIU/SIU  VEU1BRIU/SIU VEU25RIU/SIU  VEU 31RIU/SIU VEU 37 RIU/SIU
CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE )
GRUPO R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
INCORPORADO /
PLUGIN/ =
GROUPE

INCORPORE  yEU 9RUCP/SUCP  VEU 12 RUCP/SUCP  VEU15RUCP/SUCP  VEU 18 RUCP/SUCP  VEU25RUCP/SUCP  VEU 31 RUCP/SUCP VEU 37 RUCP/SUCP
VEU 9 RIUCP/SIUCP VEU 12 RIUCP/SIUCP VEU 15RIUCP/SIUCP VEU 18 RIUCP/SIUCP VEU 25 RIUCP/SIUCP VEU 31 RIUCP/SIUCP VEU 37 RIUCP/SIUCP
CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE .
RCP: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE SCP: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

Serie / Series [ Série

VEU i : g '
EUROPA
VEUSOAARU/SU VEU45AARN/SN  VEUSOACRU/SU VEUU45ACRU/SU VEU 90ARUCP/SUCP  VEU 90 C RUCP/SUCP
VEU 90 AARIU/SIU VEU 45 AARIN/SIN  VEU 90 ACRIU/SIU VEU 45 AC RIU/SIU VEU 90 A RIUCP/SIUCP  VEU 90 C RIUCP/SIUCP

GRUPO R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
INCORPORADO /
o o ey
GROUPE T
INCORPORE VEU9SUCB VEU12SUCB VEU15SUCB VEU18SUCB VEU25SUCB VEUSC VEU12M VEU15M

VEUSSIUCB VEU12SIUCB VEU15SIUCB VEU18SIUCB VEU25SIUCB
MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE CAISSE

Serie / Series / Série
VEX Vitrina Experience para carne y charcuteria 280 - 325
EXPERIENCE  Experience display case for meat and deli products
Vitrine Experience pour la viande et les produits de charcuterie

Serie / Series [ Série _ -
VEX r—= = — [ — P a— s ——— —
EXPERIENCE a a a = @ -=! %
VEXOSUCP /IUCP VEX12UCP/IUCP VEXLSUCP/IUCP VEX1BUCP/IUCP  VEX25UCP/IUCP  VEX3LUCP/IUCP  VEX37UCP/IUCP
GRUPO CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE I PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX
INCORPORADO / e o ; ' i o ity B Sttty
PLUGIN/ == - — 1
GROUPE VEXOSU/IU VEX12U/IU  VEXI5U/IU  VEXI8U/IU  VEX25U/IU  VEX31U/IU VEX37U /U
INCORPORE CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE I: PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX
» =
VEX08 UCB / IUCB VEX12 UCB / IUCB VEX15 UCB / IUCB VEX18 UCB / IUCB VEX25 UCB / IUCB
CRISTAL BAJO / LOW GLASS / VITRE BASS I PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX
—— e = 4 " =g |5} TR ST
VEXS0ACU/ACIU  VEXS0 AAU/AAIU VEXA5ACU /ACIU VEXAS AAU / AAIU  VEXS0 ACUCP / ACIUCP VEXSO AAUCP / AAIUCP
CURVA / CURVED / BOMBEE RECTA / FLAT / DROITE
ANGULOS / ANGLES / ANGLES I PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX
Serie [ Series [ Série y ! y y ! y_ - i__ e —
= il 58] o
EXPERIENCE VEX08 CA VEX12 CA VEX09 U CA VEX12UCA VEX12 CP HT VEX25 CP HT
REMOTA / REMOTE / GROUPE A DIST. GRUPO INCORP. / PLUG IN / GR. INCORPORE CALIENTE / HOT / CHAUDE
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

+Info: www.infrico.com

Serie / Series [ Série

w o G G

VEU 9R/S VEU12R/S VEU 15R/S VEU 18 R/S VEU 25R/S VEU 31R/S VEU 37R/S
VEU 9 RI/SI VEU 12 RI/SI VEU 15RI/SI  VEU 18 RI/SI VEU 25 RI/SI VEU 31 RI/SI VEU 37RI/SI
CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE )
GRUPO R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
REMOTO /
REMOTE / -
GROUPE A

DISTANCE  yEUQRCP/SCP  VEU12RCP/SCP  VEUISRCP/SCP  VEU 18 RCP/SCP VEU 25 RCP/SCP VEUB1RCP/SCP  VEU 37 RCP/SCP
VEUSRICP/SICP  VEU12RICP/SICP  VEUISRICP/SICP VEU1BRICP/SICP  VEU25RICP/SICP  VEU3LRICP/SICP  VEU 37RICP/SICP
CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE )
RCP: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE  SCP: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE

Serie [ Series [ Série

VEU h ' i ;
EUROPA
VEUSDAAR/S  VEUA45AARN/SN VEU 90 AC R/S VEU4SACR/S  VEU 90 ARCP/SCP VEU 90 C RCP/SCP
VEU 90 AARI/SI  VEU 45 AA RIN/SIN VEUSOACRI/SI  VEUU4SACRI/SI VEUSOARICP/SICP  VEU 90 C RICP/SICP

GRUPO R: CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE S: SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
REMOTO /
K
GROUPE A
DISTANCE VEU 9 SCB VEU12SCB VEU15SCB  VEU18SCB  VEU25SCB
VEUSSICB  VEU12SICB VEU15SICB  VEU18SICB  VEU 25 SICB

Serie / Series [ Série —— o e — — —————
VX - d - — —

EXPERIENCE  yEXQ9CP/ICP VEX12CP/ICP VEX15CP/ICP  VEX18CP/ VEX25CP/ICP  VEX31CP/ICP VEX37 GP [ ICP
RECTA / FLAT / DROITE I: PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX

GRUPO — — ’ . . . R — - 5 .
s~ Y — T N = =

REMOTE / VEX09 /1 VEX12/1 VEX15/1 VEX18/1 VEX25 /1 VEX31/1 VEX37/1

GROUPEA  CURVA / CURVED / BOMBEE I: PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX

DISTANCE ; .
o o

VEX0S CB / ICB  VEX12CB/ICB VEX15CB/ICB VEX18CB/ICB VEX25CB / 1CB
CRISTAL BAJO /LOW GLASS / VI R BASS I: PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX

@
B
|

VEXS0 AC / ACI VEXS0 AA [ AAI VEX4S AC / ACI VEXAS AA [ AAI VEXS0 ACCP / ACICP VEXS0 AACP / AAICP
CURVA / CURVED / BOMBEE RECTA / FLAT / DROITE
ANGULOS / ANGLES / ANGLES I: PLANO INOX / STAINLESS STEEL SURFACE / PLAN INOX

263

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




9. Supermarket

VITRINAS / COUNTER CASES / VITRINES
Serie / Series / Série
VEE Vitrina Experience estrecha comida preparada 326 - 331
Experience narrow display counter for ready meals
Vitrine Experience étroite pour plats cuisines

Serie / Series / Série
VISION Vitrinas promocionales 336 - 337
Promotional cases
Vitrines promotionnelles

ISLAS / HORIZONTAL FREEZER / ILOT CONGELATION

Serie / Series / Série

GD / COMBI Isla congelacion estatica / Armario combi superior 340-341
Static horizontal freezer / Top combi cabinet /
llot panoramique de congeélation ferme statique / Armoire combi supérieure

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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Serie / Series / Séeie  GRUPO REMOTO / REMOTE / GROUPE A DISTANCE

e iy ] L

VEE VEE 12 VEE 18 VEE 25 VEE 09 CA VEE 12 CA V.EE 12 HT VEE 126C VEE12 S VE-E 90 AAM
EXPERIENCE GRUPO INCORPORADO / PLUG IN / GROUPE INCRPORé B

™ e e [ by

VEE12U VEE18U VEE25 U VEEOSUCA VEE12UCA VEE12SU

Serie / Series [ Série

et
-

VVS 10 Vvs 12 | SVS12El SVS 12 E2

Serie / Series / Série

lﬂ

GD / COMBI GD21PL1 GD25 PL1 GDCPL1
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /
Refrigerated modular plugin display case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox
3 1 - 2 i i — 1 : 1 [ — i P — e |

MODELO
MODELE == . S — ———— e ——
MODELE VMD 9 RU/RIU VMD12RU/RIU VMD15RU/RIU VMD18RU/RIU VMD25RU/RIU VMD31RU/RIU VMD 37 RU/RIU

Precio RU
Price

Prix RIU

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’expaosition Inox

e 3 ——— 3

MODELO
MODELE == — — ———— R ===
MODELE VMD 9 SU/SIU VMD12SuU/slu VMD15SU/siIuU VMD18SU/sSIU VMD25SU/SIU VMD31SU/SIU VMD 37 SuU/Siu

Precio Su
Price

Prix SIU

Medidas 938 1250 1562 1875 2500 3125 3750
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm.
Temperatura

Temperature [°c) 0°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C
Classe climatique

e
Hocuioelda e 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador o
Controller Digital
Régulateur

Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifie
Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Matériel Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento 3 ,
Isolation [mm) 40kg/m” /| Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity 0] 124 165 206 248 330 413 485
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 0,96 1,28 1,59 1,91 2,55 3,19 3,83

Surface d'exposition

Compresor
Compressor [HP) 1/3 1/3 1/2 3/4 1 3/4 3/4

Compresseur

Estantes
Shelving 1
Etageres

Costados (2)
Sides [2) (mm) 30+30
Joues [2)

Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Evaporacion .
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé
Evaporation

Potencia

Power w) 385 895 530 581 767 1324 1341

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity o - - - - - - -
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (kWh/
Consumption (31 4561 474 6.36 6.98 921 159 16.1

Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290

Gaz

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

(PUEVSCT) (PUEV12CT) (PUEV15CT) (PUEV18CT) (PUEV25CT) (PUEV31CT) (PUEV37CT)

Cortinas traseras nocturnas / Night curtains / Rideaux de nuit

Opcional

i (CCNVY) (CCNV12) (CCNV1S) (CCNV18) (CCNV2S) (CCNV31) (CCNV37)

Doble plano (sin reserva) / Double surface (without storage] / Double plan [sans réserve)

(DPEXVMDBCSS) (DPEXVMDBC12S) (DPEXVMDBCL5S) (DPEXVMDBC18S) (DPEXVMDBC25S) (DPEXVMDBC3LS) (DPEXVMDBC37S)

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
9B66 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




Serie / Series / Série MADRID

Detalle reserva
Storage detail
Détail réserve

W

Laterales / Sides / Joues

NO
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

VMD 25 RU

CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s*Infrico

+Info: www.infrico.com

VMD 18 SU

'] 800 30
i £40)
810
—— A =
&
548
'
=
148 888 | 1T
1180

300

1290

745

BOS

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /
Consulter /
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter

Los datos tecnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas tecnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

VMDR (con reserva)
[Whit storage)
(Avec réserve)

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

E

686 216
1150

VMD S (Sin reserva)
[Whitout storage)
(Sans réserve)
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Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo remoto /
Refrigerated modular display remote case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d‘exposj@n Inox

MODELO ; ' 5 f— . " ———, —
MODELE == S—— - A — S — —
MODELE VMD 9 R/RI VMD 12 R/RI VMD 15 R/RI VMD 18 R/RI VMD 25 R/RI VMD 31 R/RI VMD 37 R/RI
Precio R
Price
Prix RI
SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - Sl: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox
MODELO = ] 5 — . . e, —,
MODELE == = e ——— PR =
MODELE VMD 9 S/sI VMD 12 S/SI VMD 15 S/SI VMD 18 S/SI VMD 25 S/SI VMD 31 S/SI VMD 37 S/SI
Precio S
Price
Prix SI
Medidas 938 1250 1562 1875 2500 3125 3750
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm.
Temperatura
Temperature [°c) 0°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C
Classe climatique

e
Hocuioelda e 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador o
Controller Digital
Régulateur

Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifie
Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Matériel Plano exposicion / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod R/S] - Inox Aisi 304 (Mod. RI/SI)

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 124 165 206 248 330 413 495
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 0,96 1,28 1,59 1,91 2,55 3,19 3,83
Surface d'exposition
Compresor
Compressor [HP) - - - - - - -
Compresseur

Estantes
Shelving 1
Etageres
Costados (2)
Sides [2) [mm]) 30+30
Joues [2)
Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Evaporacion .
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé
Evaporation

Potencia
Power w) - - - - - - -
Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo . (kWh/
Consuimpton e ovE) 556 741 926 1112 1483 1853 2224
Consommation

Refrigerante

Refrigerant R-290
Gaz
Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere
(PUEVSCT) (PUEV12CT) (PUEV15CT) (PUEV18CT) (PUEV25CT) (PUEV31CT) (PUEV37CT)
e Cortinas traseras nocturnas / Night curtains / Rideaux de nuit
i (CCNVY) (CCNV12) (CCNV1S) (CCNV18) (CCNV2S) (CCNV31) (CCNV37)
Doble plano (sin reserva) / Double surface (without storage] / Double plan [sans réserve)
(DPEXVMDBCSS) (DPEXVMDBC12S) (DPEXVMDBC1SS) (DPEXVMDBC18S) (DPEXVMDBC25S) (DPEXVMDBC3LS) (DPEXVMDBC37S)
Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
o968 Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série MADRID

VMD 18 SU

+Info: www.infrico.com

Laterales / Sides / Joues

NO
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette
RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /
: - Consulter / = = alk
[x unidad/x unit/x unitée)  Consulter e
+10 dias laborables / Consultar / VMDR
vk Coler o)
+10 jours ouvres Consulter

(Avec réserve)

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches technigues du produit, disponibles sur le site web

Detalle reserva !
Storage detail =
Détail réserve

e SO,

Bg1

Al

5.

BOS
745

686 216

1150

VMD 8 (Sin reserva)
[Whitout storage)
(Sans réserve)
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Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /
Refrigerated modular plugin display case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

Mueble caja /
Counter case /
Meuble de comptoir

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhihition plan / Plan d’exposition Inox | MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

MODELO == B -
MODELE {g ﬂ “ ﬂ % g
MODELE VMD 90 AARU/RIU VMD 45 AARU/RIU VMDS0ACRU/RIU  VMD 45 AC RU/RIU VMDSC VMD12M VMD15M

Precio RU
Price

Prix RIU

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox
MODELO ) =
MODELE
MODELE

VMD 90 AASU/SIU  VMD 45 AASU/SIU  VMD SUI\C SU/SIU  VMD 45 AC SU/SIU - - -

Precio Su
Price

Prix SIU

1326
x 1150
x 1290 mm.

1108
x 1150
x 1290 mm.

1887
x 1150
x 1290 mm.

1470
x 1150
x 1290 mm.

938
x 1150
x 906 mm.

1250
x 1150
x 906 mm.

1562
x 1150
x 906 mm.

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

Temperatura
Temperature (°C)
Température

0°C/+6°C =

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

3/25°C -

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

230V/1ph/50Hz -

Digital -

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

40kg/m® | Free CFC's |/ Zero ODP-GWP -

Material
Material
Matériel
Aislamiento
Isolation
Isolation

Capacidad
Capacity
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

Compresor
Compressor [HP)
Compresseur

(EXT/INT)

(mm]

@) - - - - - - -

1,15 0,63 149 0,75 0,55 0,92

5/8 3/8 3/4 1/2 - - .

Estantes
Shelving 1 -
Etageres
Costados (2)
Sides [2)

Joues [2)
Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid
Desescarche
Defrost
Dégrivrage
Evaporacion
Evaporation
Evaporation

(mm])

30+30

Ventilado / Ventilated / Ventilé -

Automatico / Automatic / Automatique =

Forzada / Forced / Ventilé _

Potencia
Power W)
Puissance

990 670 1060 740 = = -

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

1096 676 1315 817 - - -

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/

i 13,9 9,4

14,8 104 = = =

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290 -

Opcional
Optional
Options

Puertas corred. tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

(PUEVSOAACT)

Puertas corred. tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

(PUEVASAACT)

Puertas corred. tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

(PUEVSDACCT)

Puertas corred. tras. /
Rear sliding doors /
Partes coulis. arriere

(PUEVASACCT)
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Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price

Joues noninclue

s dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s*Infrico

Serie / Series / Série MADRID +Info: www.infrico.com
Lineal VMD
VMD Linear assembly
e Assemblage lineaire VMD_ e — -

1862 1056

VMD S0 AARU VMD 45 AARU VMD S0 ACRU VMD 45 ACRU

Laterales / Sides / Joues
VMD C/M: Si

Laterales / Sides / Joues

VMD 90/45: NO
Izquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter

VMD 12 M
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Los datos tecnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas tecnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo remoto / Mueble caja /
Refrigerated modular display remote case / Counter case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance Meuble de comptoir

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox | MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

MODELO == ] - ﬂ
MODELE ﬁ ﬂ “

MODELE VMD 90 AAR/RI VMD 45 AAR/RI VMD 90 AC R/RI VMD 45 ACR/RI VMDSC VMD 12 M VMD15M
Precio R
Price
Prix RI

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

MODELO B =

MODELE =

MODELE VMD 90 AA S/SI VMD 45 AA S/SI VMD 90 AC S/SI VMD 45 AC S/SI - - -
Precio S
Price
Prix Sl
Medidas 1326 1108 1887 1470 938 1250 1562
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 906 mm. x 906 mm. x 906 mm.
Temperatura
Temperature [°c) 0°C/+6°C -
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C -
Classe climatique

e
Hocuioelda e 230V/1ph/50Hz -

Tension électrique

Controlador -
Controller Digital -
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié

Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Matériel Plano exposicion / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod R/S] - Inox Aisi 304 (Mod. RI/SI)

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m® | Free CFC's |/ Zero ODP-GWP -

Isolation

Capacidad
Capacity L) - - - - - - -
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 1,15 0,63 1,49 0,75 0,55 0,74 0,92
Surface d'exposition
Compresor
Compressor [HP) = = = = = = =
Compresseur

Estantes
Shelving 1 -
Etageres
Costados (2)
Sides [2) (mm) 30+30
Joues [2)
Sistema de frio X X .
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé -
Systeme de froid
Desescarche L. . .
Defrost Automatico / Automatic / Automatique =
Dégrivrage
Evaporacion .
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé -
Evaporation

Potencia
Power w) - - - - - - -
Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

Puissance Frig. -10°C) 780 391 1151 777 - - -

Consumo
Consumption [ISYI\:-F]/
Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290 -
Gaz

Puertas corred. tras. / | Puertas corred. tras. / | Puertas corred. tras. [ | Puertas corred. tras. /

: Rear sliding doors / Rear sliding doors / | Rear sliding doors/ | Rear sliding doors /

gP:,“’"“I' Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriere | Portes coulis. arriere
ptional -

it (PUEVIDAACT) (PUEVASAACT) (PUEVSDACCT) [PUEVASACCT)

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
079 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracterfsticas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series [ Série MADRID +Info: www.infrico.com
Lineal VMD
VMD Linear assembly
— e Assemblage lineaire YMD

1010
1862

VMD 80 AAR VMD 45 AAR VMDS0ACR VMD 45 ACR

Laterales / Sides / Joues
| VMD C/M: Si

Laterales / Sides / Joues

VMD 90/45: NO

Izqtjierdo Derecho
eft Right
Gauche Droite

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

VMD12M

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liguida/
Epoxi Liguid/ Epoxi Liguid/
Liquide Liquide

Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvrés Consulter
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /
Refrigerated modular plugin display case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

N T T T e Mlbeer Ml

MODELE VBCORU/RIU  VBCI2RU/RIU VBCI1SRU/RIU VBC18RU/RIU VBC25RU/RIU  VBC3LRU/RIU  VBC 37 RU/RIU

Precio RU
Price

Prix RIU

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

MODELO =t — ; L —— i » =
MODELE —

MODELE VBCOSU/SIU  VBC12SU/SIU VBC15SU/SIU  VBC18SU/SIU  VBC25SU/SIU  VBC 31SU/SIU

VBC 37 SU/SIU

Precio su
Price

Prix SIU

Medidas 938 1250 1562 1875 2500 3125 3750
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm.

Temperatura
Temperature °c) 0°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 3/25°C
Classe climatique

e
Hocuioelda e 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Controller Digital
Régulateur

Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifie
Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Matériel Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento 5 )
Isolation [mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity 0] 82 109 137 164 219 273 328
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 0,92 1,23 1,53 1,84 2,45 3,06 3,68

Surface d'exposition

Compresor
Compressor [HP) 1/3 1/2 3/4 3/4 1+1/4 1+1/4 1+1/4

Compresseur

E?]talntes 1041 | |
elvin + ion tion n option
Etagémgs (+1 opcional/optional/en option)

Costados (2)
Sides [2) (mm) 30+30
Joues [2)

Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Evaporacion o
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé
Evaporation

Potencia

Power w) 394 531 590 681 1115 2166 2190

Puissance

Potencia frig. WA
Cooling capacity o - - - - - - -
Puissance Frig. -10°C)

Consumo (kWh/
Consumption (31 518 7.01 7.8 8.9 146 28.6 28.9

Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

(PUEVSCT) (PUEV12CT) (PUEV15CT) (PUEV18CT) (PUEV25CT) (PUEV31CT) (PUEV37CT)

Cortinas traseras nocturnas / Night curtains / Rideaux de nuit

Opcional

i (CCNVY) (CCNV12) (CCNV1S) (CCNV18) (CCNV2S) (CCNV31) (CCNV37)

Cristal calefactado curvo / Heated curved frontal glass / Vitre hombé chauffée

(CRCCTVELS) I[CRCCTVEUIE] (CRCCTVEU15) (CRCCTVEL18) (CROCTVEUR25) (CRCCTVEU31) (CRCCIVEU3?)

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
274 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracterfsticas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série BARCELONA +|nfo: www.infrico.com

VBC 15 RU

————— \\
Laterales / Sides / Joues
NO
lzquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

Ext. Estandar / Standar / Standard
Blanco/White/ Ral 1001

Blanc

Design 2108025
210 | |
300 300 /
‘e /‘ 900 Silis foli | == B
Colores fuera de carta / - o — |
Colors outside of letter / < I gl
Couleurs spéciales, hors palette 4 |
RAL NO RAL C I , i g
Liquida/ Liquida/ g 3
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Egggﬂlig{; 148 686 316 148 686 |__s1s
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter s 1150
. VBC RU/RIU (con reserva) VBC SU/SIU (Sin reserva)
+10 dias laborables . g
+10 work days / / Egz:ﬂlig;; (Whit sltnrage] [Whltou(t storage]
+10 jours ouvies Bommuliiar [Avec réserve) (Sans réserve)
275

Ral 1018

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo incorporado /

Refrigerated modular plugin display case /

Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe incorpaoré

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
RIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposi

tion Inox|

Mueble caja /
Counter case /
Meuble de comptoir

MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

MODELO - %

MODELE = = a -

MODELE VBC 90 AARU/RIU VBC 45 AARU/RIU VBC 90 AC RU/RIU VBC 45 AC RU/RIU VBC9C VBC12M VBC15M VBC 12 MHD
Precio RU
Price
Prix RIU

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

MODELO 5 ; " -

MODELE = = a .

MODELE VBC 90 AA SU/SIU VBC 45 AA SU/SIU VBC 90 AC SU/SIU VBC 45 AC SU/SIU - - - -
Precio SuU
Price
Prix SIU
Medidas 1326 1108 1887 1470 938 1250 1562 1250
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 906 mm. x 906 mm. x 906 mm. x 906 mm.
Temperatura
Temperature °c) 0°C/+6°C -
Température
Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C -
Classe climatique
Hocuioelda e 230V/1ph/50Hz -

Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material

EXT/INT
Matériel ( J

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm]

40kg/m® | Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’)
Surface d'exposition

1,09

0,60

1,43

0,72

0,55

0,74

0,82

Compresor
Compressor

(HP)
Compresseur

5/8

3/8

3/4

1/2

Estantes
Shelving
Etageres

1(+ 1 OPCIONAL/CPTIONAL/OPTION])

Costados (2)
Sides [2)
Joues [2)

(mm])

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Forzada / Forced / Ventilé

Potencia
Power
Puissance

W)

1025

700

1110

780

Potencia frig. WA
Cooling capacity o
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption
Consommation

[kWhy/
24h)

144

9,8

155

10,9

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290

Opcional
Optional
Options

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

(PUEVBCSOAACT)

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

[PUEVBCASAACT)

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

(PUEVBCSOACCT]

Puertas
correderas tras. /
Rear sliding doors /
Portes coulis. arriere

[PUEVBCASACCT)

276

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
Joues non inclues dans le prix

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série BARCELONA +Info: www.infrico.com

Lineal VBC
VBC Linear assembly y
Assemblage lineaire VBC ~ ¥

1340

i

. LN 4 i v
; [

"JI
VBC 80 AARU/RIU VBC 45 AARU/RIU VBC 98 AC RU/RIU fo
VBC 80 AA SU/SIU VBC 45 AA SU/SIU VBC 90 AC SU/SIU

Laterales / Sides / Joues
| VBC C/M/MHD: S

AC RU/RIU
45 AC SU/SIU

Laterales / Sides / Joues

VBC 90/45: NO

Izqtjierdo Derecho
eft Right
Gauche Droite

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

VBC 12 M

Design 1107060

— 1
Colores fuera de carta /
Colors outside of letter / -
Couleurs spéciales, hors palette o = o
RAL NO RAL o m
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ | .
Liquide Liquide E .
Consultar / i
: - Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter | i
+10 dias laborables / Consultar / 1150 10
*10work days / Consulter / VBC RU [con reserva) VBC SU [Sin reserva) VBC
+10jours ouvrés Consultter (Whit storage)(Avec réserve) (Whitout storage) (Sans réserve)
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.




Vitrina expaositora modular frio ventilado grupo remoto /
Refrigerated modular display remote case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance

CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE - RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

T

MODELE VBC 9 R/RI VBC 12 R/RI VBC 15 R/RI VBC 18 R/RI VBC 25 R/RI VBC 31R/RI

VBC 37 R/RI

Precio R
Price

Prix RI

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE - S: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

MODELO =t — ; L —— i » =
MODELE —

MODELE VBC 9 S/SI VBC 12 §/SI VBC 15 S/Sl VBC 18 S/SI VBC 25 S/SI VBC 31 §/SI

VBC 37 /SI

Precio S
Price

Prix SI

Medidas 938 1250 1562 1875 2500 3125 3750
Measures (mm) x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm.

Temperatura
Temperature °c) 0°C/+6°C
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C
Classe climatique

e
Hocuioelda e 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Controller Digital
Régulateur

Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifie
Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Matériel Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento 5 )
Isolation [mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity 0] 82 109 137 164 219 273 328
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 0,92 1,23 1,53 1,84 2,45 3,06 3,68

Surface d'exposition

Compresor
Compressor [HP) - - - - - - -
Compresseur

E?]talntes 1041 | |
elvin + ion tion n option
Etagémgs (+1 opcional/optional/en option)

Costados (2)
Sides [2) (mm) 30+30
Joues [2)

Sistema de frio

Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid

Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage

Evaporacion o
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé
Evaporation

Potencia
Power W) = = = - = = =
Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

C Y 0oy 623 830 1037 1245 1660 2075 2490
Puissance Frig.

Consumo
Consumption [ISYI\:-F]/
Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriere

(PUEVSCT) (PUEV12CT) (PUEV15CT) (PUEV18CT) (PUEV25CT) (PUEV31CT) (PUEV37CT)

Cortinas traseras nocturnas / Night curtains / Rideaux de nuit

Opcional

i (CCNVY) (CCNV12) (CCNV1S) (CCNV18) (CCNV2S) (CCNV31) (CCNV37)

Cristal calefactado curvo / Heated curved frontal glass / Vitre hombé chauffée

(CRCCTVELS) I[CRCCTVEUIE] (CRCCTVEU15) (CRCCTVEL18) (CROCTVEUR25) (CRCCTVEU31) (CRCCIVEU3?)

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
078 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracterfsticas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série BARCELONA

VBC 15 RI

+Info: www.infrico.com

Laterales / Sides / Joues

NO
lzquierdo Derecho
Left Right
Gauche Droite

Ext. Estandar / Standar / Standard

Blanco/White/ Ral 1001 Ral 1018
Blanc

Design 2108025

Design 1107060

Colores fuera de carta /
Colors outside of letter /
Couleurs spéciales, hors palette

RAL NO RAL
Liquida/ Liquida/
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/
Liquide Liquide
Consultar /

Consulter /

[x unidad/x unit/x unitée) Consulter

+10 dias laborables / Consultar /
+10 work days / Consulter /
+10 jours ouvres Consulter

210

|
300
OT' / ‘ 900 Silis
)| 770
g 548 [
148 686 316
1150
VBC R/RI (con reserva)
(Whit storage)

[Avec réserve]

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

300
T S\
B : 770 |
148 686 | 316

1150

VBC S/SI (Sin reserva)
(Whitout storage)
(Sans réserve)
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Vitrina expositora modular frio ventilado grupo remoto / Mueble caja /

Refrigerated modular display remote case / Counter case /
Vitrine presentation froid ventilé canalisable groupe a distance Meuble de comptoir
CON RESERVA / WHIT STORAGE / AVEC RESERVE
RI: Plano Inox / Stainless Steel exhibition pllan | Plan d’exposition Inox | MUEBLE CAJA / COUNTER CASE / MEUBLE DE COMPTOIR

MODELO A, A E

oS d = = = @

MODELE VBC90AAR/RI VBCUSAAR/RI  VBCOIOACR/RI VBCA4SACR/RI VBC9C VBC12M VBC15M VBC 12 MHD
Precio R
Price
Prix RI

SIN RESERVA / WHITOUT STORAGE / SANS RESERVE
SIU: Plano Inox / Stainless Steel exhibition plan / Plan d’exposition Inox

MODELO - . -

MODELE = = a :

MODELE VBCY0AAS/SI VBCU5AAS/SI VBCSOACS/SI VBCAU5ACS/SI - - - -
Precio S
Price
Prix Sl
Medidas 1326 1108 1887 1470 938 1250 1562 1250
Measures [mm] x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150 x 1150
Mesures x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 1290 mm. x 906 mm. x 906 mm. x 906 mm. x 906 mm.
Temperatura
Temperature [°c) 0°C/+6°C -
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C -
Classe climatique

e
Hocuioelda e 230V/1ph/50Hz -

Tension électrique

Controlador -
Controller Digital -
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless stee| / Acier plastifie

Material [EXT/INT) ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Matériel Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (Mod RU/SU] - Inox Aisi 304 (Mod. RIU/SIU)

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m® | Free CFC's |/ Zero ODP-GWP -

Isolation

Capacidad
Capacity L) - - - = = = - =
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 1,09 0,60 1,43 0,72 0,55 0,74 0,92
Surface d'exposition
Compresor
Compressor [HP) = = = = = = =
Compresseur

Estantes
Shelving 1(+ 1 OPCIONAL/OPTIONAL/GPTION) -
Etageres
Costados (2)
Sides [2) (mm) 30+30
Joues [2)
Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé -
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique =
Dégrivrage
Evaporacion .
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé -
Evaporation

Potencia
Power w) - - - - - - - -
Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~0°C] 304 403 11598 801 - _ B B

Consumo
Consumption [ISYI\:-F]/
Consommation

Refrigerante
Refrigerant R-290 -
Gaz

Puertas Puertas Puertas Puertas
correderas tras. / | correderastras./ | correderastras./ | correderas tras. /
Opcional Rear sliding doors / | Rear sliding doors / | Rear sliding doors / | Rear sliding doors /
Optional Portes coulis. arriere|Portes coulis. arriere|Portes coulis. arriere|Portes coulis. arriere -

Options
(PUEVBCS0AACT] | [PUEVBC4SAACT) | (PUEVBCSOACCT] | [PUEVBCHSACCT])

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
230 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracterfsticas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.
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